



ఫైలట్ గ్రామాలలో

ఇందిరమ్మ ఇండ్ల గ్రౌండింగ్ ప్రక్రియను

వేగవంతం చేయాలి

కలెక్టర్లను ఆదేశించిన మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి ఫైలట్ గ్రామాలలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల గ్రౌండింగ్ ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలని, టేన్ మెంట్ పూర్తయిన ఇండ్లకు తక్షణం చెల్లింపులు జరపాలని వరంగల్ జిల్లా ఇన్ ఛార్జ్, రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార పౌరసంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. కుకరవారం సచివాలయంలో వరంగల్ స్ట్రాక్ట్ సీట్ వసూలు, వరంగల్ సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్, త్రాగునీరు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల తదితర అంశాలపై పంచాయితీ రాజ్ శాఖ మంత్రి శ్రీమతి ధనసీ అనసూయ సీతక్క అలవీ, దేవదారు శాఖ మంత్రి శ్రీమతి కొండా సురేఖ, ముఖ్యమంత్రి సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డితో కలిసి ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా శాసనసభ్యులు, కలెక్టర్లు తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొంగులేటి మాట్లాడుతూ ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణం ఈ ప్రభుత్వానికి అత్యంత ప్రాధాన్యతా అంశమని దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని కలెక్టర్లు పనిచేయాలని ఆదేశించారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల లబ్ధిదారులకు ప్రభుత్వం నాలుగు విడతలలో చెల్లింపులు చేస్తుంది. మొదటి విడతలో టేన్ మెంట్ లెవెల్ పూర్తయిన ఇండ్లకు లక్ష రూపాయలు ఇస్తుంది, టేన్ మెంట్ పూర్తయిన ఇండ్ల వివరాలను హౌసింగ్ విభాగానికి పంపిస్తే తక్షణమే చెల్లింపులు చేస్తామని తెలిపారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే ఇండ్ల స్థలాలు లేని అర్హత కలిగిన లబ్ధిదారులకు ఇప్పటివరకు కేటాయించిన 2 బిహెచ్ కే ఇండ్లను కేటాయించాలని అలాగే మొండి గోడలతో ఉన్న ఇండ్లను పూర్తిచేయడానికి కాంట్రాక్టర్ల ముందుకు రాని పక్షంలో అల్లిదారులే ఆ ఇండ్లను పూర్తిచేసుకోవడానికి అవసరమైన ఆర్థిక సహాయాన్ని ప్రభుత్వమే చెల్లిస్తుందని తెలిపారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేసి ఇండ్లను కేటాయించాలని సూచించారు.

వేసవి కాలంలో ఏ గ్రామంలో పట్టణంలోగానీ త్రాగునీటి సమస్య రాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి. ప్రధానంగా జిల్లా కలెక్టర్లు ఈ అంశానికి అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని జిల్లా అధికారులతో సమన్వయం చేసుకొని అధికారులు వారంలో మూడు రోజులు గ్రామాల్లో పర్యటించాలని సూచించారు. వచ్చే మూడు నెలలు చాలా కీలకమని ప్రజలకు ఎక్కడా త్రాగునీటి గురించి ఇబ్బంది కలగకుండా నీళ్లు

రావడం లేదన్న విషయం రాకుండా పనిచేయాలన్నారు. నీటికొరత ఉన్న ప్రాంతాలలో ట్యాంకర్ల ద్వారా త్రాగునీరు సరఫరా చేయడం, చెడిపోయిన బోర్లు, హ్యాండ్ పంప్ లను తక్షణం మరమ్మతులు చేపట్టాలని సూచించారు.

వరంగల్ సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ భవన నిర్మాణ పనులను రెండు నెలల్లో పూర్తిచేసి ఆ తర్వాత మరో నెలరోజుల్లో వైద్య సేవలకు అవసరమైన పరికరాలను అమ్మి జూన్ చివరినాటికి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చేలా చర్యలు తీసుకోవాలి. ఈ ఆసుపత్రి అందుబాటులోకి వస్తే ఉత్తర తెలంగాణ ప్రజలకు అత్యాధునిక వైద్య సేవలు అందుబాటులోకి వస్తాయన్నారు.

మడికొండ డంపింగ్ యార్డు సమస్యకు వారం రోజుల్లో తాత్కాలిక పరిష్కారం చూపించి ఆ తర్వాత శాశ్వత పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. దీనికి సంబంధించి నీడిఎంఎ రైరెక్టర్ శ్రీదేవిని స్వయంగా అక్కడ పర్యటించి పరిష్కార మార్గాలను సూచించాలని ఆదేశించారు. వరంగల్, కరీంనగర్ రహదారి ప్రాంతంలో శాశ్వత డంపింగ్ యార్డు కోసం 150 నుంచి 200 ఎకరాల భూమిని సేకరించాలని కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. వరంగల్ భద్రకాళి చెరువు పూడికతీత పనులను ఎత్తివరిస్తే తులలోను వర్షాకాలం ప్రారంభమయ్యేలోపు పూర్తిచేయాలన్నారు. వరంగల్ స్ట్రాక్ట్ సీట్ వసూలు విషయంలో అధికారులు ప్రజాశికా బద్ధంగా స్వపహరించాలని సూచించారు.

ఈ సమావేశంలో శాసనసభ్యులు కడియం శ్రీహరి, నాయని రాజేందర్, యశస్వినీ రెడ్డి, దౌతి మాధవరెడ్డి, నాగరాజు, మురళీనాయక్, రామచంద్ర నాయక్, రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డి, గంధ్ర సత్యనారాయణ, ఎమ్మెల్యే బసవరాజు సారయ్య, వరంగల్ మేయర్ గుండు సుధాకాణి, మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి దాసీకోర్, ఆర్ అండ్ బి సెక్రెటరీ హరిచందన, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ కమిషనర్ కర్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మైదానాల ద్వారానే ఆరోగ్యవంతమైన సమాజం

క్రీడలకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తున్న తెలంగాణ ప్రభుత్వం

జాతీయ కరాటే ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలకు హాజరైన స్వీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్, మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్



ఆరోగ్యవంతమైన సమాజాన్ని నిర్మించవచ్చని, అన్ని వయసుల వారికి వర్గాల వారికి క్రీడలు ఎంతో అవసరమని రాష్ట్ర ప్రభుత్వము క్రీడలకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం సంతోషకరమని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్న క్రీడా మైదానాలను క్రీడాకారులు విద్యార్థులంతా సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన అన్నారు.

బీసీ సంక్షేమ శాఖ ఉ రవాణా శాఖమంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి క్రీడల పై ఆసక్తి ఉంది కాబట్టి క్రీడలకు అధిక బడ్జెట్ కేటాయింపులు జరిగి యువత చెడు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండాలని క్రీడా మైదానాల వైపు మళ్ళీ దిశగా ప్రభుత్వము వివిధ క్రీడా కార్యక్రమాలు చేపడుతుందని ఆయన అన్నారు. శాసనమండలి సభ్యులు తెలంగాణ కరాటే అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ, కరాటే క్రీడకు తెలంగాణలో పల్లె పల్లెలో ఎంతో ఆదరణ ఉందని, అనేక మండల కేంద్రాల్లో కరాటే శిక్షణ కేంద్రాలు విరివిగా ఉన్నాయని ఆయన అన్నారు. జాతీయ

కరాటే ఛాంపియన్ షిప్ దిగ్విజయంగా నిర్వహిస్తున్న తెలంగాణ లో భవిష్యత్తులో ఆసియన్ కరాటే ఛాంపియన్ షిప్ కూడా నిర్వహించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అభిలాష అని, త్వరలోనే ఆసియన్ కరాటే ఛాంపియన్ షిప్ హైదరాబాద్ లో నిర్వహిస్తామని ఆయన తెలిపారు. తెలంగాణ స్పోర్ట్స్ అథారిటీ చైర్మన్ శివసేన రెడ్డి మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ స్పోర్ట్స్ అథారిటీ అధ్యక్షులలో మరొకరిని జాతి అంతర్జాతీయ పోటీలు హైదరాబాద్ లో నిర్వహించడానికి ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని అన్ని క్రీడా ఫెడరేషన్లు హైదరాబాద్ వైపు చూస్తున్నాయని అన్నారు. గ్రామస్థాయి నుండి క్రీడలకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వడానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేస్తున్న ప్రయత్నాల్లో భాగమే ఈ క్రీడా పోటీల నిర్వహణ అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్పోర్ట్స్ అథారిటీ ఎంపీ శ్రీమతి సోనీ బాలాదేవి, భారత్ క్రెకెట్ జట్టు మాజీ కెప్టెన్ మహమ్మద్ అజారుద్దీన్, ఓలంపియన్ బాక్సర్ నికల్ జరీన్, కరాటే ఇండియా ఆర్గనైజేషన్ అధ్యక్షులు భరత్ శర్మ కార్యదర్శి సంజీవ్ జాంగ్, కోశాధికారి బంకిన్ ఆర్గనైజేషన్ సెక్రటరీ కీర్తన్ వివిధ రాష్ట్రాల కరాటే అసోసియేషన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు పెద్ద ఎత్తున క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు

మయన్మార్, థాయ్ ల్యాండ్ దేశాలలో భారీ భూకంపం

మయన్మార్, థాయ్ ల్యాండ్ దేశాలలో శుక్రవారం భారీ భూకంపం సంభవించింది.

రిక్టర్ స్కేల్ మీద ఈ తీవ్రత 7.7 గా నమోదైంది.. ఈ భూకంపం ధాటికి ఆయా దేశాలలో బాగాగా ఆస్తి, ప్రాణ నష్టం జరిగినట్లు సమాచారం.. దీని తీవ్రతకు పలు భవనాలు కుప్పకూలాయి. ప్రజలు ఇళ్ల నుంచి



భయంతో పరుగులు తీశారు.. మరొకరిని ప్రాణాలు రక్షించేందుకు కల కొలనులలో దూకారు.. ఇక బ్యాంకాంక్ లో ఈ భూకంప తీవ్రత 7.3 గా నమోదైంది. ఈ నగరంలో అనేక భవనాలు నేలమట్టమైనట్లు అక్కడి మీడియా వెల్లడించింది.. సహాయ కార్యక్రమాల కోసం సైన్యాన్ని రంగంలోకి దించారు.. వందలాది మంది క్షతగాత్రులను సహాయంలోని హాస్పిటల్స్ కు తరలిస్తున్నారు.. దీనిపై మరింత సమాచారం తెలియబడింది.. కాగా, ఈ దేశాలలో ముందు జాగ్రత్త చర్యలుగా సునామీ హెచ్చరికలు జారీ చేశారు.

అత్యంత శక్తిమంతుల జాబితాలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

2025 సంవత్సరానికి ద ఇండియన్ ఎక్స్ ప్రెస్ జాబితా వంద మంది అత్యంత శక్తిమంతుల్లో 28వ స్థానం గతేడాదితో పోల్చితే 11స్థానాలు మెరుగైన సీఎం స్థానం



డిబ్లీ: తన పరిపాలనా నైపుణ్యం.. ప్రభావంతమైన రాజకీయంతో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అత్యంత శక్తిమంతులైన నాయకునిగా నిలిచారు. ద ఇండియన్ ఎక్స్ ప్రెస్ 2025 సంవత్సరానికి సంబంధించి దేశంలోని వివిధ రంగాల్లో అత్యధిక శక్తిమంతులైన 100 మంది ప్రముఖులతో జాబితా విడుదల చేసింది. ఈ జాబితాలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి 28వ స్థానం దక్కించుకున్నారు. 2024 సంవత్సరపు జాబితాలో 39 స్థానంలో ఉన్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఏడాది కాలంలోనే ఏకంగా 11 స్థానాలు ఎగబాకి 28వ స్థానానికి చేరుకోవడం విశేషం. దేశంలో రాజకీయ, వ్యాపార, క్రీడా, విస్తార రంగాల్లో అత్యంత ప్రభావవంతమైన వ్యక్తులు ఈ జాబితాలో ఉన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర పాలనలో తీసుకువచ్చిన మార్పులు, పూర్వోత్తర రాజకీయ కార్యకలాపాలు, దేశవ్యాప్తంగా ఇండియా కూటమిలో పోషిస్తున్న ప్రముఖమైన పాత్రతో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ఈ గుర్తింపు లభించింది.

దేవాదుల పైప్ లైన్ లీక్.. ఆకాశాన్ని తాకేలా



ఎగసిపడ్డ నీరు హనుమకొండ మార్చి 28 హనుమకొండ జిల్లా ధర్మసాగరం మండలం సాయిపేటలో దేవాదుల పైప్ లైన్ లీక్ అయింది. దీంతో ఆకాశాన్ని తాకేలా నీరు పైకి ఎగసిపడ్డాయి. అధికారులు ఎవరూ పట్టించుకోకపోవడంతో నీరు వృధాగా పోతున్నది. ధర్మసాగర్ పంపు హౌస్ నుంచి గండిరావూరి రిజర్వాయర్ లోకి గోదావరి జలాలు పైప్ లైన్ గుండా వెళ్తున్నాయి. అయితే విద్యుత్ సరఫ్ఫీషన్ లో పవర్ ఫెయిల్చూర్ కారణంగా మోటార్ డ్రైవ్ అయింది. దీంతో పైప్ లైన్ పగలిపోవడంతో ఫౌంటేన్ ను తలపించేలా భారీగా నీరు పైకి ఎగసింది. అయితే అధికారుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా నీరు వృధాగా పోతున్నదని రైతులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

ప్రజాబలం

ప్రజలకు అందుబాటులోకి ఉంటూ సమర్థవంతమైన సేవలు అందించాలి..

సర్కిల్ పరిధిలోని పోలీస్ స్టేషన్లలో విజిబుల్ పోలీసింగ్ పై దృష్టిసారించాలి..

చందుర్తి సర్కిల్ కార్యాలయం,చందుర్తి, రుద్రంగి పోలీస్ స్టేషన్లు సందర్శించిన జిల్లా ఎస్పీ మహేష్ బి గిత్



రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, మార్చి-28 (ప్రజాబలం ప్రతినీధి)శుక్రవారం రోజున చందుర్తి సర్కిల్ కార్యాలయం, చందుర్తి, రుద్రంగి పోలీస్ స్టేషన్లతో పాటుగా రుద్రంగి మానాల్ చెక్ పోస్ట్, లింగంపేట గ్రామశివారులో ఉన్న పోలీస్ అమరవీరుల స్తూపం సందర్శించిన అనంతరం పోలీస్ స్టేషన్ల పరిసరాలు, సిబ్బంది పని తీరు,సర్కిల్ పరిధిలో సమోదా అవుతున్న కేసుల వివరాలు, పెండింగ్ కేసుల వివరాలు అడిగి తెలుసుకుని త్వరగా పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు.ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ.. ఎల్లప్పుడూ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ సమర్థవంతమైన సేవలు అందజేస్తు సత్వర న్యాయం జరిగేలా కృషి చేయాలన్నారు.విజిబుల్ పోలీసింగ్ భాగంగా అధికారులు,విలేజ్ పోలీస్ అధికారులు తరచు గ్రామాలు పర్యటిస్తూ ప్రజలతో మమేకం అవుతు ప్రజలకు సైబర్ నేరాలు,ట్రాఫిక్ నియమాలు,అక్రమ టెలిఫోన్ గేమింగ్ యాప్స్ కలుగు అనారాధ్యమయ్యే తదితర అంశాల మీద అవగాహన కల్పించాలని, గ్రామ స్థాయిలో ఇన్ఫర్మేషన్ వ్యవస్థ పటిష్టం చేసుకోని అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడే వారి పట్ల కఠినంగా వ్యవహరించాలన్నారు. స్టేషన్ల పరిధిలో ప్రమాదాలు నివారణకు ప్రతీ రోజు డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ తనిఖీలు, వాహనాల తనిఖీలు నిర్వహించాలని ఆనూరు. పాత నేరస్థుల కదలికలపై నిఘా పెడుతూ పెట్రోలింగ్ ముమ్మరం చేయాలని, బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మద్యం సేవించకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆనూరు.ఎస్పీ వెంట సి.బి వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్.బి లు ఆశోక్, అంజయ్య, పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

మందకృష్ణ మాదిగ చిత్రపటానికి కోనాయిపల్లి లో పాలాభిషేకం.

30 ఏళ్ల సుదీర్ఘ పోరాటంతోనే ఎస్పీ వర్గీకరణ సాధ్యం, గుండా తామస్ మాదిగ.



వేమలవాడ లోన్, (ప్రజాబలం), శుక్రవారం రోజున వేమలవాడ మున్సిపల్ విలన్ గ్రామమైన కోనాయిపల్లి 13వ వార్డులో మాదిగ రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి కుల బాంధవుల ఆధ్వర్యంలో పచ్చి అవార్డు గ్రహీత మందకృష్ణ మాదిగ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేసి, టాపాసులు పేర్చి, స్వీట్ల పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు గుండా తామస్ మాదిగ, హాజరై ఆయన మాట్లాడుతూ మందకృష్ణ మాదిగ 30 సంవత్సరాలు అలుపెరుగని పోరాట ఫలితంగా సుప్రీంకోర్టు తీర్పును తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అసెంబ్లీలో ఎస్పీ వర్గీకరణకు ఆమోదం తెలుపుతూ చట్టబద్ధత కల్పించడం జరిగింది అన్నారు. ఈ పోరాటంలో ఎంతో మంది మాదిగ బిడ్డలు అమరులైనారు వారికి జోహార్లు తెలుపుతూ, అలాగే ఈ ఉద్యమంలో గత 30 సంవత్సరాలుగా ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు తమ కుటుంబాలను వ్యక్తిగత జీవితాలను త్యాగం చేస్తూ ఉద్యమంలో కీలకపాత్ర పోషించినటువంటి జాతీయ మరియు రాష్ట్ర జిల్లా మండల నాయకులు అందరికీ పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. వర్గీకరణ అంశాన్ని కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు అన్ని పార్టీ నాయకులు కుల సంఘాలకు ప్రజాప్రతినిధులకు సహకరించినందుకు ఉద్యమాభి వందనలు తెలిపారు. ఎస్పీ వర్గీకరణలో కొన్ని లోటుపాట్లు జరిగినాయి వాటిని మందకృష్ణ మాదిగ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సూచన చేయడం జరిగిందన్నారు. కానీ ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పూర్తిగా విస్మరించి పిల్లలకు చట్టబద్ధత కల్పించింది. రానున్న రోజుల్లో లోపల సవరిస్తూ చట్టాన్ని చేయాల్సిందిగా మరొక అవకాశం కల్పించాలని తామస్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ వెంకటరెడ్డి, శంకర్, శకుంతల, భారతవస్తి, సాలవస్తి, పద్మ మరియు మాదిగ కుల బంధవులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ ఉద్యోగి జీవితం లో పదవీ విరమణ తప్పనిసరి

పరిపాలన అధికారి సేవలు అందరికీ ఆదర్శప్రాయం

శేష జీవితం ఆయురారోగ్యాలతో, సుఖసంతోషాలతో గడపాలి: ,జిల్లా పాలనాధికారి రాజర్షి షా.



అదిలాబాద్ జిల్లా శుక్రవారం ప్రజాబలం ప్రతినీధి ఈ నెల 31 మార్చి 2025 న పదవీ విరమణ పొందనున్న కలెక్టరేట్ పరిపాలన విభాగం అధికారి AO రామిరెడ్డి. ఈ సందర్భంగా పరమ మామూలు రోజులు సెలవుల రావడంతో శుక్రవారం రెవెన్యూ గార్డెన్ లో AO పదవీ విరమణ ఆత్మీయ వీడ్కోలు సమావేశం ను అదనపు కలెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సుదీర్ఘ కాలం 38 సంవత్సరాలు పనిచేసి, సేవలు అందించిన AO రామిరెడ్డి ఈ నెలలో పదవీ విరమణ పొందుతున్న సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని ముందుగానే ఈ కార్యక్రమాన్ని ఈ రోజు నిర్వహించుకోవడం జరుగుతున్నదని తెలిపారు టైటిల్స్ హోదా నుండి AO వరకు రెవెన్యూ లో ఎన్నో మంచి సేవలు అందించి తోటి వారి గురువు అయ్యారని, తన సేవలు వంద శాతం పరిపూర్ణంగా అందించారని కొనియాడారు.అవకాశం ఉంటే మళ్ళీ తన సేవలను ఉపయోగించుకుంటామని, అన్నారు.రీటైర్మెంట్ తర్వాత శేష జీవితాన్ని సుఖసంతోషాలతో పాటు ఆయురారోగ్యాలతో సంతోషంగా గడపాలన్నారు. అవసరమైతే విహార యాత్రలు చేయాలని ఆనూరు. AOరామిరెడ్డి మాట్లాడుతూ రెవెన్యూ శాఖలో పనిచేయడం భగవంతుని ఆశీర్వాదం వలన అర్హతను లభించిందని ఈ శాఖలో పని చేయడం చాలా సంతృప్తిని ఇచ్చిందన్నారు. టైటిల్స్ గా గుడిహాత్వార్ లో ఉద్యోగం లో చేరి, అక్కడ ప్రజలకు సేవచేసే భాగ్యం కలిగిందని, మూడు సంవత్సరాలు టైటిల్స్ గా పూర్తయిన తర్వాత సీనియర్ అసిస్టెంట్ ప్రమోషన్ మూడు సంవత్సరాలుగా ట్రైబల్ ఏరియాలో పనిచేసే అవకాశం , ఆ తరువాత వివిధ హోదాలో పని చేసి కలెక్టరేట్ లో AO గా పదవీ విరమణ, కలెక్టర్ గారి చేతుల మీదుగా సన్మానం పొందడం అదర్హంగా భావిస్తున్నాను అని అన్నారు.ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్, తోటి ఉద్యోగులు వారి అనుభవాలను పంచుకున్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో rdo వివేక్ కుమార్, %లా.ఎ.ఎ% రాజేశ్వర్, Superendent వర్మ, తహసీల్దార్లు, జిల్లా అధికారులు, కుటుంబసభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.జిల్లా పౌర సంబంధాల అధికారిజి అదిలాబాద్ గారి చే జారీ చేయవలసింది.

సోదరా భావానికి ప్రతీక ఇఫ్తార్ విందు



హుజూరాబాద్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ప్రజాబలం ప్రతినీధి మార్చి 28 ఇఫ్తార్ విందుతో సోదర భావం పెంపొందిస్తుందని జమ్మికుంట తాసిల్దార్ రమేష్ బాబు, పట్టణ సీబి వరంగంటి.రవి అన్నారు.తెలంగాణ వర్సింగ్ జర్నలిస్టు ఫెడరేషన్ హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ కమిటీ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు,సోదమల్ల యోహాన్, ఏబాని సంపత్ఆధ్వర్యంలో జమ్మికుంట డ్రెస్ క్లబ్ లో ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటు చేశారు.ఈ సందర్భంగా హాజరైన జమ్మికుంట తాసిల్దార్ జి. రమేష్, జమ్మికుంట పట్టణ సీబివరంగంటి రవి, లు మాట్లాడుతూ పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో పాటిచే ఉపవాస దీక్షలు ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో పాటిస్తారని నెల రోజులు కఠిన ఉపవాస దీక్షలు ఆచరిస్తారని అన్నారు.ఇఫ్తార్ విందులు ఆత్మీయ సామరస్యానికి ప్రతీకగా నిలుస్తున్నాయని అన్నారు.పవిత్రమైన రంజాన్ మాసంలో చిన్న పిల్లల నుంచి మొదలుకొని వృద్ధుల వరకు కఠోర నియమాలతో ఉపవాస దీక్షలు చేయడం గొప్ప విషయం అన్నారు. ఇఫ్తార్ విందుతో సోదర భావం పెంపొంది ప్రజల మధ్య బంధుత్వం పెరుగుతుందన్నారు.అల్లా ఆశీర్వులతో ప్రతి ఒక్కరూ సుఖశాంతిలో ఉండాలని ముస్లిం సోదరులకు ముందుగా రంజాన్ పండుగ శు భాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు భూపతి సంతోష్, సహాయ కార్యదర్శిభాషా ఖాన్, జిల్లా జాయింట్ సెక్రెటరీ డొడ్డె రాజేంద్ర ప్రసాద్,పరిపాలనాధికారి శ్రీనివాస్, రచ్చ రవికృష్ణ, రఫీక్,రాజు, సంతోష్,వంశీకృష్ణ, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

29 మార్చి 2025 శనివారం

కశ్మీర్ కనుమరుగేనా

భారతదేశానికి తలమానికగా ఉన్న కశ్మీర్ త్వరలోనే కనుమరుగు అవుతుందా..? అక్కడి వాతావరణం చూస్తుంటే అలాగే అనిపిస్తోంది. కశ్మీర్ కింద భూమి అపాయం అంచులో కొట్టుమిట్టాడుతోంది. కాలం గడుస్తున్న కొద్దీ.. కశ్మీర్లో పరిస్థితులు ఏవీ కలిసిరావడం లేదు. రాజకీయం, పర్యావరణం.. ఏదీ కశ్మీర్ను కాపాడే కండ్లనులో లేవు. ఒకవైపు అభివృద్ధి పేరుతో పర్యావరణం పాడైపోతుంటే.. మరోవైపు, భూమిపై పెరుగుతున్న వాతావరణ మార్పు కశ్మీర్ ఊపిరిని స్లోగా మింగేస్తుంది. వెరసి, చల్లని ప్రదేశం కాస్తా సెగలు కక్కుతోంది. కశ్మీర్ని చూడని వాళ్లు ఎవరైనా ఉంటే.. త్వరగా వెళ్లి చూసేయండి. ఎందుకంటే, ఇంకొన్ని సంవత్సరాల్లో కశ్మీర్ ఇప్పుడు అనుకుంటున్నంత అదృశ్యంగా ఉండకపోవచ్చు. అందమైన మంచు అంతా కరిగిపోయి.. మంచు రెగ్యులర్గా చూసే కొండలా రాళ్లు రప్పలు మట్టితోనే కనిపించొచ్చు. ఇంకా లేదంటే.. ఆనలు కొండల్ని కూలిపోయి, అల్లకల్లోలంగా మారొచ్చు. పచ్చని భూమి, రహదారులు, వంతెనలన్నీ కుంగిపోయి భారీ గోతులే మిగలావు. విపరీతమైన భూకంపాలు, దారుణమైన ఉప్పెనలతో కశ్మీర్ కళ తప్పి పోవచ్చుఅవును.. వినడానికి చాలా కష్టంగా ఉన్నా.. జమ్మూ కశ్మీర్ భూమి కింద పెద్ద అపాయం దాగుంది. స్లో పాయిజన్లా అది ఆ ప్రాంతంలో భూమి బలాన్ని నీరుగారుస్తుంది. ఫలితంగా.. ఇంకొన్ని సంవత్సరాల్లో జమ్మూ కశ్మీర్, లడఖ్లో భూమి ప్రధానంగా మారి, కుంగిపోయే ప్రమాదం ఉంది. కశ్మీర్ హిమాలయాల్లో శాశ్వతంగా పరుచుకున్న మంచు ప్రస్తుతం సాధారణం కంటే అత్యంత ఎక్కువగా కరగడం మొదలయ్యింది. ఇది ఒక ప్రత్యేకమైన పర్యావరణ ముప్పుగా మారుతుందని ఇటీవలి అధ్యయనాలు హెచ్చరిస్తున్నాయి.అందంగా పరుచుకున్న ఈ శాశ్వత మంచు కరిగిపోవడం వల్ల.. పర్యట ప్రాంతంలోని 193 కిలో మీటర్ల మేర ఉన్న రోడ్లు.. 2 వేల 415 గ్యువలలు.. 903 ఆర్మీని సదస్సులు.. 8 జలవిద్యుత్ ప్రాజెక్టులకు ముప్పు పొంది ఉందని ఒక కొత్త అధ్యయనంలో పరిశోధకులు కనుక్కున్నారు. జమ్మూ కశ్మీర్ రాష్ట్రంలోని భూమి కింద కనీసం రెండు సంవత్సరాలుగా నిరంతరం ఘనీభవించిన నేల, అవక్షేపాలు, రాతి మొదలైన వాటిలో ఏర్పడిన హెయిడ్రాక్సైడ్ ఉంది. మంచు గడ్డలా ఘనీభవించిన ఈ భూమిపైనే శాశ్వతంగా మంచు కప్పబడి ఉంటుంది. ఈ మంచులో ఎక్కువ భాగం అనేక సహజాల్కాలు అలాగే ఉంది.అయితే, ఈ అధ్యయనంలో భాగంగా.. 2002 నుండి 2023 వరకు ఉపరితల ఉష్ణోగ్రతల ఎలా ఉన్నాయో తెలుసుకోడానికి ఉపగ్రహ డేటాను విశ్లేషించగా ఈ విషయం వెల్లడయ్యింది. 21 సంవత్సరాల కాలంలో ప్రతి సంవత్సరానికి 56కి పైగా చిత్రాలను పరిశీలించారు పరిశోధకులు. మొత్తం 11 వందల 76 భూ ఉపరితల ఉష్ణోగ్రత చిత్రాల డేటాను విశ్లేషించి ద్వారా ఒక అంచనాకు వచ్చారు. ఈ డేటా మోడిన్ అని పిలిచే టెర్రా, అత్యు ఉపగ్రహాలపై ఉన్న నాసా సెన్సార్ నుండి సేకరించింది. అయితే, ఈ చిత్రాల్లో ప్రతి పిక్చర్ 1 చదరపు కిలో మీటర్ల వైశాల్యాన్ని చూపిస్తుంది. ఈ ప్రకారం.. జమ్మూ కశ్మీర్, లడఖ్ ప్రాంతాల్లోని సుమారు 222,236 పిక్చర్లను విశ్లేషించారు.సాధారణంగా చెట్లు ఎక్కువగా ఉండటం వల్ల సూర్య కిరణాలు శాశ్వత మంచుపై పడి, దాన్ని కరిగించకుండా రక్షిస్తాయి. అలాగే, భూకంపాల వంటి సహజ ప్రక్రియలను నియంత్రిస్తాయి. అయితే, అభివృద్ధి పేరుతో భారీగా ఆనకట్టల నిర్మాణం, రోడ్లు వేయడం, కొండలను తొలగిస్తూ టన్నెల్స్ నిర్మించడం, ఈ ప్రాంతంలో భారీగా పెరిగిన పర్యాటకం.. ముఖ్యంగా, 370 రద్దు తర్వాత పెరిగిన రియల్ ఎస్టేట్.. వంటి మౌలిక సదుపాయాల అభివృద్ధి ద్వారా పశ్చిమ హిమాలయాలు ప్రమాదంలో పడినట్లు తెలుస్తోంది. కశ్మీర్ నేలపై అతిపెద్ద పెరుగుతున్న కొద్దీ ఆ ప్రాంతంలోని శాశ్వత మంచు స్థిరతకు ప్రశ్నార్థకంగా మారిందని అధ్యయనాలు చెబుతున్నాయి.ఇక, సిక్కింలోని దక్షిణ లోనాక్ సరస్సు, ఆక్టోబర్ 2023లో ఇలాంటి పరిస్థితులలోనే భారీ నాన్-క్రియియల్ గ్రేషియల్ లేక్ అవుట్బ్రస్ట్ ప్లడ్ని ఎదుర్కొంది. సరస్సు చుట్టూ శాశ్వత మంచుతో నిండిన పదార్థంతో కూడిన మొరైన్లు ఉన్నాయి. కాలక్రమేణా, ఉష్ణోగ్రత హెచ్చుతగ్గులు క్షీణించిన ఈ శాశ్వత మంచు వల్ల కొండవాయి పూర్తిగా కూలిపోయింది. ఇలా శాశ్వత మంచు క్షీణిత వల్ల భూగర్భ జలాలు, నది నీటి లభ్యత కూడా ప్రతికూల ప్రభావాలకు లోనయ్యే అవకాశం ఉంది. ఇక, రాతి హిమానీనదాల రూపంలో శాశ్వత మంచు, నది ప్రవాహానికి దోహదం చేస్తుంది.కొన్ని ప్రాంతాల్లో అయితే, దాని క్షీణిత నదుల మూల ప్రవాహాన్ని కూడా అధ్యయనాలు ఇప్పుడే పరకా జరగలేదు. కాబట్టి, ఈ విషయంపై ఖచ్చితమైన ప్రకటనలు ఇప్పుడప్పుడే చేయలేమన్నది పరిశోధకుల అభిప్రాయం. అయితే, ఒక్కటి మాత్రం స్పష్టంగా కనిపిస్తోంది. శాశ్వత మంచుకు వస్తున్న ఈ నష్టం వల్ల కశ్మీర్, లడఖ్ ప్రాంతాల్లో నిర్మిస్తున్న మౌలిక సదుపాయాలకు కూడా ప్రమాదం పొంది ఉందని తెలుస్తోంది.ఈ శాశ్వత మంచును పరిరక్షించడం కోసం ఇప్పటికే ప్లాన్ చేసిన రోడ్లను ఆపకపోయినప్పటికీ.. భవిష్యత్లో ప్లాన్ చేసే నిర్మాణాలను శాశ్వత మంచు ఉన్న ప్రదేశాల్లో నిర్మించకపోవడం మంచిదని నిపుణులు సూచిస్తున్నారు. అలాగే, పర్యావరణ పరంగా పెకు సుగా ఉండే ప్రాంతాల్లో స్థిరమైన నిర్మాణాలు చేపట్టకపోవడం మంచిదని అంటున్నారు. ఇక, జలవిద్యుత్ విద్యుత్ ప్రాజెక్టుల వంటి భారీ ప్రాజెక్టులకు పర్యావరణ ప్రభావాలు ఎలా ఉంటాయనే అంచనాలు వేస్తున్నప్పటికీ.. అవి నాన్-క్రియియల్ గ్రేషియల్ లేక్ అవుట్బ్రస్ట్ ప్లడ్కి, ఇతర క్రయానిరిక్ ప్రమాదాలను తెస్తాయో లేదా అనేది కూడా పరిశీలించాలనే సూచనలు ఉన్నాయి. ఎందుకంటే, గతంలో జరిగిన పెద్ద విపత్తుల తర్వాత ఈ శాశ్వత మంచు సంబంధిత ప్రమాదాల గురించి అవగాహన పెరిగింది. గతంలో, నాన్-క్రియియల్ గ్రేషియల్ లేక్ అవుట్బ్రస్ట్ ప్లడ్లు ప్రధానంగా నేపాల్లో సంభవించేవి. అయితే, కేదార్నాథ్ విపత్తు, దక్షిణ లోనాక్ సరస్సు విస్ఫోటనం, లడఖ్లో జరిగిన సంఘటనలు ఇప్పుడు మరింత అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచిస్తున్నాయి.రాజోయే ప్రమాదాన్ని తగ్గించడానికి.. పరిశోధకులు చెబుతున్న సూచనలు పాటించడం చాలా కీలకమని నిపుణులు అంటున్నారు. ముఖ్యంగా శాశ్వత మంచు ఉన్న ప్రదేశాల్లో దీన్ని తక్షణమే అమలు చేయాల్సిన పరిస్థితి ఉంది. ఎందుకంటే, శాశ్వత మంచు అధికంగా ఉన్న ప్రాంతాల్లోని ఇళ్లు.. పలు స్థాయిల్లో ప్రమాదం ఎదుర్కొనే అవకాశం ఉంది. లడఖ్లో, శాశ్వత మంచు ఉన్న నిలారైన కొండవాయిల్లో ఇళ్లు ఎక్కువగా ఉన్నాయి.వీటికి ప్రమాద తీవ్రత ఎక్కువగా ఉండొచ్చు. అలాగే, లడఖ్లోని మిలటరీ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ కూడా ప్రమాదంలో ఉన్నాయి. కాబట్టి, కశ్మీర్, లడఖ్లో ఇలాంటి పరిస్థితి ఏర్పడటం జాతీయ భద్రతకు కూడా ఆందోళనలను కలిగిస్తోంది. ఈ ప్రాంతంలో.. అనేక పూహాత్మక రోడ్లు.. శాశ్వత మంచు మండలాల గుండా వెళతాయి. అలాంటి చోట.. శాశ్వత మంచు కరిగిపోతే.. రోడ్లు కుంగిపోయి కనెక్టివిటీకి కూడా తీవ్రమైన అంతరాయాలు ఏర్పడతాయనడంలో సందేహం లేదు.ఈ డేటా లాగర్లు ఉపగ్రహ డేటాను క్రమవద్ధిలో విశ్లేషించడంలో.. ఏవైనా మార్పులు ఉంటే వాటిని గుర్తించడంలో కూడా సహాయపడతాయి. శాశ్వత మంచును పర్యవేక్షించడంలో ఇవి మరింత ఖచ్చితమైన సమాచారాన్ని అందిస్తాయి. కాబట్టి, కేంద్ర పాలిత ప్రాంతంగా ఉన్న జమ్మూ కశ్మీర్, లడఖ్ ప్రాంతాల్లో ప్రభుత్వం దీని దిశగా చర్యలు చేపట్టాలని నిపుణులు సూచిస్తున్నారు. అలాగే, పర్యావరణాన్ని కాపాడుకోడానికి అవసరమైన ప్రణాళికల రూపకల్పన చేయాలని కూడా చెబుతున్నారు.

అభివృద్ధికి కేరాఫ్ అడ్రస్ గా పిఠాపురం

కాకినాడ, మార్చి 28, ఏపీ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ పిఠాపురం నియోజకవర్గంపై పెద్దగా దృష్టి పెట్టడం లేదనిపిస్తుంది. అన్నీ తెలిసి మౌనంగా ఉంటున్నారా? లేక వాటంతట అవే సర్దుకుంటాయని భావిస్తున్నారో తెలియదు కానీ పవన్ కల్యాణ్ మౌనం మాత్రం పిఠాపురం డి.టి.పీ నేతలకు ఎక్కడో కాలుతున్నట్లే కనపడుతుంది. వరసగా జరుగుతున్న ఫుటనలు చూస్తుంటే పవన్ కల్యాణ్ కు అన్నీ తెలిసి జరుగుతున్నాయని అనుకోవాలని తెలుగు తమ్ముళ్లు భావిస్తుంటే, పవన్ వస్తే అంతా సెట్ రైట్ అవతుందని జనసైనికులు చెబుతున్నారు. అసలు పిఠాపురం నియోజకవర్గాన్ని ఎందుకు జనసేన నేతలు ఇంత కాంట్రబ్యూట్ కోని తెచ్చుకుంటున్నారన్న అనుమానాలు కూడా వ్యక్తమవుతున్నాయి. పిఠాపురంలో జనసేన ఆవిర్భావ సభకు ముందు నుంచే డి.టి.పీ, జనసేనల మధ్య వార్ ప్రారంభమయినట్లు కనిపిస్తుంది. ఎలాగంటే మీడియా సమావేశంలో మంత్రి నాదెండ్ల మాట్లాడుతూ పిఠాపురం అంటే పవన్ కల్యాణ్ అడ్డా అని అనడం, అక్కడ మరో నేతకు అవకాశం లేదని చెప్పడం వివాదంగా మారింది. నాదెండ్ల మనోహర్ అలాంటి వ్యాఖ్యలు చేశారంటే పవన్ కల్యాణ్ కు తెలియకుండా చేశారని అనుకోలేం. అందులో పవన్ ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న నియోజకవర్గం కావడంతో ఏం మాట్లాడినా జనసేన నేతలు ఆచితూచి మాట్లాడతారు. నాదెండ్ల మనోహర్ పవన్ కల్యాణ్ అడ్డా పిఠాపురం అనడంతో వర్తమా పాటు అనేక మంది డి.టి.పీ నేతలకు కొంత ఇబ్బందికరంగా మారింది. తర్వాత ఆవిర్భావ సభలోనూ నాగబాబు చేసిన వ్యాఖ్యలు మరింత ఆజ్ఞాన్ని పోశాయి. పిఠాపురంలో పవన్ కల్యాణ్ గెలుపునకు పవన్ ఒక కారణమయితే, జనసేన క్యారడర్ మరో కారణమని, ఎవరైనా తామే పవన్ విజయానికి కారణమని భావిస్తే వారి ఖర్చు అని చేసిన వ్యాఖ్యలు వర్తమా పాటు డి.టి.పీ స్థానిక నేతల్లో గుంపాలు దిగినట్లుంది. దీంతో పాటు అదే సభలో పవన్ కల్యాణ్ కూడా డి.టి.పీను అధికారంలోకి తెచ్చమని చెప్పి మరింత వివాదానికి తావిచ్చారు. అప్పటి నుంచి పిఠాపురం నియోజకవర్గంలో ఇటు డి.టి.పీ, అటు జనసేన నేతలు, క్యాడర్ మధ్య పొసగడం లేదన్నది యదార్థం. కానీ రెండు పార్టీల అగ్రనేతలు పిఠాపురం లో జరుగుతున్నవిషయాలను పట్టించుకోవోవడంతో రోజురోజుకూ ముదురుతున్నాయి. తాజాగా పిఠాపురం జనసేన

ఇన్ ఛార్జి మంత్రి శ్రీనివాసరెడ్డిని డి.టి.పీ క్యారడర్ అడ్డుకుంది. నియోజకవర్గంలో ఆర్కే ప్లాంట్ ప్రారంభం సందర్భంగా ఇరు పార్టీల కార్యకర్తల మధ్య తోపులాట జరిగింది. తమ నేత వర్కుకు ఈ కార్యక్రమానికి ఆహ్వానం అందకపోవడం వల్లనే డి.టి.పీ శ్రేణులు బరస్ట్ అయ్యారంటున్నారు. ఇలా పిఠాపురంలో రెండు పార్టీల మధ్య పచ్చ గడ్డి వేస్తే భగ్గుమంటుంది. కానీ పవన్ కల్యాణ్ మాత్రం విభేదాలను మామే ప్రయత్నం చేయకపోవడం తెప్పిస్తుంది. ఇంత జరుగుతున్నా తమ పార్టీ నేతలకు, క్యాడర్ కు సర్దిచెప్పాల్సిన పవన్ మౌనం పాటించడం వెనక వర్కును సైజ్ చేయాలన్న లక్ష్యమే కనిపిస్తుందన్న అభిప్రాయం పిఠాపురం డి.టి.పీ నేతల్లో మరింత బలపడుతుంది. మరి ఈ వివాదం ఎటు దారి తీస్తుందన్నది చూడాలి. వరస సమాక్షలు పిఠాపురం నియోజకవర్గంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులు నిర్దేశిత గడువులోపు పూర్తి చేయాలని, మౌలిక వసతుల కల్పన విషయంలో చురుగ్గా వ్యవహరించాలని అధికారులకు రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ దిశానిర్దేశం చేశారు. పిఠాపురం నియోజక వర్గంలో ఉప ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయ అధికారులు, పిఠాపురం అర్బన్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ (పాదా) రైరెక్టర్ పర్మిట్టింబి అభివృద్ధి పనులపై సమాక్షించారు. తమ పర్మిట్టిన వివరాలను ఉప ముఖ్యమంత్రికి తెలియచేశారు. పంచాయితీరాజ్, గ్రామాభివృద్ధి శాఖ నిధులతో చేపడుతున్న రవాదారి పనులు, ఉపాధి హామీ కార్యక్రమాల అమలుపై పురోగతి నివేదికలు సిద్ధం చేయాలని స్పష్టం చేశారు. నియోజకవర్గంలోని గ్రామాలు, పిఠాపురం మున్సిపాలిటీ, గొల్లప్రోలు నగర పంచాయితీల్లో తాగు నీటి సరఫరాపై ప్రత్యేక దృష్టి కేంద్రీకరించాలన్నారు. ఈ వేసవి సమయంలో నీటి సరఫరాకు ఎలాంటి అంతరాయాలు ఉండకూడదని, సమ్మర్ స్టోరేజీ ట్యాంక్స్ దగ్గర తనిఖీలు చేయాలన్నారు. నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి వివిధ పథకాల ద్వారా నిధులు సమకూరుస్తున్నాము. వాటిని సద్వినియోగం చేసి ప్రజలకు మేలు చేసే బాధ్యత అధికార యంత్రాంగంపై ఉందని పవన్ తెలిపారు. అభివృద్ధి పనులు, మౌలిక వసతుల కల్పనను నిర్దేశిత గడువులోపు పూర్తి చేయాలి. ప్రతి వారం ఈ పనులపై సమాక్ష చేపడతాను. అధికారులు శ్రేష్ట స్థాయి పురోగతిని నిశితంగా పరిశీలించాలి. పనులు నాణ్యత ప్రమాణాలను పరిశీలించేందుకు

ప్రత్యేక బృందాలను ఏర్పాటు చేయబోతున్నామన్నారు. తన కార్యాలయ దృష్టికి వచ్చిన సమస్యలను వీలైనంత త్వరగా పరిష్కరించేందుకు ప్రత్యేక వ్యవస్థ పని చేస్తోందని.. విద్యుత్ అంతరాయ సమస్య ఉందని తెలియగానే డి.టి.పీ గృహల దగ్గర రూ.3 కోట్లతో 5 ఎం.వి.ఎ సామర్థ్యంతో కొత్త సబ్ స్టేషన్ పనులు చేపట్టామన్నారు. అప్పట్లో 2.0 డ్వారా పిఠాపురం పట్టణంలో తాగు నీటి సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు ఇప్పటికే పురపాలక శాఖ అధికారులతో సమాక్ష చేశామని పిఠాపురం ? ఉపాధి రైల్వే గేటు వద్ద ట్రాఫిక్ సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపగలిగామమన్నారు. రూ.59.7 కోట్లు నిధులు మంజూరయ్యాయి. ఉపాధి హామీ పథకంలో రూ.40.2 కోట్లతో 444 రోడ్డు పనులు చేపట్టాము. అదే విధంగా 431 గోకులాలు పిఠాపురం నియోజకవర్గానికి ఇచ్చాము. పిఠాపురంలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని సి.హెచ్.సి. నుంచి ఏరియా ఆసుపత్రి స్థాయికి పెంచాము. అందుకు అనుగుణంగా రూ.38.32 కోట్లు నిధులు వచ్చాయి. రాష్ట్రంలోని కూటమి ప్రభుత్వం ప్రతి నియోజకవర్గంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ ఏ విధంగా చూపుతుందో తెలిపేందుకు ఇవి కొన్ని ఉదాహరణలు మాత్రమే. గౌరవ ప్రధాన మంత్రి సరేంద్ర మోడీ గారి నేతృత్వంలోని కేంద్రం ప్రభుత్వం రాష్ట్ర అభివృద్ధికి అవసరమైన నిధులు సమకూరుస్తోంది. గౌరవ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు గారు మార్గదర్శకత్వంలో వాటిని సద్వినియోగపరుస్తున్నాము. ఈ క్రమంలో అధికారులు, ఉద్యోగులు సానుకూల దృక్పథంతో పని చేస్తే సత్ఫలితాలు వస్తాయి. నియోజకవర్గంలో శాంతిభద్రతల అంతంపై ప్రత్యేక సూచనలు చేశారు. పిఠాపురం నియోజక వర్గ పరిధిలో పోలీసింగ్ వ్యవహారంపై పత్రికల్లో వచ్చిన కథనాలను ఊటంకిస్తూ, నాలుగు పోలీస్ స్టేషన్లలో ఉన్న పరిస్థితిపై ఇంటిలిజెన్స్ నివేదిక తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అవినీతికి పాల్పడుతున్న పోలీసు అధికారుల మూలంగా శాఖ చులకన అవుతోందన్నారు. ప్రజలను ఇబ్బందిపెట్టే నేరస్థులనే కాదు, వారికి అండగా ఉండే నాయకులను, పోలీసులను కూడా ఉపేక్షించకూడదన్నారు. తన దృష్టికి వచ్చిన కొన్ని అంశాలను వివరించి వాటిని సత్వరమే జిల్లా పోలీసు అధికారులకు తెలియచేయాలని తన కార్యాలయ అధికారులను ఆదేశించారు.

విజయవాడ, మార్చి 28, సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి, ఆయన కుమారుడు సజ్జల అధికారి ముందు హాజరవుతామని అన్నారు. కాబట్టి తమను ఈ కేసులో ఆర్కేస్ చేయకుండా ముందస్తు జైలులు మంజూరు చేయాలని కోర్టులో కోరారు. ఈ మేరకు కోర్టు జైలులో మంజూరు చేసింది. వైసీపీ అధికారంలో ఉండగా చంద్రబాబు, లోకేష్, పవన్ కల్యాణ్ లపై డ్రెస్ మిట్ లు పెట్టి రాయలేని భాషలో దుర్భాషలాడారు పోసాని. కూటమి అధికారం లోకి రాగానే తాను ఇకపై రాజకీయాలకు దూరంగా ఉంటానని ప్రకటించి సైలెంట్ అయిపోయాడు పోసాని. అయితే గతంలో ఆయన వాడిన భాష తమ మనోభావాలు దెబ్బతీసాయి అంటూ కంపైంట్స్ రావడం తో పోలీసులు ఆయనను అరెస్ట్ చేశారు. అయితే సజ్జల చెబితేనే తాను అలా తిట్లను అంటూ పోసాని పోలీసులు ముందు ఓప్పుకున్నారు. వైసీపీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఆ పార్టీ సోషల్ మీడియా బాధ్యతలను సజ్జల కుమారుడు భార్గవ్ రెడ్డి నిర్వహించారు.

అప్పటి సోషల్ మీడియా యాక్టివిస్టులు, అందరు ఫ్రీ లాస్ట్ జర్నలిస్టులు, వైసీపీకి అనుకూలంగా పనిచేసిన యాంట్యూబర్లు భార్గవ్ రెడ్డి కనుసన్నల్లోనే పనిచేసేవారని అప్పటి ప్రతిపక్షమైన డి.టి.పీ జనసేన పార్టీల నేతలు కార్యకర్తలపై సోషల్ మీడియాలో చెప్పలేని భాషలో విరుచుకుపడింది భార్గవ్ రెడ్డి సూచనలతోనే అని డి.టి.పీ జనసేన నాయకులు ఆరోపిస్తూ ఉంటారు. ఇప్పుడు జరుగుతున్న పరిణామాలన్నీ వాటిని దృష్టిలో పెట్టుకుని తమను అరెస్టు చేసే దిశగా సదున్నాయని భావించిన భార్గవ్ రెడ్డి, ఆయన తండ్రి సజ్జల ముందస్తు జైలులో పొందారు.

కొరకుగాని కొయ్యలా మారుతున్న అధికారులు

తిరుపతి, మార్చి 28, ఉమ్మడి చిత్రాపూ జిల్లాలో గత వైసీపీ హయాంలో పనిచేసిన అఖిల భారత సర్వీసు అధికారులు ఆ పార్టీ కార్యకర్తలపై పనిచేసారన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఇప్పుడు కూడా వారు కూటమి ప్రభుత్వం అంటే లెక్క లేనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని డి.టి.పీ నేతలు సీరియస్ అవుతున్నారు. ముఖ్యంగా ఉమ్మడి చిత్రాపూ జిల్లాలో ఈ పరిస్థితి దారుణంగా ఉందని నాయకులు వాపోతున్నారు. బిఎస్ఎల్, బిఎస్ఎల్ వ్యవహరిస్తున్న తీరుతో అసలేం జరుగుతుందో అంచుపట్టడం లేదని క్యారడర్ వాపోతోంది. సీఎం వచ్చినప్పుడు మాత్రం తల ఊపి తర్వాత తమదైన రీతిలో ఇష్టానుసారం వ్యవహరిస్తున్నారనే టాక్ వినిపిస్తోంది. సీఎం.ఓలోని కొంతమంది అధికారుల సహకారంతో వారు ఆడింది అట పాడింది పాటగా తయారైందంట. చిత్రాపూ ఎన్నీ మజిలీకర చందోలు తీరుపై బహిరంగంగా విమర్శలు చేసారు మాజీ మంత్రి, డి.టి.పీ సీనియర్ నాయకుడు, పలమనేరు ఎమ్మెల్యే అమర్నాథ్ రెడ్డి. పుంగనూరులో డి.టి.పీ కార్యకర్త రామకృష్ణను వైసీపీ కార్యకర్తలు, నాయకులు కలసి హత్య చేశారు. దానిపై అమర్నాథ్ మదనపల్లిలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఎన్నీ ఇప్పుటికి వైసీపీ తొత్తులుగా ఉన్న పోలీసులను కొనసాగిస్తున్నారని విమర్శించారు. దాన్ని మనసులో పెట్టుకొని ఎన్నీ ఏకంగా వందలాది పోలీసులను ఇష్టానుసారం బదిలీలు చేసారని తాజాగా అమర్నాథ్ రెడ్డి అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వైసీపీకి అనుకూలంగా ఉన్న వారిని బదిలీ చేయమంటే అందరినీ బదిలీ చేసి వారి పెళ్ళాం ఏల్ల చేత తనను తిట్టేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. బదిలీ సందర్భంగా స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధుల ఇచ్చిన సాహాయ్యాలను బట్టి దాఖలు చేసారట. క్షేత్ర స్థాయిలో డిఎస్సీ, సీబిఎస్ కనీసం వారి గురించి ఏమాత్రం డేటా తీసుకోకుండా నాలుగు సంవత్సరాలు, ఐదు సంవత్సరాల స్టాండింగ్ పేరుతో బదిలీ చేశారని, దాంతో పాటు మహిళా పీఎస్ లో రిటైర్మెంట్ కు దగ్గరలో ఉన్న వారిని తీసుకెళ్ళి సమస్యాత్మక స్టేషన్లకు పంపారంట. మొత్తం మీదా కావాలనే డి.టి.పీకి చెడ్డ పేరు వచ్చే విధంగా ఆయన చేశారని అంటున్నారు. జిల్లాలో రెవెన్యూతో పాటు ఇతర శాఖలలో కూడా ఇదే పరిస్థితి ఉందంట. గత ప్రభుత్వంలో కీలక శాఖలలో కొనసాగిన వారికి ఇన్ చార్జ్ బాధ్యతలు ఇచ్చి కొనసాగిస్తున్నారంట. గతంలో చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డికి ఓఎస్సీగా పనిచేసిన వ్యక్తికి కీలక బాధ్యతలు ఇచ్చారని ఒక ఎమ్మెల్యే పట్టించుకోవడం లేదని విమర్శలు చేసారట. గతంలో డిప్యూటీ డి.టి.పీ పై వచ్చిన సగర పాలక సంస్థ డిప్యూటీ కమిషనర్ ను బదిలీ చేయాలని ప్రభుత్వ ఆదేశాలున్నా ఏమాత్రం పట్టించుకోకుండా కొనసాగిస్తున్నారన్న విమర్శలు ఉన్నాయి. అన్నమయ్య జిల్లాలో జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ కూటమి నేతలకు కనీసం అపాయింట్ మెంట్ కూడా ఇవ్వడం లేదంటున్నారు. తంజావూరు, మదనపల్లిలో పనిచేస్తున్న పోలీసు అధికారులు దండాలకు పాల్పడుతున్నారనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. తిరుపతి జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ తో పాటు కొంతమంది అధికారులు తీరుతో విసిగి పోతున్నామని కార్యకర్తలు వాపోతున్నారు. వారందరు సిఎం.ఓ తమకు అండగా ఉందని అంటున్నారు. నాయకుడు ఎవరైనా ప్రశ్నిస్తే సిఎం.ఓలోని ఓ అధికారి పేరు చెబుతున్నారుంట. గతంలో తిరుపతి సగర పాలక సంస్థ స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ ఎంపికలో డి.టి.పీకి చెందిన న్యాయవాదికి కాకుండా మరో వ్యక్తి కి ఇష్టానుసారం ప్రయత్నించారు. అప్పుడు నిలదీస్తే కమిషనర్ సిఎం.ఓలోని ఒక అధికారి పేరు చెప్పి బదిలీచారంట. గతంలో డిప్యూటీ డి.టి.పీ మిదా విధిగా కొనసాగిస్తున్నారు. వారంత వైసీపీ సానుభూతిపరులన్న ఆరోపణలున్నాయి. చివరకు పదవి విరమణ పొందిన అధికారిని సైతం సలహాదారుగా కొనసాగిస్తున్నారనే విమర్శలు ఉన్నాయి. గత ప్రభుత్వంలో డిప్యూటీ డి.టి.పీ పై వచ్చిన వారిని బయటకు పంపడానికి మీసామేషాలు తిక్కేస్తున్నారు. మొత్తం మీద ఎన్నికలలో తాము కన్న పడి పనిచేసామా? లేక అఖిల భారత సర్వీసు అధికారులు పనిచేసారా అని నాయకులను కార్యకర్తలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. మరో వైపు గత 9నెలలగా జిల్లాలో జరుగుతున్న పరిణామాలపై సీనియర్ నాయకులు గతం విప్పడానికి సిద్ధమవుతున్నారు. అత్యాధిపత్యం చంపుకుని అధికారుల పెత్తనంలో బతకడం కంటే రాజకీయాలకు దూరం కావడం మేలని చాలామంది సీనియర్ కార్యకర్తలు, పార్టీ ఆవిర్భావం నుంచి పనిచేసిన వారు అభిప్రాయపడుతున్నారు.

తిరుమలలో సేంద్రియ ఉత్పత్తుల బండారం

తిరుమల, మార్చి 28, కలియుగ ప్రత్యక్ష రైవం తిరుమల శ్రీ వెంకటేశ్వరుడు.. అంద మొక్కలు స్వామి. అందుకే క్షణం పాటు వెంకన్న దర్శనం దొరికితే చాలు అన్నది భక్తుల ఆశ. అందరకే ఎన్నో వ్యయ ప్రయాణాలు లెక్క చేయక శ్రీవారి దర్శనం కోసం పరతిస్తున్నారు. శ్రీవారి నిత్య నైవేద్యాలు, ప్రసాదాల పరమ పవిత్రంగా భావిస్తుంటారు. అలాంటి ప్రసాదాల కోసం సరఫరా చేసిన సేంద్రియ ఉత్పత్తుల బండారం బయట పడింది. ఆర్కానిక్ సరుకుల వ్యవహారంలో డౌంట్ కదిలింది. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా దాతలకు ప్రయోజనాలు చేకూర్చినట్లు తెలదంతో డి.టి.పీ చర్యలు చేపట్టింది. ఇప్పటికే ఆర్కానిక్ ప్రసాదాల తయారీని నిలిపి వేసిన డి.టి.పీ అంతలేని ప్రయోజనాలను పొందిన దాతలకు చెక్ పెట్టింది. తిరుమల శ్రీవెంకటేశ్వరుడు అలంకార బ్రయండ్ కాదు. మంచి భోజన బ్రయండు కూడా. అందుకే వెంకన్నకు రోజు వివిధ రకాల నిత్య నైవేద్యాలు ప్రసాదాలు శ్రీవారి వంటశాలలో తయారవుతాయి. ఎంతో రుచి సువాసన భక్తులను ఆహ్లానించేలా ఉంటాయి. అయితే అలాంటి ప్రసాదాల తయారీ లో గత ప్రభుత్వం అవచారం జరిగిందన్న కూటమి ప్రభుత్వం సేంద్రియ ఉత్పత్తుల సరఫరాలో జరిగిన లాలాచీని బయటపెట్టింది. శ్రీ వెంకటేశ్వరుని నిత్య నైవేద్యాలకు ఆర్కానిక్ సరుకులను వాడాలని తియ్యించిన గత ప్రభుత్వం, ఇందులో భాగంగానే అప్పట్లో రైతుల నుంచి సేంద్రియ ఉత్పత్తులను సేకరించింది. ఈ మేరకు నిర్ణయించి అమలు చేసింది. 2021లో ప్రకృతి వ్యవసాయం చేసే రైతులను ప్రోత్సహించి, సేంద్రియ ఉత్పత్తులతో వెంకన్న నిత్య నైవేద్యాలు

తయారు చేసేందుకు డి.టి.పీ ఉపక్రమించింది. ఈ మేరకు లోతుగా దర్యాప్తు నిర్వహించింది. ప్రకృతి మేరకు తయారు చేసిన ప్రసాదాలు రుచిగా లేవన్న ఆరోపణలు అప్పట్లో వచ్చినా డి.టి.పీ పెద్దగా పట్టించుకోకుండానే ఆర్కానిక్ ఉత్పత్తులతోనే ప్రసాదాల తయారీ కొనసాగించింది. అయితే రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక ఆర్కానిక్ ఉత్పత్తులతో తయారు చేస్తున్న ప్రసాదాలను నిలిపి వేసింది. ఈ వ్యవహారంపై సేంద్రియ ఉత్పత్తుల బండారం బయట పడింది. అవరి ప్రయోజనాల కోసం సేంద్రియ ఉత్పత్తులను ప్రసాదాల తయారీ కోసం వినియోగించారు. సరఫరా చేసిన వాళ్లకు, దాతలుగా ఆర్కానిక్ సరుకులు ఇచ్చిన వారికి సమకూర్చిన ప్రయోజనాలపై ఆరా తీసింది. ఈ మేరకు గతేడాది అక్టోబర్ లో జరిగిన పాలక మండలిలోనే ఈ వ్యవహారం చర్చకు వచ్చింది. నాసిరకం సరుకులకు చెక్ పెట్టి ప్రసాదాల తయారీలో నాణ్యత పెంచిన డి.టి.పీ ఆర్కానిక్ ఉత్పత్తుల వ్యవహారంపై విజిలెన్స్ విచారణ నిర్వహించింది. గత ప్రభుత్వ హయాంలో డి.టి.పీకి ఆర్కానిక్ సరుకులు సరఫరా చేసిన వారి వివరాలను సేకరించింది. పొందిన ప్రయోజనాలపై దృష్టి పెట్టిన విజిలెన్స్, ప్రకృతి వ్యవసాయం చేసే ఉత్పత్తులను డి.టి.పీకి సరఫరా చేసిన రైతులను ఆరా తీసింది. దీంతో అసలు విషయం వెలుగులోకి వచ్చింది. అమలాపురం కు చెందిన శ్రీనివాస సేవా ట్రస్ట్ పేరుతో ఓ స్వచ్ఛంద సంస్థ నిర్మాకం వెలుగు చూసింది. నిమగ్నకారుల సత్కారాయణ అనే వ్యక్తి సేంద్రియ ఉత్పత్తులను సత్కారాయణ అనే వ్యక్తి సేంద్రియ ఉత్పత్తులను సరఫరా చేయడం ద్వారా అంతలేని సేంద్రియ ఉత్పత్తులతో వెంకన్న నిత్య నైవేద్యాలు

మేరకు లోతుగా దర్యాప్తు నిర్వహించింది. ప్రకృతి వ్యవసాయం చేసే డి.టి.పీకి సేంద్రియ ఉత్పత్తులను సరఫరా చేసిన రైతులను 85 మంది వరకు ఉన్నారని, వాళ్లను దాతలుగా గుర్తించి డౌనేషన్ పాసు పుస్తకాలు జారీ చేసినట్లు గుర్తించింది. శ్రీవారికి రూ.10 లక్షలు డౌనేషన్ చేసే దాతలకు ఇన్నీ ప్రివిలెజ్ లను కల్పించిన డి.టి.పీ ఈ మేరకు డౌనేషన్ పాస్ పుస్తకాలను జారీ చేసినట్లు గుర్తించింది. విదాదిలో మూడుసార్లు శ్రీవారిని వీఐపీ ట్రోక్ దర్శనం చేసుకునేందుకు ఛాన్స్ ఉన్న డౌనేషన్ పాస్ పుస్తకాన్ని పొందిన సత్కారాయణ ఈ వ్యవహారంలో కింగ్ పిన్ గా గుర్తించింది. ప్రకృతి వ్యవసాయం చేసే సేంద్రియ ఉత్పత్తులను డి.టి.పీకి సరఫరా చేశామన్న రైతుల వద్దకి వెళ్లి వివరాలు సేకరించింది. ఇందులో చాలామంది రైతులు అలాంటి ఉత్పత్తులు సాగు చేయలేదని, కొందరు రైతులే కాదని తెలిసింది. దీంతో అవాస్తవ డి.టి.పీ మూడు రోజుల క్రితం జరిగిన ఛోర్లు సమావేశంలో కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. డి.టి.పీకి సేంద్రియ సరుకుల పేరుతో నాసిరకం సరుకులు సరఫరా చేసినట్లుగా భావించింది. ఇక ఆర్కానిక్ సరుకులు సరఫరా చేసినట్లుగా ప్రివిలెజ్ పాసు పుస్తకాలు పొందిన దాతల ప్రయోజనాలను డి.టి.పీ కలే చేసింది. ఇకపై ఆ దాత నుంచి ఎలాంటి దానాలు అక్కర్లేదన్న నిర్ణయాన్ని ప్రకటించిన డి.టి.పీ ఆ సంస్థను బ్లాక్ లిస్టులో పెట్టింది. డౌనేషన్లుగా సరుకులు సరఫరా చేసే ప్రివిలెజ్ గా పాసు పుస్తకాలు పొంది డి.టి.పీ ని బుడిచి కొట్టిందిన దాతపై చర్యలకు సిద్ధమైంది.

ఇలా అయితే ఎలా..

తమ్ముళ్ల మధనం

విజయవాడ, మార్చి 28, నాటి ప్రభుత్వంలో వైఎస్ జగన్ నా ఎన్.సీలు, నా బీసీలు, నా ఎస్సీలంటూ ప్రతి చోట నినాదాలు చేసేవారు. పేదరికంతో సంబంధం లేకుండా జగన్ నాడు తీసుకున్న కొన్ని నిర్ణయాలతో మిగిలిన వర్గాలు దూరమయ్యాయి. ప్రధానంగా రెడ్డి సామాజికవర్గంతో పాటు అగ్రకులాలన్నీ దూరం కాగా, నా ఎస్సీ, నా ఎస్సీ, నా బీసీలన్నవారు కూడా జగన్ కు చేరువ కాలేదు. ఫలితంగా మొన్నటి ఎన్నికల్లో జగన్ దారుణంగా ఓడిపోయాడన్న విశ్లేషణలు వినపడుతున్నాయి. అన్ని వర్గాలను కలుపుకుని పోతూ, పేదరికంలో కులాలు, మతాలు చూడకుండా ఉండాలన్నది అందరి ఆలోచన. అలా చేయకపోతే జగన్ తాను ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేసినా గెలుపును అందుకోలేకపోయాడు. ఇప్పుడు చంద్రబాబు నాయుడు కూడా అదే తరహా రాజకీయాలు చేయడమేంటని డి.టి.పీలోని సోషల్ మీడియాలోనే ప్రశ్నిస్తున్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు తీసుకున్న నిర్ణయాలతో కొన్ని వర్గాలు దూరమయ్యే అవకాశముందన్న హెచ్చరికలు వినపడుతున్నాయి. సోషల్ మీడియాలో కూడా తెలుగుదేశం పార్టీకి చెందిన కార్యకర్తలు, నేతలు కూడా చంద్రబాబు నిర్ణయాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ పోస్టులు పెడుతున్నారంటే అందుకు జాగ్రత్తలు వదాల్చిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని చెబుతున్నారు. లేకుంటే జగన్ కు పట్టిన గతే డి.టి.పీకి కూడా పడుతుందని తెలుగు తమ్ముళ్లు హెచ్చరిస్తున్నారు. అందుకే ఆచితూచి నిర్ణయాలు తీసుకోవాలంటూ చంద్రబాబుకు పరోక్షంగా హెచ్చరికలు జారీ చేస్తున్నారు. సోషల్ మీడియాలో ఒక పోస్టుంగ్ ఇలా కనపడుతుంది. “చంద్రబాబు చేసే పనులు ఇక్కణ్ణి ఉంటాయి పవర్ హ్యాండ్ లామే కి ఉచిత విద్యుత్ ఇవ్వచ్చు. కానీ చం నేతల్ని ఇళ్లకు కూడా ఉచితంగా విద్యుత్తు ఇస్తానంటున్నారు. వాళ్ల ఓట్లు ఒక నాలుగు లక్షలు ఉంటాయి వీళ్లకిస్తే మిగతా బీసీ కులాలు కోటి పైనే ఓట్లు పోగొట్టుకుంటారు. హ్యూమన్ సైకాలజీ చదివి రాజకీయాల్లోకి రావాలి. ఆ వర్గం నాలుగు ఐదు లక్షలు ఓట్లతో మనకు ఒక 65% పది ఉంటే జగన్ కు 35% పది ఉంటాయి . చంద్రబాబు ఇప్పుడు ఉచిత విద్యుత్ ఇస్తానంటున్నారు. ఇళ్లకి ఆయన ఉచిత విద్యుత్తు ఇచ్చిన ఒక పైనే పర్సెంట్ మారుతాయి అంటే ఒక 25 వేల ఓట్లు మారుతాయి కానీ 30 నుంచి 40 లక్షల కోట్లు యాంటీ అవుతాయి. ఈ చిన్న లాజిక్ మర్చిపోతే ఎట్లా?” అని ప్రశ్నించారు. “మా ఊళ్లో కరుడుగట్టిన వైసీపీ వాడికి సీఎం రిలిఫ్ ఫండ్ ఇచ్చారు. అతనికి పని చేసే పెట్టారని 100 మంది కార్యకర్తలు యాంటీ అయిపోయారు” అంటూ పోస్టు వైరల్ గా మారింది.

తెరపైకి పీ 5 పాలసీ

గుంటూరు, మార్చి 28, ఏపీలో విప్లవాత్మక పాలన అందించేందుకు కూటమి ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తోంది. 2047 నాటికి రాష్ట్రాన్ని స్వచ్ఛంద ప్రదేశ్ గా మార్చాలని భావిస్తోంది. రాష్ట్రంలో పేదరిక నిర్మూలన లక్ష్యంగా పావులు కదుపుతోంది ఏపీ ప్రభుత్వం. ఉగిది నుంచి పి ఛోర్ పాలసీని ప్రారంభిస్తున్నట్లు సీఎం చంద్రబాబు ప్రకటించారు. అమరావతిలో రెండు రోజులపాటు కలెక్టర్ల సమావేశం జరిగిన సంగతి తెలిసింది. సీఎం చంద్రబాబు కలెక్టర్లకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. పేదరికం లేని ఏపీ కోసం అందరూ కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కాగా కలెక్టర్ల సదస్సులో ఈసారి పి ఛోర్ అంశమే ప్రాధాన్యంగా నిలిచింది. ‘ పబ్లిక్, ప్రైవేట్, పీపుల్ ఫార్చ్యూనర్ షిప్.. ఇలా పి ఛోర్ గా తీసుకొని రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేయాలని చంద్రబాబు భావిస్తున్నారు. అదే విషయాన్ని కలెక్టర్ల సదస్సులో వివరించి ప్రయత్నం చేశారు. ఇప్పటికే స్వచ్ఛంద 2047 టార్గెట్ పెట్టుకున్న సంగతి తెలిసిందే. అందులో పది నూత్రాలను పరిగణిస్తే తీసుకున్నారు. అందులో 0 పేదరికం ఒకటి. ఆర్థిక అంతరాలు తగ్గించేందుకు అధిక నికర విలువ కలిగిన వ్యక్తులు, ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న తెలుగు వారు భాగస్వాములు కావాలని పిలుపునిచ్చారు చంద్రబాబు. పేదరికం నిర్మూలన అంటే ఆర్థికపరమైన అంశమే కాదు. పేద కుటుంబాలకు గృహ స్థలాలు, ఇళ్లు, మరుగుదొడ్లు, తాగునీటి కనెక్షన్లు, గ్యాస్ కనెక్షన్లు, నిరంతర విద్యుత్ సరఫరాతో పాటు సౌర విద్యుత్ ఏర్పాటుకూ ప్రోత్సాహకాలు, హై స్పీడ్ ఇంటర్నెట్ వంటి సౌకర్యాలను కల్పించాలని ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. తద్వారా ప్రతి కుటుంబం అభివృద్ధి చెంది పేదరికం అనేది తగ్గుముఖం పడుతుందని అంచనా వేస్తోంది. అయితే పేదరిక నిర్మూలన విషయంలో దాతల సహకారం తీసుకోవాలని భావిస్తోంది ఏపీ ప్రభుత్వం. అందులో భాగంగానే సున్నా పేదరికం అమలు చేయాలని హాస్టోంది. ఈ పథకంలో అర్హులందరూ బంగారు కుటుంబాలుగా.. సహాయం చేసే ఆర్థికంగా బలమైన వారిని మార్గదర్శిగా పిలవనున్నారు. ఈ పేర్లను ప్రజల సూచనల మేరకు ఖరారు చేశారు. ఆర్థికంగా అండగా నిలిచి మార్గదర్శిలు తమకు తోచిన విధంగా నిధులతో పాటు సమయం ఉన్నవారు ఆర్థిక విషయాల్లో సలహాలు, కేరీర్ గైడ్లన్స్, ఉద్యోగ అవకాశాలు, విద్యా ఖర్చులకు సహాయం, వ్యాపారాలకు పెట్టుబడి వంటి సహాయం కూడా అందించే అవకాశం కల్పించనుంది ఏపీ ప్రభుత్వం.

సిద్ధార్థరెడ్డికి యువజన బాధ్యతలు

కర్నూలు, మార్చి 28 వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత జగన్మోహన్ రెడ్డి కీలక నియామకాలు చేపడుతున్నారు. పార్టీకి వరుసగా నేతలు గుడ్ బై చెబుతున్న తరుణంలో కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. పార్టీలో కొనసాగుతున్న వారికి బాధ్యతలు అప్పగించేందుకు సిద్ధమయ్యారు. పార్టీ అనుబంధ విభాగాల బలోపేతమే లక్ష్యంగా పావులు కదుపుతున్నారు. అందులో భాగంగా వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ యువనేత బైరెడ్డి సిద్ధార్థ రెడ్డికి కీలక బాధ్యతలు కట్టబెట్టారు. కొంతమంది సీనియర్లతో పాటు మహిళా నేతలకు కూడా ప్రాధాన్యమిస్తూ అనుబంధ విభాగాలను ప్రకటించారు. త్వరలో జగన్ జిల్లాల పర్యటన ఉంటుందన్న నేపథ్యంలో ఈ నియామకాలు ప్రాధాన్యతను సంతరించుకున్నాయి. పార్టీలో క్రమశిక్షణ కమిటీని పునరుద్ధరించారు జగన్మోహన్ రెడ్డి. పార్టీ క్రమశిక్షణ కమిటీ చైర్మన్గా శెట్టిపల్లి రఘురామిరెడ్డి నియమించారు. సభ్యులుగా రెడ్డి శాంతి, తానేటి వనిత, కైలే అనిల్, విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి నియమితులయ్యారు. వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన విభాగం వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్గా బైరెడ్డి సిద్ధార్థ రెడ్డికి బాధ్యతలు కట్టబెట్టారు జగన్. రాష్ట్ర ప్రచార విభాగం అధ్యక్షుడిగా కాకుమాను రాజశేఖర్ నియమితులయ్యారు. అయితే వీరి నియామకం వెనుక భారీ పూహం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. త్వరలో జిల్లాల పర్యటనకు జగన్మోహన్ రెడ్డి సిద్ధపడుతున్న తరుణంలో.. ఈ నియామకాలు జరగడం ప్రాధాన్యతను సంతరించుకుంది.

2024 ఎన్నికల్లో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ దారుణంగా ఓడిపోయింది. 11 స్థానాలకు మాత్రమే పరిమితం అయింది. ఎన్నికల ఫలితాల తర్వాత నేతలు వరుసగా పార్టీని వీడుతున్నారు. పార్టీలో కీలక నేతగా ఉన్న విజయసాయిరెడ్డి సైతం పదవులతో పాటు పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. పార్టీ ఆవిర్భావం నుంచి వచ్చిన నేతలు సైతం బయటకు వెళ్లిపోయారు. అందుకే అనుబంధ విభాగాలను మరింత బలోపేతం చేయాలని భావించారు జగన్మోహన్ రెడ్డి. పార్టీ నుంచి బయటకు వెళ్లిన నేతల స్థానంలో కొత్తవారిని నియమిస్తున్నారు. అయితే గత 10 ఏళ్లలో కనిపించని అనుబంధ విభాగాలను బలోపేతం చేయాలని భావిస్తుండడం విశేషం. గత కొంతకాలంగా రాజకీయంగా సైలెంట్ గా ఉన్నారని బైరెడ్డి సిద్ధార్థ రెడ్డి. గతంలో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చాలా యాక్టివ్ గా పని చేశారు. పార్టీ అధికారంలోకి రావడంతో జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆయనకు కామ్ చైర్మన్ పోస్ట్ ఇచ్చారు. అయితే ఇప్పుడు బైరెడ్డి సిద్ధార్థ రెడ్డి సైలెంట్ కావడంతో ఆయన పార్టీ ప్రచారంలోకి ప్రవేశించారు జగన్. కానీ ఇటీవల వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నిరసన కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా మాట్లాడారు. ఇటువంటి తరుణంలో జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆయనకు ఏకంగా రాష్ట్ర యువజన విభాగం వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బాధ్యతలు అప్పగించడం విశేషం.

ట్రంప్ మరో సంచలన నిర్ణయం



న్యూఢిల్లీ, మార్చి 28, అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ తన 2.0 పాలనలో దూకుడు ప్రదర్శిస్తున్నారు. సంచలన నిర్ణయాలతో అమెరికన్లను, ప్రపంచ దేశాలను భయపెడుతున్నారు. ఇప్పటికే చైనా, కెనడా, మెక్సికోపై సుంకాలు పెంచారు. ఏప్రిల్ 2 నుంచి ప్రపంచ దేశాలన్నింటిపై సుంకాలు విధిస్తామన్నారు. ఇప్పుడు దిగుమతి కార్తపైనా సుంకాలు విధించాలని నిర్ణయించారు. అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ మరోసారి సంచలన నిర్ణయం తీసుకున్నారు. విదేశాల్లో తయారై యూఎస్లోకి దిగుమతయ్యే ఆస్తి కార్తపై 25 శాతం సుంకం విధిస్తున్నట్లు బుధవారం వైట్ హౌస్లో ప్రకటించారు. ఈ నిర్ణయం ఏప్రిల్ 2 నుంచి అమెరికాకి రానుంది. 'అమెరికాలో తయారుకాని కార్తపై 25% సుంకం విధిస్తున్నాం. ఇది శాశ్వత చర్య. ఇక్కడ తయారయ్యే వాహనాలపై మాత్రం సుంకాలు ఉండవు. ఈ నిర్ణయం మా ఆర్థిక వృద్ధిని పెంచి, ఇప్పటివరకూ చూడని అభివృద్ధిని సాధిస్తుంది' అని ట్రంప్ వెల్లడించారు. ఈ ప్రకటనలో చైనాపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు. చైనా నుంచి దిగుమతయ్యే వస్తువులపై

తొలుత 10 శాతం సుంకం విధించిన ట్రంప్, ఆ తర్వాత దాన్ని 20 శాతానికి పెంచారు. ఇప్పుడు చైనాకు ఓ ఆంక్షితకర ఆఫర్ ప్రకటించారు. ప్రముఖ షాప్ వీడియో యాప్ టిక్ టాక్ ను విక్రయిస్తే, సుంకాలను తగ్గించే అవకాశం ఉందని, అవసరమైతే ఒప్పంద గడువును కూడా పొడిగిస్తామని విలేకరులతో చెప్పారు. టిక్ టాక్ పై అమెరికా ఇటీవల నిషేధం విధించిన సంగతి తెలిసింది. యూఎస్ నిబంధనలకు కట్టుబడనందుకు జనవరి గూగుల్, ఆపిల్ పై స్ట్రోక్ నుంచి ఈ యాప్ ను తొలగించారు. అయితే, ట్రంప్ నిషేధ అమలును వాయిదా వేయడంతో టిక్ టాక్ మళ్లీ యాప్ స్టోర్లో అందుబాటులోకి వచ్చింది. అమెరికాలో దీనికి 170 మిలియన్ల మంది వినియోగదారులు ఉన్నారు. టిక్ టాక్ కొనుగోలు గురించి ఎలాన్ మస్క్ పేరు వార్తల్లో వచ్చినా, ఆయన దాన్ని తోసిపుచ్చారు. ట్రంప్ ఇటీవల 'సావనీ వెల్ ఫండ్' స్వచ్ఛందాలని ప్రజారీ, వాణిజ్య విభాగాలను ఆదేశించారు. ఈ ఫండ్తో టిక్ టాక్ ను కొనుగోలు చేసే అవకాశం ఉందని సూచించారు. ఈ నిర్ణయాలు అమెరికా ఆర్థిక వ్యవస్థను బలోపేతం చేయడంతో పాటు, వాణిజ్య విధానంలో ట్రంప్ దూకుడును చాటుతున్నాయి.

అమెరికా, భారత్ మధ్య చర్చలు



న్యూఢిల్లీ, మార్చి 28, (న్యూస్ వర్క్) అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ ప్రకటించిన పరస్పర సుంకాలు ఏప్రిల్ 2 నుంచి అమెరికాకి రానున్న నేపథ్యంలో, భారత్ అమెరికా మధ్య వాణిజ్య ఒప్పందంపై చర్చలు బుధవారం ఢిల్లీలో ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ చర్చల్లో అమెరికా ఆంక్షితకర వ్యాఖ్యలు చేసింది. భారత్ ను చైనా, కెనడా, మెక్సికోలతో పోల్చి చూడబోమని యూఎస్ స్పష్టం చేసింది. ఈ దేశాలతో కరెన్సీ అవకతవకలు, అక్రమ వలసలు, భద్రతా సమస్యలు ఉన్నప్పటికీ, భారత్ తో కేవలం సుంకాల సమస్య మాత్రమే ఉందని పేర్కొంది. ఈ సమస్యను ఇరు దేశాలు సామరస్యపూర్వకంగా పరిష్కరించుకోవాలని భావిస్తున్నాయి. ఈ చర్చల కోసం వాషింగ్టన్ వాణిజ్య అధికారి బ్రెండన్ లింన్ తన బృందంతో భారత్ కు చేరుకున్నారు. శుక్రవారం నాటికి ఇరు దేశాలు ఒక ఒప్పందానికి చేరుకునే అవకాశం ఉంది. ఈ ఒప్పందం రెండు

దేశాలకు సంకల్పితకరంగా ఉంటుందని అధికారులు ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఇదే సమయంలో, కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ఏప్రిల్లో వాషింగ్టన్ కు పర్యటించనున్నారు. ఈ పర్యటనలో సుంకాలు, వాణిజ్యం, ఆర్థిక సంబంధాల బలోపేతంపై చర్చలు జరగనున్నాయి. ట్రంప్ రెండోసారి అధ్యక్షుడిగా బాధ్యతలు చేపట్టినప్పటి నుంచి, మిత్ర దేశాలు, శత్రు దేశాలతో సంబంధం లేకుండా సుంకాలు విధిస్తున్నారు. భారత్ తమ వస్తువులపై భారీ సుంకాలు విధిస్తోందని ఆరోపిస్తూ, ఏప్రిల్ (అమెరికా) నుంచి ప్రతికర సుంకాలు అమలు చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. ఈ నేపథ్యంలో కేంద్ర వాణిజ్య మంత్రి పీయూష్ గోయల్ ఇటీవల అమెరికా పర్యటనలో యూఎస్ వాణిజ్య ప్రతినిధులతో చర్చలు జరిపారు. సుంకాల తగ్గింపు, ద్వైపాక్షిక వాణిజ్యాన్ని మెరుగుపరచడంపై దృష్టి సారించారు ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఇటీవలి అమెరికా పర్యటనలో ట్రంప్ తో దౌత్య, వాణిజ్య, రక్షణ అంశాలపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ట్రంప్, సుంకాల విషయంలో ఎవరికీ మినహాయింపు లేదని, భారత్ అమెరికా దిగుమతులపై అధిక పన్నులు విధిస్తోందని, ఇకపై తాము కూడా అదే విధంగా వ్యవహరిస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఈ చర్చలు ఇరు దేశాల మధ్య వాణిజ్య సంబంధాలను మరింత బలోపేతం చేసే దిశగా అడుగులు వేస్తున్నాయి.

ఏపీ లిక్కర్ పాలసీలో కీలక ఆధారాలు

అనంతపురం, మార్చి 28, ఏపీ లిక్కర్ స్కాంపై పూర్తిస్థాయి ఆధారాలను సేకరించగలిగింది కేంద్రం దృష్టి పెట్టింది. హోంమంత్రి అమిత్ షా ఫుల్ ఫోకస్ పెట్టినట్లు సమాచారం. ఏపీలో లిక్కర్ స్కాంపై లోక్సభలో ప్రత్యేకంగా ప్రస్తావించారు ఏపీ లావు శ్రీకృష్ణదేవరాయలు. మద్యం స్కాంపై వచ్చిన సామ్యంను విదేశాలకు తరలించారని ఆయన సంచలన ఆరోపణలు చేశారు. అయితే అక్కడకు 24 గంటలు గడవకముందే ఆయన అమిత్ షా వద్ద ప్రత్యక్షమయ్యారు. పూర్తి ఆధారాలను కేంద్ర హోంమంత్రికి అందించినట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. అయితే ఈ ఆధారాలు పరిశీలించిన హోం మంత్రి తప్పకుండా చర్యలకు దిగుతామని చెప్పినట్లు సమాచారం. అదే జరిగితే వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు ఇరకాటంలో పడినట్లే వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో 90 వేల కోట్ల రూపాయల మద్యం అమ్మకాలు జరిగాయి అని గణాంకాలు చెబుతున్నాయి. అయితే ఇందులో 18 వేల కోట్ల రూపాయలు వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు పక్కదారి పట్టించినట్లు ఆరోపిస్తున్నారు టిడిపి నేతలు. మరో నాలుగు వేల కోట్ల రూపాయలు హైదరాబాద్ కు చెందిన సునీల్ రెడ్డి ద్వారా విదేశాలకు సంచలనం సందర్భించి పూర్తి ఆధారాలను అమిత్ షా చేతిలో పెట్టారు ఏపీ లావు శ్రీకృష్ణదేవరాయలు. అప్పటి బీవీఆర్ఎస్ ఎండి వాసుదేవరెడ్డి, అటు తరువాత సునీల్ రెడ్డి ఏ విధంగా నగదును విదేశాలకు పంపారు అప్పటివరకు ఉన్న ప్రైవేటు మద్యం దుకాణాలను రద్దు చేసింది జగన్ సర్కార్. ప్రభుత్వమే నేరుగా మద్యం దుకాణాలు నడిపింది. అయితే గత ఐదేళ్లగా నాసిరకం మద్యం సరఫరా జరిగింది. మిగతా ప్రాంతాల్లో కనిపించే ప్రీమియం మద్యం బ్రాండ్లు.. ఏపీలో కనిపించలేదు. అప్పటివరకు ఉన్న డిస్ట్రీలను బెదిరించి వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ నేతలు తమ స్వాధీనం చేసుకున్నారన్న విమర్శలు ఉన్నాయి. మద్యం తయారీదారులు వారే.. సరఫరాదారులు కూడా వారే.. చివరకు మద్యం విక్రయించింది వారి మనుషులే. అందుకే ఆరోళ్లలో 32 వేల కోట్ల రూపాయల మద్యం అమ్మకాలు లో అవకతవకలు జరిగాయి అన్నది కూటమి ప్రభుత్వ ఆరోపణ. అందుకే అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత దీనిపై కేసులు నమోదయ్యాయి. ఆరెస్టుల పర్యంతం కూడా కొనసాగింది. ఇప్పటికే వివిధ రాష్ట్రాల్లో జరిగిన లిక్కర్ స్కాం లలో ఆ రాష్ట్ర పాలిత ముఖ్యమంత్రులతో పాటు కీలక మంత్రులు ఆరెస్టుయ్యారు. కొద్దిరోజుల పాటు జైల్లో గడిపారు. ఇప్పుడు కూడా జగన్మోహన్ రెడ్డి విషయంలో కూటమి అదే ఆరోపనతో ఉన్నట్లు సమాచారం. అందుకే లోక్సభ వేదికగా ఏపీ లావు శ్రీకృష్ణదేవరాయలు ఈ సంచలన ఆరోపణలు చేశారు. నిబిఐతో పాటు ఈ ఐఎంఠీ కావాలని కోరారు. మున్ముందు ఈ లిక్కర్ స్కాం విషయంలో సంచలనాలు నమోదయ్యే అవకాశం ఉంది.

ప్రాద్దుటూరులో టెన్నెస్ టెన్నెస్



కడప గోవరం ఉప సర్పంచ్ ఎన్నిక విషయంలో శుక్రవారం ప్రాద్దుటూరులో ఉద్రిక్తత నెలకొంది. ప్రాద్దుటూరులో వైసిపి, టిడిపి నేతలు హోం ఆరెస్టు అయ్యారు. గోవరం ఉప సర్పంచ్ ఎన్నిక సందర్భంగా పోలీసులు చర్యలు తీసుకున్నారు. రెండవ రోజు ఉపసర్పంచ్ ఎన్నిక సజావుగా జరిగేందుకే ఈ చర్యలు అని పోలీసులు అంటున్నారు. ఉప సర్పంచ్ ఎన్నిక సందర్భంగా గురువారం చోటు చేసుకున్న సంఘటనల నేపథ్యంలో మూడవసారి భద్రత ఏర్పాటుచేశారు. గోవరం పంచాయతీలో 20 మంది వార్డు మెంబర్లు వున్నారు. తమ వద్ద 13 మంది వార్డు మెంబర్లు ఉన్నారని వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ చెబుతోంది. ఉప సర్పంచ్ అభ్యర్థిగా వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున రాఘవరెడ్డి బరిలో వున్నారు. వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీని విభేదించి టిడిపిలో బదు మంది వార్డు మెంబర్లు చేరారు. ఉప సర్పంచ్ ఎన్నిక సందర్భంగా వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన వార్డు మెంబర్ పవన్ టిడిపి వైపు వెళ్లడంతో టిడిపి బలం ఏడు కు చేరుకుంది. మరీ అధికార టిడిపి పార్టీ ఎలా వ్యవహరిస్తుందోనని ప్రాద్దుటూరులో ఉత్కంఠత నెలకొంది. ఈ రోజైనా ఉపసర్పంచ్ ఎన్నిక జరుగుతుందా లేదా అని స్థానికులు టెన్నెస్ టెన్నెస్ గా వున్నారు. టిడిపి పూహం పై అంచనాలు వేస్తున్నారు.

ఇఫ్తార్ విందుల ద్వారా స్నేహభావం పెంపొందుతుంది సిమెంట్ ఫ్యాక్టరీ అధ్యక్షుడు బయ్యపు మనోహర్ రెడ్డి



కమాన్ ఫూర్ ప్రజా ఇఫ్తార్ విందులు ద్వారా స్నేహ పూర్వక వాతావరణం పెంపొందిస్తాయని లోక కళ్యాణ అర్థమే ఉపవాస దీక్షలు ముస్లిం సోదరులు చేపడతారని బనంత నగర్ సిమెంట్ ఫ్యాక్టరీ పర్మినెంట్ కార్మికుల అధ్యక్షుడు కన్నాల సింగ్ విందో వైర్ల బయ్యపు మనోహర్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం పాలకుర్తి మండల పాలకుర్తి మండలం కన్నాల గ్రామంలో ముస్లిం సోదరులకు ఏర్పాటు చేసిన ఇఫ్తార్ విందులో పాల్గొని ముస్లిం సోదరులతో ఉపవాస దీక్షలో ఉన్న వారితో పలు రకాల పండ్లు డ్రై ఫ్రూట్స్ వారికి అందించారు. అనంతరం మనోహర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వచ్చి రంజాన్ మాసంలో ఏర్పాటు చేసే ఇఫ్తార్ విందుల సందర్భాన్ని పెంపొందించడంతో పాటు మతసామరస్యానికి ప్రతీకగా నిలుస్తాయని పవిత్ర రంజాన్ పండుగ మాసంలో ముస్లిం మైనార్టీలకు ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటు చేయడం బహు పుణ్య కార్యక్రమం అన్నారు. అన్ని కులాలు మతాలు సమానమే సన్న భావాన్ని పెంపొందించేందుకు ఇఫ్తార్ విందులు దోహదపడతాయని, పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో ముస్లిం మైనార్టీలు ఉపవాసం ఉండి తమ యొక్క దైవాన్ని భక్తికర్షణతో మనీదులలో ప్రార్థనలు చేసి ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని అల్లాను వేడుకుంటారని స్పష్టం చేశారు. సర్వమత సారాంశం ఒక్కటేనన్న భావాన్ని ప్రజల్లో కల్పించాలని కోరారు. ముస్లిం మైనార్టీలకు తమ వంతు సహాయ సహకారాలు ఉంటాయని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లారెడ్డి ఖాళీ ఖో మజీద్ కమిటీ అధ్యక్షుడు సమీర్, మాజీ ఎంపీటిసి అతిథి ఘరూజ్ దిష్ ష డిర్ చాంద్ పాషా యువ నాయకుల తో పాటు ముస్లిం మైనార్టీలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

యువత రాజీవ్ యువ వికాసం పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

- జిల్లా బీసీ అభివృద్ధి అధికారి రంగారెడ్డి

పెద్దపల్లి ప్రతినిధి: అర్హులైన నిరుద్యోగ యువత రాజీవ్ యువ వికాసం పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా బీసీ అభివృద్ధి అధికారి రంగారెడ్డి తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాజీవ్ యువ వికాసం పథకాన్ని ప్రతిష్ఠాత్మకంగా ప్రకటించిందని తెలిపారు. దీని ద్వారా అర్హత పురోగతి సాధించుకోవాలన్నారు. ఆధార్ కార్డ్, చేపేస్ కార్డ్, ఆదాయ ప్రువీకరణ పత్రం కుల ప్రువీకరణ పత్రం ఘోటో ,స్టడీ సర్టిఫికేట్, మొబైల్ నెంబర్, రవాణా రంగ పథకాల కోసం శాశ్వత డ్రైవింగ్ లైసెన్స్, వ్యవసాయ పథకాల కోసం పట్టాదార్ పాస్ పుస్తకం, దివ్యాంగులు సదరం సర్టిఫికేట్ తదితర దృవీకరణ పత్రాలతో ఆన్ లైన్ లో దరఖాస్తులను సమర్పించాలని అన్నారు. ఆదాయ పరిమితి గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో లక్షా 50 వేల రూపాయలు, పట్టణ ప్రాంతాల్లో 2 లక్షల రూపాయలు లోపు ఉండాలని అన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆసక్తి అర్హత గల నిరుద్యోగ బీసీ యువత ఆన్ లైన్ పోర్టల్ http://_Dúbmml_e*.xDD.Dసీల.ఠిని వెబ్సైట్ నందు ఏప్రిల్ 5 లోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు.యువత మరన్ని వివరాలకు గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి కార్యాలయాన్ని, పట్టణ ప్రాంతాల్లో మునిసిపల్ కమిషనర్ అధికారి కార్యాలయాన్ని సంప్రదించాలని జిల్లా బీసీ అభివృద్ధి అధికారి జే. రంగారెడ్డి ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

రైజింగ్ లో రియల్ రంగం

హైదరాబాద్, మార్చి 28, హైదరాబాద్ లో ఎండిపోవడం, వర్షాకాలంలో మునిగిపోవడం వంటివి హైదరాబాద్ లో లేని కారణంగా ఎక్కువ కేవలం ప్రచారం మాత్రమే. ధరలు ఏ మాత్రం తగ్గలేదు. కొనుగోళ్లు కొంత వరకూ తగ్గి ఉండవచ్చేమో కానీ, ఇతర నగరాలకంటే హైదరాబాద్ లో స్థిరపదాలనుకునే వారి సంఖ్య ఈరోజుకు కూడా ఎక్కువగా కనపడుతుంది. ఎందుకంటే అవుటర్ రింగ్ రోడ్డు దగ్గర, రీజనల్ రింగ్ రోడ్డు ప్రాంతంలోనూ భూముల ధరలు ఏమాత్రం తగ్గడం లేదన్నారు. ఇందుకు ఒకఉదాహరణ చెప్పాలంటే తెల్లపూర్ లో చదరపు గజం ధర ఎనభై వేల రూపాయలు పలుకుతుంది. నిజానికి రియల్ ఎస్టేట్ రంగం ఏ మాత్రం పడిపోయినా భూముల ధరలు పెరగవు.కనీసం స్థిరంగానైనా కొనసాగేవని రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులే చెబుతున్నారు.అయితే అంతర్జాతీయంగా జరుగుతున్న పరిణామాల ప్రభావం కొంత రియల్ ఎస్టేట్ పై పడిందని కొందరు అంగీకరిస్తున్నారు. ఆమెరికా అధ్యక్షుడిగా ట్రంప్ ఎన్నికయిన తర్వాత ఆయన తీసుకుంటున్న నిర్ణయాలు భారతీయ కుటుంబాలపై ఎక్కువగా ప్రభావం చూపాయి. దీంతో కొంత కొనుగోళ్లు ఈ ఏడాది జనవరి నెల నుంచి కొంత తగ్గింది వాస్తవమే అయినా పూర్తిగా పడిపోయావునది అవాస్తవమని, కేవలం టీఆర్ఎస్ నేతల తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని తప్పించి ఇంకా ధరలు భవిష్యత్ లో పెరుగుతున్నాయని తెలిపారు. ఇక పూర్వచరి నీటి సమీపంలోనూ ఇటీవల భూముల ధరలకు రెక్కలు వచ్చాయని, అక్కడ ఎకరం పొలం ధర యాభై లక్షల రూపాయలు నుంచి కోటి రూపాయల వరకూ పలుకుతుందని తెలిపారు. ఇతర రాష్ట్రాల రాజధానుల కల్లా హైదరాబాద్ నగరంలో రియల్ ఎస్టేట్ రంగం నిత్యం రైజింగ్ లోనే ఉందని రియల్ ఎస్టేట్ రంగం నిపుణులు ప్రారంభిస్తారు. వాహనదారులకు భారం లేకుండా, టోల్ ట్యాక్స్ లేకుండా రోడ్లను అభివృద్ధి చేయనున్నట్లు ప్రభుత్వం తెలిపింది.రోడ్లు, భవనాల శాఖ అధ్యక్షులలో ఈ పనులు జరగనున్నాయి. మొత్తం 12 వేల కిలోమీటర్ల మేర రోడ్లను అభివృద్ధి చేస్తారు. మొదటి దశలో 4,600 కిలోమీటర్లు, రెండో దశలో 4,600 కిలోమీటర్లు.. మూడో దశలో 2,800 కిలోమీటర్ల రోడ్లను అభివృద్ధి చేస్తారు.మొదటి దశలో చేపట్టే రోడ్లను గుర్తించడానికి అధికారులు ఒక యాజమాని ఉపయోగిస్తున్నారు. దీని ద్వారా రోడ్డు పొడవు, వెడల్పు, కలర్లు, వంతెనలు,వాహనాల రాకపోకల సామర్థ్యం వంటి వివరాలను సమాధి చేస్తారు. ఈ సమాచారం ఆధారంగా ఏ రోడ్లను అభివృద్ధి చేయాలి నిర్ణయిస్తారు.మండల కేంద్రం నుంచి జిల్లా కేంద్రం వరకు రెండు వరుసల రహదారిని ఏర్పాటు చేస్తారు. దీని ద్వారా మిస్సింగ్ లింక్ కనెక్టివిటీని అందిస్తారు. ఇక్కడ ఇలా 1,110 కి.మీ. రోడ్లను గుర్తించనున్నారు. జిల్లా కేంద్రం నుంచి రాజధాని వరకు నాలుగు వరుసల రహదారిని ఏర్పాటు చేస్తారు. దీని ద్వారాకూడా మిస్సింగ్ లింక్ కనెక్టివిటీని అందిస్తారు. ఇలాంటి 820 కి.మీ. రోడ్లను గుర్తించారు. వీటితో పాటు నేషనల్ హైవే, ముఖ్య జిల్లా రహదారులు, ఇతర జిల్లా రహదారులు లకు సంబంధించిన 10 వేల కిలోమీటర్లరోడ్లను కూడా అభివృద్ధి చేస్తారు.ఈ రోడ్లను అభివృద్ధి చేయడం వల్ల వాహనదారులపై ఎలాంటి భారం ఉండదని ప్రభుత్వం స్పష్టం చేసింది. 'టోల్ ట్యాక్సులను వసూలు చేసే ప్రసక్తి లేదు' అని రోడ్లు, భవనాల శాఖ మంత్రి కోమలిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి శాసనసభలో ఇటీవల పేర్కొన్న విషయం తెలిసిందే. మొదటి దశ పనుల కోసం ప్రభుత్వం బడ్జెట్ రూ.300 కోట్లను కేటాయించింది.

వేలం వేయాలని అనుకున్నారు. కానీ కొన్ని కారణాల వల్ల 44 షాట్లకు మాత్రమే వేలం వేశారు. వాటిలో కేవలం 19 షాట్లు అమ్ముడుపోయాయి.పశ్చిమ జోన్లో మె/త్రం 12 షాట్లు అమ్ముడుపోగా.. వాటిలో 9 షాట్ల వేలం రద్దు చేయాలని అధికారులు తాజాగా నిర్ణయించారు. రూల్స్ ప్రకారం.. వేలంలో షాట్లు దక్కించుకున్న వారు అయిదు రోజుల్లో 25 శాతం డబ్బు చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. మిగిలిన డబ్బు రిజిస్ట్రేషన్ సమయంలో చెల్లించాలి. కానీ ముగ్గురు మాత్రమే పూర్తి డబ్బును చెల్లించారు. మిగిలిన వారు కొంత డబ్బు కట్టి వేలంలో పాల్గొన్నారు. ప్రస్తుతం వేలంపై తెలంగాణ హైకోర్టులో కేసు నడుస్తోంది. కోర్టు తీర్పు వచ్చక రిజిస్ట్రేషన్ చేయాలని అధికారులు అనుకుంటున్నారు. వేలం జరిగి రెండు నెలలు అయినా.. 9 మంది 25 శాతం కూడా డబ్బు కట్టలేదు. అందుకే ఆ షాట్ల వేలం రద్దు చేయాలని తాజాగా నిర్ణయించారు. డబ్బులు చెల్లించిన వారికి నోటీసులు పంపిస్తున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు.నోటీసులు జారీ చేసే ప్రక్రియ మొదలుపెట్టినట్లు తెలిపారు.షాట్ల వేలంపై విచారం.. అయితే, హౌసింగ్ బోర్డు షాట్ల వేలంపై జరగా.. ఫేజ్-15 నివాసితులు వ్యతిరేకించారు. వారు షాట్ల వేలాన్ని నిలిపివేయాలని తెలంగాణ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. వేలం వేసిన భూమిలో కొంత భాగాన్ని రోడ్డు విస్తరణ కోసం కేటాయించారని.. నిబంధనలను ఉల్లంఘించి అనుగులకు రహదారిని విస్తరించాలని అనుకున్నా ప్రతిపాదిత రహదారిలోని 10 అడుగులను అమ్మకానికి పెట్టారని పేర్కొన్నారు. దీనిపై ప్రస్తుతం హైకోర్టులో కేసు నడుస్తోంది. ఈ కేసు పూర్తయిన తర్వాత షాట్లు దక్కించుకున్నవారికి రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియ పూర్తి చేస్తామని ప్రభుత్వం చెబుతోంది.

హైదరాబాద్ లో హైబ్రిడ్ మోడల్ రోడ్ల విధానం.

హైదరాబాద్, మార్చి 28,రాష్ట్రంలో రోడ్లను అభివృద్ధి చేయడానికి ప్రభుత్వం ఒక కొత్త ప్రణాళికను సిద్ధం చేసింది. అదే హైబ్రిడ్ మోడల్ రోడ్ల విధానం. ప్రభుత్వం ప్రైవేట్ పెట్టుబడులను కలిపి ఈ మోడల్.. వనరుల వినియోగాన్ని ఆప్టిమైజ్ చేస్తూ ప్రాజెక్టు సామర్థ్యాన్ని పెంచుతుంది. ఊటం (ఫ్రీమెవర్స్ కింద..) రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మొత్తం ప్రాజెక్టు వ్యయంలో 40 శాతం భరిస్తుంది. మిగిలిన 60 శాతంప్రైవేట్ డెవలపర్లు నిధులు సమకూరుస్తారు. దీనిలో మొత్తం 12 వేల కిలోమీటర్ల రోడ్లను మూడు దశల్లో అభివృద్ధి చేయనున్నారు. మొదటి దశలో 4,600 కిలోమీటర్ల రోడ్లను అభివృద్ధి చేయడానికి అధికారులు చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. దీని కోసం ఒక ప్రత్యేకమైన యాజమాని ఉపయోగిస్తున్నారు.ఈ యాజమాని ద్వారా రోడ్ల సమాచారాన్ని సేకరించి.. అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభిస్తారు. వాహనదారులకు భారం లేకుండా, టోల్ ట్యాక్స్ లేకుండా రోడ్లను అభివృద్ధి చేయనున్నట్లు ప్రభుత్వం తెలిపింది.రోడ్లు, భవనాల శాఖ అధ్యక్షులలో ఈ పనులు జరగనున్నాయి. మొత్తం 12 వేల కిలోమీటర్ల మేర రోడ్లను అభివృద్ధి చేస్తారు. మొదటి దశలో 4,600 కిలోమీటర్లు, రెండో దశలో 4,600 కిలోమీటర్లు.. మూడో దశలో 2,800 కిలోమీటర్ల రోడ్లను అభివృద్ధి చేస్తారు.మొదటి దశలో చేపట్టే రోడ్లను గుర్తించడానికి అధికారులు ఒక యాజమాని ఉపయోగిస్తున్నారు. దీని ద్వారా రోడ్డు పొడవు, వెడల్పు, కలర్లు, వంతెనలు,వాహనాల రాకపోకల సామర్థ్యం వంటి వివరాలను సమాధి చేస్తారు. ఈ సమాచారం ఆధారంగా ఏ రోడ్లను అభివృద్ధి చేయాలి నిర్ణయిస్తారు.మండల కేంద్రం నుంచి జిల్లా కేంద్రం వరకు రెండు వరుసల రహదారిని ఏర్పాటు చేస్తారు. దీని ద్వారా మిస్సింగ్ లింక్ కనెక్టివిటీని అందిస్తారు. ఇక్కడ ఇలా 1,110 కి.మీ. రోడ్లను గుర్తించనున్నారు. జిల్లా కేంద్రం నుంచి రాజధాని వరకు నాలుగు వరుసల రహదారిని ఏర్పాటు చేస్తారు. దీని ద్వారాకూడా మిస్సింగ్ లింక్ కనెక్టివిటీని అందిస్తారు. ఇలాంటి 820 కి.మీ. రోడ్లను గుర్తించారు. వీటితో పాటు నేషనల్ హైవే, ముఖ్య జిల్లా రహదారులు, ఇతర జిల్లా రహదారులు లకు సంబంధించిన 10 వేల కిలోమీటర్లరోడ్లను కూడా అభివృద్ధి చేస్తారు.ఈ రోడ్లను అభివృద్ధి చేయడం వల్ల వాహనదారులపై ఎలాంటి భారం ఉండదని ప్రభుత్వం స్పష్టం చేసింది. 'టోల్ ట్యాక్సులను వసూలు చేసే ప్రసక్తి లేదు' అని రోడ్లు, భవనాల శాఖ మంత్రి కోమలిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి శాసనసభలో ఇటీవల పేర్కొన్న విషయం తెలిసిందే. మొదటి దశ పనుల కోసం ప్రభుత్వం బడ్జెట్ రూ.300 కోట్లను కేటాయించింది.

తెలుగుదేశం ఆవిర్భావ దినోత్సవం ఘనంగా

జరుపుకోవాలి

టిడిపి కోశాధికారి వి.నాగేశ్వరరావు

అరకులోయ అరకు నియోజకవర్గం మండల పార్టీ అధ్యక్షులకు నియోజక వర్గ పార్లమెంట్ రాష్ట్ర స్థాయి నాయకులకు విస్తరం x నేడు తే 29న తెలుగుదేశం పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ అధికార మేరకు అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లాలో ఉన్న అన్ని నియోజకవర్గాల్లో ఖచ్చితంగా పార్టీ జెండాను ఎగురవేయాలి. అరకు పార్లమెంట్ కోశాధికారి వంశాల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు అనంతరం నా తెలుగు కుటుంబం ప్రతిజ్ఞ చేయాలి. పార్టీ అధికారం వీడియోని పంపడం జరుగుతుంది. మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మండల కేంద్రాల్లో ఖచ్చితంగా పార్టీ జెండాను ఎగురవేయాలి. గ్రామ పంచాయతీ నాయకులు ప్రతి గ్రామంలో/వార్డులో పార్టీ జెండాను ఎగురవేసిన అనంతరం ప్రతి ఒక్కరూ నా తెలుగు కుటుంబం ప్రతిజ్ఞ చేయాలి.

కరీంనగర్ లో వింత దొంగ

రెండు బీరు బాటిళ్లు చోరీ

కరీంనగర్, మార్చి 28, దొంగలు రోజు రోజుకు తెలివి మిరిపోతున్నారు. చోరీలు చాలా జాగ్రత్తగా, తెలివిగా చేస్తున్నారు. దొంతతనాలు చేసేందుకు పక్కాగా ప్లాన్లు చేసుకోవటం చూస్తుంటే ఓరి మిద తెలివి పాడుగానూ అనిపిస్తుంటుంది. చేసేది,తప్పుడు పని కాబట్టి బయటికి అనరు కానీ.. కొన్ని చోరీలు చేసే విధానం, అమలు చేసే ప్లాన్లు, దొరకకుండా ఉండేందుకు తీసుకునే జాగ్రత్తలు చూస్తుంటే.. చాలా మందికి 'అబ్బ ఏం తెలివినా నాయన' అనిపిస్తుంటుంది.మరీ అలా అనిపించేది కాకపోయినా.. ఈ దొంగలు కూడా సాఫు తెలివితేటలే వాదారు ఈ చోరీలో కూడా. మరీ వాళ్ల తెలివితేటలు ఏంటో తెలియాలంటే కరీంనగర్ జిల్లాలో జరిగి వైస్ ఫాప్ దొంగతనం గురించి తెలుసుకోవాల్సిందే.కరీంనగర్ జిల్లా శంకరపట్నం మండలం మొలంగూర్ క్రాస్ వద్ద దుర్గా వైస్లో దొంగతనం జరిగింది. ఎవ్వరిలాగే ఉదయం సమయంలో దుకాణం తెరవగానే.. పైకప్పుగా వేసిన రేకులకు కత్తిరించి ఉండటం చూసి.. యజమాని షాక్ అయ్యాడు. చుట్టూ చూశాడు. దొంగతనం జరిగిందని గమనించాడు. దీంతో.. వెంటనే పోలీసులకు ఫోన్ చేసి.. అసలు విషయం చెప్పాడు. సమాచారం అందుకున్న వెంటనే పోలీసులు,వైస్కు చేరుకున్నారు. చోరీ జరిగిన విధానాన్ని.. ఎంత సరుకు పోయిందన్న విషయాల పరిశీలించారు. యజమాని ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు.. దర్యాప్తు చేపట్టారు.దర్యాప్తులో భాగంగా..దొంగలు ఎలా చోరీ చేశారు.. ఏమేం ఎత్తుకుపోయారు.. అసలు వాళ్లు ఎవరూ.. అన్న విషయాల తెలుసుకునేందుకు విచారణ మొదలు పెట్టారు. ఈ క్రమంలోనే.. వైస్లో ఉన్న సీసీ కెమెరాల్లో రికార్డులు దృశ్యాలు పరిశీలించే ప్రయత్నం చేశారు. కానీ.. దొరకకుండా ఉండేందుకు ఆ దొంగలు చేసిన పనికి పోలీసులు కూడా అవాక్కయ్యారు. ఎలాగూ.. ఈ మధ్య ఏ నేరం జరిగినా.. నిఘా నేత్రాలు నిమిషాల్లోనే నిందితులను పట్టిస్తున్నాయి. ఈ విషయాన్ని ముందుగానే గుర్తించిన దొంగలు.. మొదట ఆ నిఘా నేత్రాల మీదే ఫోకస్ చేశారు.వైస్ పాపులో ఉన్న సీసీ కెమెరాలను ధ్వంసం చేశారు. ధ్వంసం చేస్తే.. వాళ్ల చోరీ దృశ్యాలు మాత్రమే రికార్డవు.. కానీ ధ్వంసానికి ముందు వరకు రికార్డ్ చేస్తాయి కదా. ఈ లాజిక్ కు కూడా పనిగట్టిన చోరులు.. కావాలైన మందుబాటిళ్లు, కొంటర్లోని డబ్బుతో పాటు సీసీ కెమెరా ఫుటేజీ బాక్సులను కూడా ఎత్తుకెళ్లారు.అంతేకాదు.. పోతూ పోతూ ఇన్స్టర్లను కూడా పూర్తిగా ధ్వంసం చేశారు. అయితే.. ఇంకా చేసిన దొంగలు అత్తుకెళ్లింది మాత్రం కేవలం రెండు బీర్ బాటిళ్ల కావడం అందరినీ ఆశ్చర్యపోయేలా చేసింది.ఇంతకూ ఎంత సరుకు ఎత్తుకెళ్లారని పోలీసులు ఆరా తీస్తే.. లోపల ఉన్న స్లాక్ మెత్తాన్ని పరిశీలించిన యజమాని షాక్ అయ్యాడు. గత రాత్రి షాప్ మూసేసేముందు రాసుకున్న తెక్కల ప్రకారం.. రెండే రెండు బీర్ బాటిళ్లు తక్కువ వస్తున్నట్టు గమనించి.. ఒకటికి రెండు సార్లు పరిశీలించి.. అదే విషయాన్ని పోలీసులకు తెలిపారు. అయితే.. ఆ దొంగలు ఫోకస్ చేసింది మందుబాటిళ్లపై కాకుండా నగదు మీద కావటంతో.. కొంటర్లో పెద్దగా డబ్బు లేకపోవటంతో..ప్రస్టేషన్లో అలా చేసినట్టు పోలీసులు అనుమానిస్తున్నారు.

177 మంది రిటైర్డ్ అధికారులకు షాక్

హైదరాబాద్, మార్చి 28, మెట్రో రైల్ మేనేజింగ్ అయ్యాయి. వీరందర్ని వెంటనే టాప్ ప్రయోజనంపై రైరెక్టర్ సహా రిటైర్డ్ అధికారులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం షాక్ చిచ్చింది. రిటైర్డ్ అయిపోయిన తర్వాత కూడా ద్యూటీలో కొనసాగుతున్న అధికారులను ప్రభుత్వం తొలగిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది.రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు మున్సిపల్ ఆఫీసినిస్ట్రేషన్, అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ విభాగంలో మార్చి 31 నాటికి 177 మంది రిటైర్డ్ ఉద్యోగులను తొలగించనున్నారు. వీరిలో హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ మేనేజింగ్ రైరెక్టర్ ఎస్ఎస్ రెడ్డి కూడా ఉన్నారు.హెచ్ఎంసీలో నుంచి 64 మంది రిటైర్డ్ అయిన తర్వాత కూడా కొనసాగుతున్న అధికారులను టర్నినేట్ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. జీహెచ్ఎంసీలో 46, వాటర్ బోర్డులో 7 మందిని టెర్నినేట్ చేస్తూ మున్సిపల్ ఆఫీసినిస్ట్రేషన్ ౬ అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ ఆదేశాలిచ్చింది.మేయర్ గా పనిచేస్తున్న విజయ్ కృష్ణ, మేయర్ పేషన్లో పనిచేస్తున్న రాజు కుమార్లను కూడా టెర్నినేట్ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ అయ్యాయి. వీరందర్ని వెంటనే టాప్ ప్రయోజనంపై తొలగించాలని మున్సిపల్ ఆఫీసినిస్ట్రేషన్ అండ్ అర్బన్ డెవలప్మెంట్ అధికారులు ఆదేశాలిచ్చారు. ఇందులో మెట్రో రైల్ ఎంపీతో పాటు 28 మందిని సైతం అధికారులు తొలగించారు.2007లో హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ ఏర్పడినప్పటి నుంచి ఎస్ఎస్ రెడ్డి మేనేజింగ్ రైరెక్టర్గా పనిచేశారు. రిటైర్డ్ ఉద్యోగులను తొలగించనున్నారు. వీరిలో హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ మేనేజింగ్ రైరెక్టర్ అండ్ అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ అధికారులు ఆదేశాలిచ్చారు. ఇందులో మెట్రో రైల్ ఎంపీతో పాటు 28 మందిని సైతం అధికారులు తొలగించారు.2007లో హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ ఏర్పడినప్పటి నుంచి ఎస్ఎస్ రెడ్డి మేనేజింగ్ రైరెక్టర్గా పనిచేశారు. రిటైర్డ్ ఉద్యోగులను తొలగించనున్నారు. వీరిలో హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ మేనేజింగ్ రైరెక్టర్ అండ్ అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ అధికారులు ఆదేశాలిచ్చారు. ఇందులో మెట్రో రైల్ ఎంపీతో పాటు 28 మందిని సైతం అధికారులు తొలగించారు.ఈ రిటైర్డ్ అధికారులు ఇప్పటికే అవసరమయ్యే విభాగాలు సంబంధిత అధికారి నుంచి తాజా ఉత్తర్వులను పొందవలసి ఉంటుంది. ఈ విషయంలో, డిప్యూటీమేన్ పై లేదా కాంట్రాక్ట్ లేదా సోర్సింగ్ ప్రాతిపదికన నియమించిన 177 మంది అధికారులను సర్వీసుల నుంచి తొలగించారు.వీరిలో హెచ్ఎంసీలో పనిచేస్తున్న 63 మంది రిటైర్డ్ అధికారులు, జీహెచ్ఎంసీ నుంచి 45 మంది ఉన్నారు. ఇప్పటికీ రిటైర్డ్ అధికారులు లేదా ఉద్యోగుల సర్వీసులు అవసరమయ్యే విభాగాలు సంబంధిత అధికారి నుంచి అనుమతిని పొందాల్సి ఉంటుంది.

కేబినెట్ కు ఎస్సీ వర్గీకరణ గండం...

హైదరాబాద్, మార్చి 28, తెలంగాణ క్యాబినెట్ విస్తరణకు కాంగ్రెస్ అధిష్ఠానం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. ఎవరెవరికి బెర్లులు దక్కబోతున్నాయో పేర్లు కూడా ప్రకటిస్తారంటూ ప్రచారం జరుగుతోన్న వేళ కైమాక్లో టిస్ట్ రేంజీలో..వాస్తవం పార్టీలో మాట,మాదిగల పంచాయతీ పురా అయింది. ఇప్పటికే మాలలకు పలు పదవులు ఇచ్చారని, మళ్లీ వారికే ఇస్తామంటే ఎలా అంటూ అభ్యంతరాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారూ మాదిగ వర్గం ఎమ్మెల్యేలు. తమ వర్గానికి కూడా అవకాశం ఇవ్వాలంటూ ప్రయత్నాలు ముమ్మరం చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది.ఈ క్రమంలో పలువురు మాదిగ వర్గం ఎమ్మెల్యేలు అధిష్ఠానం పెద్దల దగ్గర విన్నవించేందుకు ధీకీకి వెళ్తున్నట్లు టాక్. ఇప్పటికే విజనీసీ టిఫ్ మల్లిఖార్జున ఖర్జీ, విజనీసీ అగ్రనేతలు రామారావు, కేసీ వేణుగోపాల్తో పాటు రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇంచార్జ్ మినూక్షి నటరాజన్లకు లేఖ రాశారు కాంగ్రెస్ ఎస్సీ ఎమ్మెల్యేలు. అదల్లూరి లక్ష్మణ్, కవ్వంపల్లి నత్యనారాయణ, వేమల వీరేశం,మందల సామేలు, కాలే యాదయ్య లాంటి శాసనసభ్యులు..క్యాబినెట్లో మాదిగలకు అవకాశం కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.కాంగ్రెస్లో మాట సామాజిక వర్గానికి పదవులు ఎక్కువగా ఇచ్చారనే చర్చ ఉన్ననేపథ్యంలో వారికి ఇంకా ఎన్ని పదవులు ఇస్తారని మాదిగ ఎమ్మెల్యేలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఆ వర్గానికి ఓ మంత్రి పదవి స్వీకర్త పోస్ట్ ఇచ్చారని..ఎస్సీ కోటలో మూడు లోకేష్ గోపీ టిట్ల ఉంటే రెండు మాలలకే ఇచ్చారని అభ్యంతరం తెలుపుతున్నారు.అంతేకాదు.. లేట్లెస్గా ఎమ్మెల్సీ కోటా ఎమ్మెల్సీలోనూ మాల వర్గానికే అవకాశం ఇచ్చారని ..ఈసారి తమకు కచ్చితంగా క్యాబినెట్లో చోటు కల్పించాలని కోరుతున్నారు.అయితే చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే వివేక్ మంత్రివర్గంలో చోటు కల్పిస్తారన్న ప్రచారం జరుగుతుండటంతోనే మాదిగ ఎమ్మెల్యేలు అలర్ట్ అయినట్లు తెలుస్తోంది. ఒకే కుటుంబంలో రెండు ఎమ్మెల్యే పదవులు, ఒకే ఎంపీ పదవి ఇవ్వడమే కాక మళ్లీ మంత్రి పదవి ఇస్తే ప్రజలకు, పార్టీ క్యారెక్టు తప్పుడు సంతకాలు వెళ్తాయని అంటున్నారట మాదిగ వర్గం ఎమ్మెల్యేలు.అయితే మొన్నటి వరకు మాల, మాదిగల మధ్య వర్గీకరణ గొడవ నడిచింది. ఈ నేపథ్యంలో మాదిగల లక్ష దవులతో నిరసన తెలిపేందుకు

నంద్యాలలో కొట్టుకున్న పాజులు

బిక్షాటన విషయంలో పాజుల వర్గాల మధ్య ఘర్షణ

నంద్యాలలో బిక్షాటన విషయంలో రూరల్, టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ల ముందే పాజులు కారంపాడి చల్లుకొని, రాక్షతో దారులకు పాల్పడి వీరంగం సృష్టించారు. బిక్షాటన విషయంలో పాజులు, నంద్యాలకు చెందిన పాజుల వర్గాల మధ్య కొంతకాలంగా విచారం నడుస్తోంది. నంద్యాలలో బిక్షాటన చేయడానికి పాజులు వర్గం ప్రయత్నిస్తుండగా, నంద్యాల వర్గం అడ్డుకుంటోంది. ఈ క్రమంలో రూరల్ పీఎస్ ముందు ఎదురుపడ్డ రెండు వర్గాలు, దీంతో ఇరువర్గీయులు ఒకరిపై ఒకరు కారంపాడి చల్లుకొని రాక్షులకు నిరసన బీజ్యం సృష్టించారు. దీంతో టూ టౌన్ రూరల్ పోలీసులు లాఠీ ఛార్జ్ చేసి పంద పాజులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు.

గోపాల్ నగర్ లో పోలీస్ ఆధ్వర్యంలో నకిలీ

విత్తనాలపై అవగాహన

నకిలీ పత్తి విత్తనాలు విక్రయిస్తే చట్టరీత్యా చర్యలు తప్పవు
తాండూర్ ఎస్సై కిరణ్ కుమార్



తాండూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో గోపాల్ నగర్ గ్రామంలో శుక్రవారం రోజున నకిలీ పత్తి విత్తనాలపై పోలీసు, వ్యవసాయ శాఖ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో అక్కడి రైతులకు అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. అనంతరం తాండూర్ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ కిరణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ నకిలీ విత్తనాలు వాడడం వల్ల భూమి యొక్క సారవంతం కోల్పోయి రాసున్న రోజుల్లో పంట యొక్క దిగుబడి తగ్గుతుందన్నారు. అదేవిధంగా పర్యావరణం పై కూడా ప్రభావం చూపే అవకాశం ఉంది. కొలు రైతులు కూడా ఈ నకిలీ విత్తనాలను వాడడం వల్ల భూసారం దెబ్బతింటుందన్నారు. ఈ నకిలీ విత్తనాలు వాడటం వల్ల రెండు మూడు క్వింటాళ్లు అధిక లాభం వస్తుందని ఆశపడితే పంట నష్టపోయిన తర్వాత కూడా మీకు ప్రభుత్వం నుండి ఎలాంటి సహాయం కూడా వచ్చేదాకా వాటిని వాడకూడదని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. నకిలీ పత్తి విత్తనాలు ఎట్టి పరిస్థితుల్లో వాడకూడదని ఒకవేళ గుట్టుచప్పుడు కాకుండా డౌంగ్ చాటున వీటిని పంట పొలాల్లో

వృద్ధురాలి అసుమానస్యద మృతి



వెలూరు జిల్లాలో శుక్రవారం ఉదయం జరిగిన శనాపతి రమణమ్మ అనే వృద్ధురాలి అసుమానస్యద మృతి ఘటన తెలియగానే జిల్లా ఇన్స్పెక్టివ్ ఎస్సై అద్వైత్ నయ్యామ్ అన్నీ, సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని పరిశీలించారు. కేసు ప్రాధాన్యతను దృష్టిలో ఉంచుకుని, డీఎస్సీ శ్రావణ్ కుమార్, ఏలూరు ప్లీజర్ సీబి జి. సత్యనారాయణ, ఏలూరు టూ టౌన్ సీబి వై.వి. రమణ, క్లౌస్ డీవీ, డాగ్ స్వామి లను రంగంలోకి దించారు.

వివిధ కోణాల్లో దర్యాప్తు జరిపి, సంబంధిత సాక్షులను సేకరించేందుకు ప్రత్యేక బృందాలు ఏర్పాటు చేశారు. ప్రాథమిక విచారణలో కొన్ని కీలకమైన ఆధారాలు లభించాయి. మృతురాలి కుటుంబ సభ్యులు, స్నేహితులు, మరియు స్థానికులతో పోలీసులు మాట్లాడి, మరింత సమాచారం సేకరిస్తున్నారు. అన్ని కోణాల్లో దర్యాప్తును కొనసాగిస్తూ, నిజమైన కారణాన్ని వెలికితీసేందుకు దర్యాప్తు కొనసాగుతున్నట్లుగా ఆయన వెల్లడించారు.

డబ్బూ జే ఐ ఉగాది పంచాంగాన్ని ఆవిష్కరించిన రాష్ట్ర మంత్రులు



హైదరాబాద్: వర్షింగ్ జర్నలిస్ట్స్ అఫ్ ఇండియా (డబ్బూ జే ఐ) రూపొందించిన శ్రీ విశ్వాసు నామ సంవత్సర ఉగాది పంచాంగం/దైనిందిని రాష్ట్ర మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, పొన్నం ప్రభాకర్, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిలు శుక్రవారం ఆవిష్కరించారు. హైదరాబాద్ లోని మినిస్టర్స్ క్వార్టర్స్ లో డబ్బూ జే ఐ ప్రతినిధులు వారిని కలిసి జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి యూనియన్ చేపట్టిన, చేపట్టనున్న కార్యక్రమాలను వివరించారు. సమస్యల పరిష్కారానికి సహకరించాల్సిందిగా కోరారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రులు పాత్రికేయులకు, ప్రజలకు తెలుగు వత్సర శుభాభినందనలు తెలిపారు. సమస్యలపై పోరాటంలో తాము జర్నలిస్టుల వెంట కలిసి నడుస్తామని వర్షింగ్ జర్నలిస్ట్స్ అఫ్ ఇండియా

మాదిగలకు రెండు మంత్రి పదవులు కేటాయించాలి

హైదరాబాద్ మంత్రివర్గ విస్తరణలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అత్యధిక జనాభా కలిగిన మాదిగలకు రెండు మంత్రి పదవులు కేటాయించాలని బహుజన స్టూడెంట్స్ జాక్ చైర్మన్ వేల్పుల సంజయ్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలోని ఆర్ట్స్ కళాశాల వద్ద నిరసన వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం సంజయ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మాదిగలు 32 లక్షలకు పైగా ఉన్నారు అన్నారు. మంత్రి పదవి వ్యవస్థలో కనీసం రెండు మంత్రి పదవులు అయినా ఇవ్వాలని బాధ్యత రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ఉందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మాదిగలకు తీరని అన్యాయం చేస్తుందని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడానికి మాదిగలు ఎంతగానో కృషి చేశారని అన్నారు. మాదిగలకు ఎంపీ టీకెట్లలో, రాజకీయ వాటాలో పూర్తిస్థాయిలో అన్యాయం జరుగుతుందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్న మాదిగ ఎమ్మెల్యేలు ఎంతోమంది అత్యున్నత స్థాయిలో ఉన్నారని అలాంటి వారికి సమచిత స్థానం కల్పించాలని కోరారు. ఎవరికి వ్యతిరేకం కాదని జనాభా దామాషా ప్రకారం మా వాటర్ మేము అడుగుతున్నామన్నారు.

రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్య ప్రభుత్వం నడుస్తోంది.. ప్రజలకు స్వయంగా అందజేశారు. నియోజకవర్గ ప్రజలకు రేవంట్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కొండంత వ్యాప్తంగా ఆయా మండలాలైన ఫరూక్ నగర్, అండగా నిలబడుతుందని ఆర్థికంగా ఎన్ని కొత్తూరు కొందుర్లు చౌదరిగిగా కేసంపేట ఇబ్బందులు ఎదురైనా ప్రజలకు కావలసిన సమకూర్చుతూ ముందుకు సాగుతున్నామని ఇందులో ఇలాంటి సందేహం లేదని షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల చైర్మన్ వీర్లపల్లి శంకర్ అన్నారు. శుక్రవారం షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను మండలానికి చెందిన 42 మంది లబ్ధిదారులు,

కేసంపేట మండలానికి చెందిన 79 మంది, నందిగామ మండలానికి చెందిన 16 మందికి మొత్తం 218 మందికి కళ్యాణ లక్ష్మి షాద్ ముబారక్ చెక్కుల కింద ప్రభుత్వం రూ. 2 కోట్ల 18 లక్షల 10 వేల 116 రూపాయల చెక్కులను అందజేసినట్లు ఎమ్మెల్యే శంకర్ తెలిపారు. దాదాపు మూడు కోట్ల రూపాయల వరకు ప్రజలకు కళ్యాణ లక్ష్మి షాద్ ముబారక్ సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను ఈ ఒక్కరోజు అందజేసినట్లు తెలిపారు. ప్రజా ప్రభుత్వంలో ప్రజల అవసరాలకు అనుగుణంగా ముఖ్యమంత్రి మంత్రులు ఎమ్మెల్యేలు పనిచేస్తారని ఇందులో ఎలాంటి అనుమానం లేదని అన్నారు. కిక్కిరిసిన ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం, మండల పరిషత్ సమావేశ మందిరం వందలాది మంది లబ్ధిదారులకు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కళ్యాణ లక్ష్మి షాద్ ముబారక్ చెక్కులను శుక్రవారం అందజేయడంతో ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంతో పాటు మండల పరిషత్ సమావేశ మందిరం జనాల్లో కిక్కిరిసిపోయింది. లబ్ధిదారులు కుటుంబ సభ్యులతో పెద్ద ఎత్తున తరలిరావడంతో కార్యక్రమం విజయవంతమైంది. ఉగాది రంజాన్ పండుగలకు ముందు ప్రభుత్వం ద్వారా చెక్కులు అందజేయడంతో లబ్ధిదారులు ఎంతో సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. పండగకు ముందు తమకు చెక్కులు అందజేసినందుకు ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ కు మహిళలు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆర్థికంగా తమను ఆదుకోవడం వల్ల పలువురు మహిళలు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీల్ కమిటీ చైర్మన్ మొహమ్మద్ అలీ ఖాన్ టాబర్, ఆయా మండల పార్టీల అధ్యక్షులు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, జంగా నరసింహ్ యాదవ్, చలివేంద్రం పల్లి రాజు, హరినాథ్ రెడ్డి, కే చెన్నయ్య, సుధర్షన్ గౌడ్, గండ్రాఖి బాలరాజు గౌడ్, కొమ్ము కృష్ణ, కుమార్ గౌడ్, చంద్రకాంత్, వై. యదగిరి యాదవ్, చెంది తిరుపతిరెడ్డి, రఘునాథ్, సీతారాం, లింగారెడ్డిగారెం అశోక్, జాంగారి రవి, సుధర్షన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..

హైదరాబాద్ సమాజ అవసరాలు తీర్చేలా పరిశోధనలు జరగాలని ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయ కులపతి, రాష్ట్ర గవర్నర్ జిష్ణుదేవ్ వర్మ అన్నారు. ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయ ఫిజిక్స్ విభాగం “మల్టీ ఫంక్షనల్ మెటీరియల్స్ ఫర్ సొసైటీల్ అప్లికేషన్స్” అనే అంశంపై నిర్వహిస్తున్న మూడు రోజుల అంతర్జాతీయ సదస్సుకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. ఫిజిక్స్ విభాగం నిర్వహిస్తున్న ఈ సదస్సు విజయవంతం కావాలని గవర్నర్ ఆశంక్షించారు. పరిశోధన ఫలితాలు సాధారణ జాతి, ముఖ్యంగా గిరిజనులను అందాలని అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రస్తుత ఆధునిక ప్రపంచంలో విభిన్న విభాగాలు కలిసి పనిచేయటం అత్యంత ముఖ్యమని.. అప్పుడే చౌకగా నాణ్యమైన ఉత్పత్తులు అందుబాటులోకి వస్తాయని అన్నారు. ఆరోగ్యం, వైమానిక రంగాల్లో సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కేటావినా ముందుకు అనేక పరిశోధనలకు సంబంధించిన చర్చ జరగాలని... మనిస్త్రి కొంగ్రెస్ ఆలోచనలకు అంకురార్పణ జరగాలని ఆశంక్షించారు. సదస్సుకు అధ్యక్షత వహించిన ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతి ఆచార్య కుమార్ మొలుగరం మాట్లాడుతూ... పరిశోధనలో ఓయూ అంతర్జాతీయ స్థాయిలో పోటీ పడుతోంది అన్నారు.

ప్రజాస్వామ్య ప్రభుత్వం ఇది..

ప్రజలకు కొండంత అండగా నిలబడతాం
షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్
రూ. 3 కోట్ల విలువైన కళ్యాణ లక్ష్మి, షాద్ ముబారక్, సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కుల అందజేశ
చెక్కుల పంపిణీతో కిక్కిరిసిన ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం
ఆరు మండలాల లబ్ధిదారులకు మండల పరిషత్ కార్యాలయ సమావేశ
మందిరంలో పెద్ద ఎత్తున చెక్కుల పంపిణీ
ఉగాది, రంజాన్ పండగలకు ముందు చెక్కుల పంపిణీతో ఆనందంలో లబ్ధిదారులు



హైదరాబాద్ టెక్నాలజీ అభివృద్ధి కోసం గురువారం రాత్రి సెంట్రల్ జోన్ టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు మరియు టెక్నాలజీ అభివృద్ధి కోసం ముఖ్యమంత్రి కేసంపేట దాడి నిర్వహించి నకిలీ కరాచీ మెహందీని పట్టుకున్నారు. Xయాసీన్ మరియు మోసీన్ అనే ఇద్దరు వ్యక్తులు నలకాజ్ నగర్ లో గుట్టుచప్పుడు కాకుండా నకిలీ కరాచీ మెహందీ తయారీ కేంద్రాన్ని నడిపిస్తున్నారు. సుమారు 70 కార్మికుల మెహందీను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వీటి ధర అక్షరాలా ఇరు లక్షలు ఉంటుందని అంటున్నారని రంజాన్ పండుగ రాసున్న సమయంలో ఈ నకిలీ మెహందీని మార్కెట్లో అమ్మడానికి తయారుచేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని నిందితులను అదుపులోకి తీసుకొని విచారిస్తున్నారు.

సమాజ అవసరాలు తీర్చేలా పరిశోధనలు జరగాలి

గవర్నర్ జిష్ణుదేవ్ వర్మ

హైదరాబాద్ సమాజ అవసరాలు తీర్చేలా పరిశోధనలు జరగాలని ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయ కులపతి, రాష్ట్ర గవర్నర్ జిష్ణుదేవ్ వర్మ అన్నారు. ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయ ఫిజిక్స్ విభాగం “మల్టీ ఫంక్షనల్ మెటీరియల్స్ ఫర్ సొసైటీల్ అప్లికేషన్స్” అనే అంశంపై నిర్వహిస్తున్న మూడు రోజుల అంతర్జాతీయ సదస్సుకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. ఫిజిక్స్ విభాగం నిర్వహిస్తున్న ఈ సదస్సు విజయవంతం కావాలని గవర్నర్ ఆశంక్షించారు. పరిశోధన ఫలితాలు సాధారణ జాతి, ముఖ్యంగా గిరిజనులను అందాలని అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రస్తుత ఆధునిక ప్రపంచంలో విభిన్న విభాగాలు కలిసి పనిచేయటం అత్యంత ముఖ్యమని.. అప్పుడే చౌకగా నాణ్యమైన ఉత్పత్తులు అందుబాటులోకి వస్తాయని అన్నారు. ఆరోగ్యం, వైమానిక రంగాల్లో సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కేటావినా ముందుకు అనేక పరిశోధనలకు సంబంధించిన చర్చ జరగాలని... మనిస్త్రి కొంగ్రెస్ ఆలోచనలకు అంకురార్పణ జరగాలని ఆశంక్షించారు. సదస్సుకు అధ్యక్షత వహించిన ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతి ఆచార్య కుమార్ మొలుగరం మాట్లాడుతూ... పరిశోధనలో ఓయూ అంతర్జాతీయ స్థాయిలో పోటీ పడుతోంది అన్నారు.

నకిలీ కరాచీ గోరింటాకు స్వాధీనం



విద్యా మంత్రిని నియమించాలి

హైదరాబాద్ రాష్ట్రంలో రేవంట్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఏర్పడి సంవత్సరం గడిచింది. అయినా విద్యాశాఖ మంత్రిని ఇంకెప్పుడు నియమిస్తారని తెలంగాణ సోషలిస్ట్ స్టూడెంట్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు కూరెళ్ల మహేష్ కుమార్ ప్రశ్నించారు. ఏండ్లు గడుస్తున్నా పెండింగ్ స్థానం సాల్వర్ షిప్, ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ ఇంకెప్పుడు రిలీజ్ చేస్తారని ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వ విద్యా సంస్థలు, హాస్టళ్లు, గురుకులాల్లో విద్యార్థులకు కనీస సౌకర్యాల కూడా కల్పించలేని దౌర్జన్య స్థితిలో రాష్ట్ర ఉందని మండిపడ్డారు. ఫుడ్ పాయిజన్ ఘటనలు పునరావృతం అవుతుంటూ చూడటంలో సర్కార్ విఫలమైందని విమర్శలు చేశారు. ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యారంగం ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని, లేదంటే భవిష్యత్తులో జరిగే పరిణామాలకు రేవంట్ రెడ్డి ప్రభుత్వం బాధ్యత వహించాల్సి ఉంటుందని హెచ్చరించారు. తెలంగాణ సోషలిస్ట్ స్టూడెంట్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏప్రిల్ 14న మూసారాబాగ్ నిర్వహించిన మహాసభలో జయంతి ఉత్సవాలు భారీగా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. పెండింగ్ ఉన్న ఫీజు రీయింబర్స్, స్కాలర్ షిప్ లు తక్షణమే ప్రభుత్వం విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో గ్రేటర్ ఇన్స్పెక్టివ్ ప్రవీణ్, నాయకులు యుక్త తదితరులు పాల్గొన్నారు

ప్రజలు ఉన్నంతకాలం కమ్యూనిజం వుంటుంది

ఎమ్మెల్యే కూననేని సాంబశివరావు

హైదరాబాద్ తాను టూరిజం దేవలప్యెంట్ చేయాలని చేసిన మాటలను ఏపీ సీఎం చంద్ర బాబు నాయుడు వక్రీకరించారు. ప్రభుత్వం వద్ద నిధులు లేకపోవడం వల్ల టూరిజం ద్వారా నిధులు సమకూరతాయని చెప్పానని సీపీఐ ఎమ్మెల్యే కూననేని సాంబశివరావు అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. ప్రజలు ఉన్నంత కాలం కమ్యూనిజం ఉంటుందని అన్నారు.

గతం కంటే సజావుగా అసెంబ్లీ జరిగింది. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాం కంటే సజావుగా అసెంబ్లీ సమావేశాలు జరిగాయి. అందరికీ మాట్లాడే అవకాశం లభించింది. గతంలో మాట్లాడే వారిని మార్చర్ల తో బయటకు వంపించే వారు. ఇప్పుడు ఆ పరిస్థితి లేదు... అందరికీ అవకాశం ఇచ్చిన స్పీకర్ కు ధన్యవాదాలు.

బడ్జెట్ ఏమి కొత్తగా లేదు.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ ఏమి కొత్తగా లేదు.విద్య రంగానికి 14 శాతం నిధులు కేటాయించాలని అడిగాము... కానీ 8 శాతం మాత్రమే కేటాయించారు. నిధుల కొరత ఉందని కొన్ని రంగాలకే ప్రాధాన్యత ఇచ్చారు. గత ప్రభుత్వం అప్పులు చేసింది సాకులు చెప్పడం కాకుండా... ఉన్న బడ్జెట్ ను ఎలా వినియోగించాలి అనే అంశంపై ప్రభుత్వం దృష్టి పెట్టాలి. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాల్సిన బాధ్యత ఉంది. ఎక్కువ హామీలు ఇవ్వడం వల్ల ఈ పరిస్థితి ఏర్పడిందని అన్నారు.

రెండు లక్షల లోపు రుణమాఫీ అందరికీ జరగడం లేదు. బెక్టీకల్ సమస్యలు ఉన్నాయని అంటున్నారు... వాటిని పరిష్కరించి రుణమాఫీ అయ్యేలా చూడాలి. అసంఘటిత కార్మికులకు కనీస వేతనం అందేలా ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టాలని అన్నారు. .

బీమాతో ధీమా....

మాజీ జడ్పీటీసీ గంట వెంకటరమణ రెడ్డి.



కమాన్ పూర్ రామగిరి మండలం కల్వచర్ల గ్రామంలో ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన చంద్రశేఖర్ సరేందర్ కుటుంబానికి 2 లక్షల రూపాయలకు సంబంధించిన బీమా చెక్ ను సరేందర్ భార్య లత కి పెద్దపల్లి పోస్ట్ ఆఫీస్ మేనేజర్ శ్రీనివాస్ చేతుల మీదుగా అందజేయడం జరిగింది. అనంతరం మాజీ జెడ్పీటీసీ గంట వెంకటరమణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... సహకారంతో 6నెలల క్రితం పోస్ట్ ఆఫీస్ వారి సహకారం ప్రమాద బీమా గురించి అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేయగా అందులో చంద్రశేఖర్ సరేందర్ కుటుంబ పరిస్థితి తెలిసి పోస్ట్ ఆఫీస్ సిబ్బందిని స్వయంగా వారి ఇంటికి తీసుకెళ్లి ఇన్సూరెన్స్ కావలసిన డబ్బులను కూడా తనే కట్టడం జరిగింది. దురదృష్టవశాత్తు రెండు నెలల క్రితం చంద్రశేఖర్ సరేందర్ మృతి చెందగా అట్టి ఇన్సూరెన్స్ కట్టినందుకు పోస్ట్ ఆఫీస్ ద్వారా 2లక్షల రూపాయలు

బీమా పొందడం జరిగింది. ప్రస్తుతం రోజులలో అందరు కూడా అతి తక్కువ ప్రీమియంతో పోస్ట్ ఆఫీస్ లో బీమా సౌకర్యాన్ని వినియోగించుకోవాలని కోరారు తర్వాత లత మాట్లాడుతూ మా స్వగ్రామం కల్వచర్ల కాకపోయినప్పటికీ మా యొక్క కుటుంబ పరిస్థితి తెలుసుకొని లయన్స్ క్లబ్,సింగరేటి యువ బలగం, ఓ సి పీ టు రిలే ఏ కార్మికుల మిత్ర బృందం ద్వారా నిత్యపర సరుకులు మరియు ఆర్థిక సహాయం చేపించడం జరిగింది అంతేకాకుండా పోస్ట్ ఆఫీస్ బీమా చేసింది ఈరోజు 2లక్షల రూపాయలు ఇచ్చింది గంట వెంకటరమణ రెడ్డి గారికి మరియు పోస్ట్ ఆఫీస్ వారికి జీవితాంతం రుణపడి ఉంటాను అని తెలిపారు. అనంతరం మాజీ జడ్పీటీసీ గంట వెంకటరమణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పేద వారికి అందుబాటులో అతి తక్కువ ప్రీమియం తో బీమా సౌకర్యాన్ని పోస్ట్ ఆఫీస్ ద్వారా పొందవచ్చు అని తెలిపారు. ఇట్టి అవకాశాన్ని ప్రజలందరూ వినియోగించుకోవాల్సిందిగా కోరుతున్నాను. అడగగానే అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసి ఈరోజు ఒక కుటుంబానికి ఆనరాగా నిలిచిన పోస్ట్ ఆఫీస్ వారికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ గంట పద్మమాజీ ఉప సర్పంచ్ వేము కనకయ్యలయన్స్ క్లబ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ శరణ్య మారుతి యాదవ్ ,పోస్ట్ ఆఫీస్ సిబ్బంది సెంటిన్ కాలనీ ఎస్ పి ఓ శివ, కల్వచర్ల పోస్ట్ మాస్టర్ నికేత మరియు బూడిద రాజేందర్, దేవులపల్లి శంకర్ , బుస రాకేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అత్తింటి వేధింపులకు తాళలేక

వివాహిత ఆత్మహత్య



అత్తింటి వేధింపులకు తాళలేక పెళ్లైన నాలుగు నెలలకే ఓ వివాహిత భవనం పై నుండి దూకి ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన ముషీరాబాద్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. వివరాల్లోకి వెళ్తే... అన్నలోయిన సౌజన్య (28) గత నవంబర్ 13న ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గంలోని భోలకీ పూర్ కు చెందిన శభరీష్ తో వివాహం జరిగింది. 22 తులాల బంగారం..5లక్షల నగదు కట్టడం గా ఇవ్వడం జరిగింది. చిన్నప్పుడు గుండెలో చిన్న రంధ్రం ఉండటంతో అప్పట్లోనే ఆపరేషన్ అయింది. అయితే ఈ విషయంతో భర్త, అత్తమామలు...ఆడపడుచులు నిత్యం గొడవ ..ఇంట్లోంచి వెళ్లి పోవాలని...నిత్యం తనను టార్గెట్ పెడుతున్నారంటూ నిన్న ఉదయం కుటుంబీకులకు ఫోన్ చేసి కన్నీరు పెట్టుకుందని సమాచారం.. ఆ తరువాత నిన్న (27) మధ్యాహ్నం భవనం పై దూకడంతో గాంధీలో చేర్పించారు. చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందారు.

గండి క్షేత్రంలో శ్రీ వీరాంజనేయ స్వామి హుండీ

లెక్కింపు



బద్వేలు రాయలసీమ జిల్లాలో పవిత్ర పుణ్యక్షేత్రంగా ప్రసిద్ధి చెందిన గండిక్షేత్రంలో రామబాణంతో వెలసిన శ్రీ వీరాంజనేయస్వామి దేవస్థానంలో శుక్రవారం స్వామివారి హుండీల లెక్కింపు (పరకామణి) కార్యక్రమం ఆలయ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ వెంకటసుబ్బయ్య ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆలయంలో స్వామి వారి హుండీలు లెక్కించగా రూ. 9,07,554.00 రూపాయలు నగదు, 5.గ్రాముల బంగారు, 3.20 గ్రాములు వెండి వస్తువులు, అన్నదానం హుండీ ద్వారా రూ.14,407 భక్తులు సమర్పించారని తెలిపారు. ఆధికారులు, దేవస్థానం ఉద్యోగులందరూ రాష్ట్ర ఉన్నతాధికారుల నూచన మేరకు సాంప్రదాయ వస్త్రధారణతో పరకామణి నిర్వహించామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా దేవదారులశాఖ జూనియర్ అసిస్టెంట్ భారతి,ఆలయ పాలక మండలి చైర్మన్ కావలి కృష్ణతేజ, ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు కేసరి స్వామి, ఉప ప్రధాన అర్చకులు రాజా స్వామి, ఆలయ

దేవస్థాన మాజీ చైర్మన్ కల్లూరు వెంకటస్వామి, ఆలయ పాలక మండలి సభ్యుడు వెంకట రామిరెడ్డి, చక్రవర్తి పేట ఏపీటీ జ్యోత్సనా మేనేజర్ భానుచంద్ర, డ్రిఫ్ట్ బోర్డు విద్యార్థులు, ఆర్యే వాల్మీకి పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది, మరియు ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నరసరావుపేట లో సిపిఐ ప్రచార కార్యక్రమం



నరసరావుపేట, దేశవ్యాప్తంగా సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం 6 వ రోజు ప్రచార అందోళన కార్యక్రమాలు జరిగాయి. దీనిలో భాగంగా నరసరావుపేట 20వ వార్డులో సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి కాసా రాంబాబు, సిపిఐ ఏరియా కార్యదర్శి కామ్రేడ్ సత్యనారాయణ రాజు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, కేంద్ర ప్రభుత్వ అనుసరిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాల విడనాడాలని ప్రచార కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం రైతాంగ కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలు అవలంబిస్తూ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాల్ని పాల్పడుతుందని ఆదేవిధంగా కార్పొరేట్ శక్తులకి సరేంద్ర మోడీ ఊడిగం చేస్తూ రాయితీలు కల్పిస్తూ సామాన్య సామాన్య మధ్యతరగతి ప్రజలపై పెనుబారాలుమోపుతూ విద్య వైద్యం పేదలకు

అందుబాటులో లేకుండా చేస్తుందని కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అనుసరిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపైన సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో భగత్ సింగ్ వర్ధంతి సందర్భంగా మార్చి 23 నుండి ఏప్రిల్ 14 అంతేదర్భర జయం సందర్భంగా దేశవ్యాప్తంగా ప్రచార అందోళన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని యావస్థుంది ప్రజలు రైతులు కార్మికులు సిపిఐ చేసే పోరాటాల్లో భాగస్వాములై ప్రజా కంటకుల పైన పోరాటం నిర్వహించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ సీనియర్ నాయకులు ఉప్పలపాటి రంగయ్య, సిపిఐ పట్టణ సహాయ కార్యదర్శి ఎస్సె చిన్న జాను సైదా, నాగేశ్వరావు, గోవింద్ రెడ్డి, గుంజి శీను, దానేలు, మనీ, శైలజ, వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆత్మహత్యకు పాల్పడబోతున్న విద్యార్థిని కాపాడిన

గుంటూరు పోలీసులు

గుంటూరు రైలు పట్టణంపై పడుకుని ఆత్మహత్య చేసుకోబోతున్న ఓ ప్రైవేట్ కాలేజీ విద్యార్థిని మంగళగిరి రూరల్ పోలీసులు కాపాడారు. గురువారం రాత్రి మంగళగిరి రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్లో పనిచేసే హెచ్ కానిస్టేబుల్ సిహెచ్ శేఖర్ బాబు, కానిస్టేబుల్ సాగర్ బాబు తమ విధులను ముగించుకొని మంగళగిరి నుండి గుంటూరు తిరిగి ఇంటికి వచ్చే సమయంలో గడ్డిపాడు రైల్వే గేటు వద్దకు చేరుకోగానే అక్కడ గేటుకు కొంత దూరంలో ఒక యువకుడు ఆత్మహత్యకు పాల్పడాలనే ఉద్దేశంతో రైలు పట్టణంపై పడుకోడానికి సిద్ధమవుతుండటం గమనించారత. వెంటనే అతని వద్దకు చేరుకుని అతన్ని ఆ ప్రయత్నం నుండి కాపాడి అక్కడ నుండి బయటకు తీసుకువచ్చారు. తరువాత అతన్ని సముదాయించి, డైర్యం చెప్పి విచారించగా అతను ఒక ప్రైవేటు కళాశాలలో చదువుతున్నాడని, వ్యక్తిగత కారణాల వలన మనస్తాపానికి గురై ఆత్మహత్య చేసుకోడానికి చచ్చాడని తెలుసుకుని, తల్లిదండ్రులకు అతన్ని అప్పగించారు. ఆత్మహత్యాయత్నం నుండి యువకుడిని కాపాడిన పోలీసులను జిల్లా ఎస్పీ సతీష్ కుమార్ అభినందించారు.

నియోజకవర్గంలోని ప్రతి ఒక్కరూగా టిడిపి

సభ్యత్వం పొందాలి

రాష్ట్రంలో ఏ ప్రాంతీయ పార్టీకి దక్కని గౌరవం టిడిపికి దక్కింది రాయచోటి నియోజకవర్గంలో 65 వేల పైచిలుకు టిడిపి సభ్యత్వ సమాధు రాష్ట్ర రవాణా, యువజన క్షీర శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రామ్ ప్రసాద్ రెడ్డి



రాంచోటి, రాయచోటి నియోజకవర్గంలోని ప్రతి సందర్భంగా మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి ఒక్కరూ విరివిగా టిడిపి సభ్యత్వ సమాధు మాట్లాడుతూ రాయచోటి నియోజకవర్గంలోని పొందాలని రాష్ట్ర రవాణా, యువజన క్షీర శాఖ రాయచోటి, సంబేపల్లి,గాలివీడు,లక్ష్మిరెడ్డిపల్లె, మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి రామాపురం, చిన్నమండెం ఈ ఆరు పేర్లొన్నారు.గురువారం రాయచోటి పట్టణంలోని ప్రతి ఒక్కరూ టిడిపి సభ్యత్వ మంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో టిడిపి సభ్యత్వం సమాధు పొందాలన్నారు.రాయచోటి పొందిన సభ్యులకు మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ నియోజకవర్గంలో ఇప్పటికే 65 వేల మంది రెడ్డి గారి చేతుల మీదుగా సభ్యత్వ సమాధు పైచిలుకు సభ్యులు టిడిపి సభ్యత్వం పొందడం కార్మికుల పంపిణీ చేయడం జరిగింది.ఈ జరిగిందన్నారు.సభ్యత్వం పొందిన వారందరికీ

ఇంటింటికి వెళ్లి వారికి కార్డులు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందన్నారు.రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి సారా లోకేష్ టిడిపి సభ్యత్వ సమాధు కార్యక్రమాన్ని ఒక బాధ్యతగా తీసుకొని ఎప్పుడు ఎక్కడ లేని విధంగా సభ్యత్వాలు చేయించి కార్యకర్తల యొక్క భవిష్యత్తుకు పునాదులు వేయడం జరిగిందన్నారు.రాష్ట్రంలో ఆర్థిక సంభ్రంలో సభ్యత్వ సమాధు కార్యక్రమాలు నిర్వహించి ఏ ప్రాంతీయ పార్టీకి దక్కని గౌరవం టిడిపికి దక్కిందన్నారు. ప్రభుత్వం పేదల సంక్షేమం కోసం అనేక పథకాలు అమలు చేస్తోందని రాష్ట్రంలోని యువతీ, యువకులు ప్రతి ఒక్కరు సభ్యత్వ సమాధు పొంది మరింత లబ్ధి పొందాలన్నారు. రాజోయే రోజులలో ప్రతి ఒక్కరూ పార్టీ బలోపేతానికి తమ వంతు కృషి చేయాలన్నారు. టిడిపి సభ్యత్వం పొందడం వల్ల వచ్చే ఉపయోగాలు తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వ సమాధు పొందడం వల్ల 5 లక్షల వరకు ప్రమాద బీమా,కార్యకర్తల కుటుంబాలలోని విద్యార్థుల చదువులకు ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరుగుతుంది. కార్యకర్త లేదా వారి కుటుంబ సభ్యులు అనారోగ్యానికి గురైతే ఆటువంటి వారి చికిత్స కోసం ఆర్థిక సాయం అందజేయడం జరుగుతుంది.ఇంకా మరెన్నో ఉపయోగాలు ఉన్నాయని ప్రతి ఒక్కరూ తప్పకుండా తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వం పొందాలని మంత్రి పేర్లొన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు, ప్రజలు, పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

లోక్ సభ స్పీకర్ ఓంబిర్లా ను కలిసిన ఎంపి

కేశినేని

శివనాథ్ (చిన్ని)



ధీల్లీ : విజయవాడ ఎంపి కేశినేని శివనాథ్ (చిన్ని) లోక్ సభ స్పీకర్ ఓంబిర్లాను శుక్రవారం ఢిల్లీలోని ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా తిరుపతి శ్రీ వెంకటేశ్వరస్వామి వారి ప్రసాదం అందజేశారు. ఇటీవల ఏర్పాటు చేసిన కమిటీ ఆన్ అడ్వైస్డ్ ఆఫ్ మెంబర్స్ ప్రమో ది సిట్టింగ్ ఆఫ్ ది హౌస్ లో సభ్యుడిగా తనని నియమించినందుకు ఎంపి కేశినేని శివనాథ్ (చిన్ని) ధన్యవాదములు తెలిపారు.

రాష్ట్ర బడ్జెట్లో విద్య రంగానికి 15 శాతం నిధులు కేటాయించాలి ఉద్యోగులకు పిఆర్ సి ప్రకటించాలి:టిఎస్ యుటిఎఫ్ సంగారెడ్డి జిల్లా



సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి మాన్య28(ప్రజాబలం)సంగారెడ్డి జిల్లా/తెలంగాణ రాష్ట్ర బడ్జెట్ సమావేశం (టిఎస్ యుటిఎఫ్) సంగారెడ్డి జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో కొత్త ఉపాధ్యాయులకు సంగారెడ్డి డివిజన్ స్థాయి ఉపాధ్యాయ శిక్షణ కార్యక్రమం సుందరయ్య భవన్ సంగారెడ్డి నందు నిర్వహించడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయుల సర్వీసు రూల్స్, సెలవు నిబంధనలు మరియు ఉపాధ్యాయ ఉద్యమం అంశాలపై తరగతులు నిర్వహించడం జరిగింది. సెలవు నిబంధనలు సర్వీసు నిబంధనలు టీఎస్ యుటిఎఫ్ రాష్ట్ర కోశాధికారి డి. లక్ష్మారెడ్డి గారు, ఉపాధ్యాయ ఉద్యమం పై టీఎస్ యుటిఎఫ్ సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బి. సాయిలు బోధించడం జరిగింది,ఈ సందర్భంగా టీఎస్ యుటిఎఫ్ రాష్ట్ర కోశాధికారి డి. లక్ష్మారెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి వై. జ్ఞానమంజరి లు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

ఇటీవల ప్రవేశపెట్టిన రాష్ట్ర వార్షిక బడ్జెట్ లో విద్యారంగ కేటాయింపులు 7.1 శాతం మాత్రమే ఇవ్వడం జరిగిందని దాన్ని 15శాతం ఇవ్వాలని అవసరం ఉన్నదని గుర్తించి బడ్జెట్ చర్చల్లో ఈ సవరణ తీసుకొని 15శాతం నిధులు విద్యారంగానికి కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా 2023 జూలై నుండి ఇవ్వాలని పిఆర్ సి ఇప్పటివరకు పిఆర్ సి కమిషన్ రిపోర్ట్ వెలువరించకపోవడం, పి ఆర్ సి ప్రకటించకపోవడం చాలా అన్యాయమని, పెరుగుతున్న ధరలు , ఉద్యోగుల సామాజిక స్థితిగతులు దృష్టిలో ఉంచుకొని వెంటనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకొని ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయులకు 30% ఫిట్మెంట్ తో పిఆర్ సి ప్రకటించాలని, వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు,ఈ కార్యక్రమంలో టీఎస్ యుటిఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు కే.అశోక్, ప్రధాన కార్యదర్శి బి. సాయిలు, ఉపాధ్యక్షులు జే. కాశీనాథ్, కోశాధికారి పి. శ్రీనివాసరావు, జిల్లా కార్యదర్శులు: బి. సాయిశేఖ, వి. అనురాధ, నాయకులు డి మునీష్ సంగారెడ్డి డివిజన్ స్థాయిలో పనిచేస్తున్న నూతనంగా నియామకమైన ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

ఉద్యమ కళాకారులకు సంస్కృతిక సారధిలో ఉద్యోగాలు కల్పించాలి. తెలంగాణ ఉద్యమ కళాకారుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు డా.,ఎండ్ సలావుద్దీన్



వికారాబాద్ నియోజకవర్గ ప్రతినిధి మాన్య 28(ప్రజాబలం)వికారాబాద్ జిల్లా/తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారధిలో ఉద్యోగాలు కల్పించాలని తెలంగాణ ఉద్యమ నిరుద్యోగ కళాకారుల సంఘం వికారాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ ఎం.డి సలావుద్దీన్ (సలీం) డిమాండ్ చేశారు.జిల్లా కేంద్రంలో ప్రకటనలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనలో భాగంగా కళాకారులు కాక్షం గజ్జలు కట్టి, భుజాన గొంగడి వేసుకుని కడుపులు మాడ్చుకొని ఇళ్ల వాకిలి వదిలి రాత్రునకా పగలనకా తెలంగాణ రాష్ట్రం సాధించే వరకు ఉద్యమంలో పనిచేసారని అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో నిరుద్యోగ కళాకారుల పాత్ర ప్రముఖమైందని, 550 ఉద్యోగాలు కేటాయించి అందులో సగభాగం పూలు కానీ కళాకారులకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వడం జరిగింది. కష్టపడ్డ నిజమైన ఉద్యమ కళాకారులకు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అన్యాయం చేసినందు పేర్కొన్నారు.కాంగ్రెస్

ప్రభుత్వం రాకముందు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి టీవీసీసీ గా ఉన్నప్పుడు గతంలో కళాకారులకు మన ప్రభుత్వం వచ్చిన తరువాత తప్పకుండా కళాకారులకు ఉద్యోగాలు ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారని గుర్తుచేశారు. అప్పుడు ఇచ్చినటువంటి మాటను నిలబెట్టుకోలేకపోయారు,ఇప్పుడైన ప్రజా పాలన ప్రభుత్వంలో ఉద్యమ నిరుద్యోగ కళాకారులకు సాంస్కృతిక సారధిలో ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలని కోరారు. శాసనసభలో మాట్లాడిన నిర్భూరు కాగజ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే పాల్వాయి హరీష్ బాబు, మెడక్ ఎమ్మెల్యే శేరి సుభాష్ రెడ్డికి రాష్ట్ర సంఘం మరియు వికారాబాద్ జిల్లా ఉద్యమ నిరుద్యోగ కళాకారుల తరుపున కళాభివందనాలు తెలిపారు.

శ్రీనిధి రుణ బకాయిల వసూలులో ఉత్తమ స్థానంలో నిలిచి అవార్డు సాధించిన అధికారులు సిబ్బందిని అభినందించిన నిర్మల్ జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్



ప్రజాబలం ప్రతినిధి నిర్మల్ జిల్లా.రాష్ట్రస్థాయిలో శ్రీనిధి రుణ బకాయిల వసూలులో నిర్దేశిత లక్ష్యాన్ని పూర్తిచేసి రాష్ట్రస్థాయిలోనే రెండవ స్థానంలో నిలిచి,ఇటీవలి రాష్ట్ర గ్రామీణాభివృద్ధి, పంచాయతీరాజ్, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి డి.అనసూయ సీతక్క చేతుల మీదుగా అవార్డు, ప్రశంసా పత్రాలు అందుకున్న లోకేశ్వరం మండల ప్రగతి మహిళా సమాఖ్య బృందానికి, అధికారులకు కలెక్టర్ శాలువాతో సన్మానించి ప్రశంసించారు. రాష్ట్రస్థాయిలో జిల్లా తమ స్థానం సంపాదించడం గర్వించదగ్గ విషయమని తెలిపారు.ఇటువంటి అవార్డులను మరిన్ని సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐస్ చార్జి డిఆర్.జి శ్రీనివాస్,మెప్పా పిడి సుభాష్,మండల సమాఖ్య సభ్యులు, ఇతర అధికారులు, సిబ్బంది,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముందస్తు ఉగాది ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్.



ప్రజాబలం ప్రతినిధి నిర్మల్ జిల్లా. నిర్మల్ జిల్లా కలెక్టర్ లో సమావేశం మందిరంలో శుక్రవారం సాయంత్రం అధికారులు ముందస్తు ఉగాది ఉత్సవాలను నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ,ప్రజలు, అధికారులకు ముందస్తు విశ్వాసనామ ఉగాది శుభాంక్షలు తెలియజేశారు.ఉగాది నూతన సంవత్సరం నుంచి రెడ్డించిన ఉత్సాహంతో పని చేస్తూ,అధికారులంతా జిల్లాను అన్ని రంగాలలో ముందు నిలిపేలా కృషి చేయాలన్నారు. అధికారులు ప్రజలకు ఆయురారోగ్యలు కలగాలని కలెక్టర్ కాంక్షించారు. అనంతరం మెప్పా ఆధ్వర్యంలో మహిళలు పేసిన ముగ్గులను పరిశీలించారు

నిర్మల్ పోలీస్ ఆరోగ్య భరోసా

సమాజ భద్రత మీ బాధ్యత మీ ఆరోగ్య రక్షణకూ తీసుకోవాలి జాగ్రత్త మీరు బాగుంటేనే సమాజం భద్రంగా ఉంటుంది డా.జి. జానకీషర్మిల ఎస్పీ, నిర్మల్

ప్రజాబలం ప్రతినిధి నిర్మల్ జిల్లా.ప్రజల శాంతి భద్రతలు కాపాడటంలో మరియు నిరంతర ప్రజాక్షేమ కోసం పాటు పడటం లో నిర్మల్ జిల్లా పోలీసులు బాధ్యతలు నిర్వహిస్తుంటారు. ఎండనక,వాననక నిరంతరం సొంత కుటుంబ సభ్యులకు కూడా సమయం ఇవ్వక పోయిన గాని ప్రజల శాంతి భద్రతలు కోసం ఎల్లా వేళల బాధ్యతలు నిర్వహిస్తుంటే వారి ఆరోగ్యం పాడవుతుంది గ్రహించిన జిల్లా ఎస్పీ డా.జి.జానకీ షర్మిల ఐపిఎస్ వారికి ఆరోగ్య భద్రత కోసం జిల్లాలో గల వైద్యుడి కార్యతో మూట్టాడి స్వయంగా పర్యవేక్షిస్తూ జిల్లాలో పోలీసులకు ఉచితంగా మెడికల్ టెస్టులు కోసం క్యాంప్ ను జిల్లా ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రి లో ఏర్పాటు చేశారు.ఇందులో భాగంగా ఎస్పీ స్వీయ పర్యవేక్షణ లో జిల్లాలోని 30 సంవత్సరాల వయస్సు పై బడిన 703 మంది పోలీస్ సిబ్బందికి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించటం జరిగింది,వైద్య పరీక్షలు రిపోర్టులు వచ్చిన తర్వాత సంబంధిత డాక్టర్ల కు చూపించి తగిన మందులు ఇప్పించటం జరిగింది. ఇట్టి పరీక్షలు మరియు వైద్యసేవలు ఒక నెల రోజులపాటు జిల్లా ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రి లో నిర్వహించగా జరవటం లో విశేష కృషి చేసిన డాక్టర్లకు, ఆసుపత్రి లాలో సిబ్బంది లకు,పోలీస్ సిబ్బందికి ఈ రోజు నిర్మల్ పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయం లో నిర్మల్ జిల్లా ఎస్పీ సన్మానించారు. వీరందరూ వీరి వీరి రోజు వారి బాధ్యతలకు అటంకం కలుగకుండా జిల్లా పోలీస్



సిబ్బంది కి వైద్య సేవలందించటం చాలా హర్షశీయం అని వీరిని జిల్లా ఎస్పీ ప్రశంసించారు.జిల్లా ప్రజల శాంతి భద్రతలు చూడటంలో పోలీస్ సిబ్బంది వారి ఆరోగ్యం మీద ధ్యాన పెట్టలేద , జిల్లా ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రి వైద్యాధికారులు నిర్మల్ జిల్లా పోలీస్ సిబ్బందికి పరీక్షలు నిర్వహించినందుకు జిల్లా పోలీస్ ల తరుపున వీరందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు.పోలీస్ సిబ్బంది వైద్య అధికారులు కలసి పని చేయాలని తెలియజేశారు.ఈ పరీక్షల అనంతరం సిబ్బంది వారి ఆరోగ్య పరిస్థితి తెలుసుకుని సిబ్బంది అంతా చాలా ఆనందంగా ఉన్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమం లో అనివాష కుమార్ ఐపిఎస్,రాజేష్ మీన ఐపిఎస్,వి.ఓ యూనస్ అలి, ఇస్మైల్ లు గోవర్ధన్ రెడ్డి, ప్రేమ్ కుమార్, ప్రవీష్ కుమార్, కృష్ణ, సమ్యయ్య,ఆర్ ఐ లు రాం నిరంజన్,శేఖర్, రామకృష్ణ,రమేష్, ఎస్ఐ లు,ఆర్.ఎస్ఐ లు తదితర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మీడియా కమిషన్ ఏర్పాటు చేయాలి.

జర్నలిస్టుల సమస్యలను తక్షణం పరిష్కరించాలి. టీ డబ్ల్యూ జె ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మామిడి సోమయ్య. వేములవాడ టీడబ్ల్యూజేఎఫ్ యూనియన్ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడిగా తొగరి కరుణాకర్ నియామకం.

కొత్త అక్రిడేషన్ కార్డులు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో జర్నలిస్టులకు అందగా నిలిచే ఏకైక సంఘం తెలంగాణ వర్సింగ్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ మాత్రమే అని అన్నారు. జర్నలిస్టుల హక్కుల సాధన కోసం నిరంతర పోరాటాలు చేస్తున్నది అన్నారు. ప్రభుత్వ వదపుల కోసం, అక్రమ సంపాదన కోసం పాపాలూ సంఘాల పట్ల జర్నలిస్టులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కొన్ని సంఘాలు జర్నలిస్టుల సమస్యలను గాలికి వదిలేసి ప్రభుత్వాలకు కొమ్ముకాస్తున్నాయని దృఢమెత్తారు. టీ డబ్ల్యూ జేఎఫ్ ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా జర్నలిస్టుల సమస్యలపై పోరాడే యూనియన్ అని అన్నారు. జర్నలిస్టులు అందరూ ఐక్యంగా ఉండి సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బండి విజయకుమార్, కరీంనగర్ జిల్లా కార్యదర్శి కుడితాడు బాపూరావు, రాజన్న సినిల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పెరుక రవి, నేషనల్ కాన్ఫెడరేషన్ మెంబర్ యూనస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ మహాసభలో పలు తీర్మానాలు చేశారు. వేములవాడ నియోజకవర్గ జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలని స్థానిక ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వ విప్ అడి శ్రీనివాస్ కు వినతి పత్రం ఇవ్వాలని, అర్హతైన ప్రతి జర్నలిస్టులకు హెల్త్ కార్డులు, అక్రిడేషన్ ఇవ్వాలని కోరుతూ మహాసభ తీర్మానించింది.



వేములవాడ టోన్, (ప్రజాబలం), రాష్ట్రంలో ఉండకుండా ప్రజల పక్షం, పాత్రికేయుల పక్షం జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారానికి వెంటనే ఉండాలనే లక్ష్యంతో ఫెడరేషన్ జర్నలిస్టుల పక్షాన మీడియా కమిషన్ ఏర్పాటు చేయాలని తెలంగాణ పోరాడుతుందని అన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా టీ డబ్ల్యూ జేఎఫ్ నెంబర్ వన్ యూనియన్ గా బలపడుతుందని అన్నారు. ఐఎఫ్ డబ్ల్యూజే కార్యదర్శి ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జర్నలిస్టుల సమస్యలతో పాటు మీడియాలో వస్తున్న అసాధారణ కరమైన ఖాష నియంత్రణకు రిలీఫ్ జిడ్డీతో మీడియా అవసరమని అన్నారు. శుక్రవారం రోజున వేములవాడలోని మున్నూరు కాపు సంఘం భవనంలో జరిగిన టీడబ్ల్యూజేఎఫ్ వేములవాడ నియోజకవర్గం మహాసభలో మామిడి సోమయ్య ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ప్రైవేట్, కార్పొరేట్ ఆసుపత్రులలో అమలయ్యేలా చొరవ తీసుకోవాలన్నారు. కొత్త అక్రిడేషన్ కార్డులను అందజేయడంలో మీడియా అకాడమీ సంఘం టీ డబ్ల్యూ జేఎఫ్ అని అన్నారు. విఫలమైందని, ఇప్పటికే మూడుసార్లు వాయిదా వేసింది అని, వెంటనే అర్హతైన జర్నలిస్టులందరికీ

ఒకేసారి ఇద్దరికి తాళీ కట్టిన యువకుడు

కొమురం భీమ్ ఒకే పెళ్లి మండపంలో ఒకేసారి ఇద్దరు అమ్మాయిల మెడలో తాళి కట్టాడు ఓ యువకుడు. అంతేకాదు, శుభలేఖలోనూ ఆ ఇద్దరు యువతులను పెళ్లి చేసుకుంటున్నట్లు అచ్చు వేయించారు. 500 మంది అతిథుల సమక్షంలో ఆ ఇద్దరి మెడలో తాళి కట్టారు. ఆ తర్వాత ఆ జంటను.. సారీ.. ముగ్గురు కదా, జంట అనలేం.. ఆ భర్తా భార్యలను అతిథులందరూ ఆశీర్వదించారు. కొమురం భీం అనిపాబాద్ జిల్లాలోని లింగాపూర్ మండలం గుమ్మాల్ గ్రామంలో జరిగిన ఈ పెళ్లి ఇప్పుడు చర్చనీయాంశంగా మారింది. పెళ్లి ఘోటోలు, శుభలేఖ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి.ఆ యువకుడు ఇద్దరు యువతులతోనూ ప్రేమలో పడటం.. ఆ విషయం తెలిసినా వారు ముగ్గురు కలిసి జీవించడానికి నిర్ణయించుకోవడంతో ఈ వింత పెళ్లి జరిగింది. అలాగని ఆ యువకుడు ఏ కోటీశ్వరుడో, లక్షాధికారి కుమారుడో అనుకునేనూ.. ఒక సాధారణ రైతు కుటుంబం అతనిది..

బి.ఆర్.ఎస్ ప్రజాభివ్రామ సేకరణలో ప్రజల మనోభావాలు



రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ ప్రజాబలం ప్రతినిధి 28 మార్చి 2025 మణికోండ పేరిట ప్రజాభివ్రామ సేకరణ కార్యక్రమంలో భాగంగా పుష్పాలగూడ పరిధి లోని రాఘవేంద్ర నగర్ కాలనీ పరిసర ప్రాంతాలలో సందర్శించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా స్థానికులు ప్రస్తావించిన ప్రధాన సమస్యలలో బెగనియా గేటెడ్ కమ్యూనిటీ ప్రకృత గల టెన్నిస్ కోర్ట్ ని అనుకొని ఉన్న 15 అడుగుల సి.సి రోడ్ కొంత దూరం పోయిన తర్వాత 3 అడుగులు అన్యాయమైన దృష్టి 12 అడుగులకు కుదించుకు పోయింది. ఇదే రోడ్డు చివరన భవల్ల అంతస్తు నమూనాలు వెలుస్తున్నాయి కావున రాజోయే కాలనీలో

బందతస్తుల నమూనాలు అందు బాటులోకి వస్తే ప్రజల రాకపోకలకు రోడ్డులో తీవ్ర అంతరాయం కలిగే ఆస్కారం ఎంతైనా ఉన్నది మరియు ఏవైనా అనుకోని సంఘటనలు జరిగి అత్యవసర వాహనాల రాకపోకలకు కూడా ఇబ్బంది కలిగే ప్రమాదం ఉంది అయినా అన్ని విషయాలు తెలిసిన మున్సిపాలిటీ అధికారులు అట్టి భవనాలకు అనుమతు లివ్వడం ఆక్షర్యముగా ఉన్నదని కావున తక్షణమే స్పందించి ఈ రోడ్డును పరిశీలించి తగు చర్యలు తీసుకోగలరని స్థానిక ప్రజలు కోరుతున్నారు. ఈ.బి.పి.ఎల్ కార్పర్ స్టోన్ అపార్ట్మెంట్ వెనుక భాగంలో ఉన్న 15 ఫీట్ మట్టి రోడ్డు సి.సి రోడ్డుగా నిర్మించవలసిన అవసరం ఉన్నదని స్థానికులు ఎన్ని మార్లు అధికారుల దృష్టికి తీసుకు వచ్చినప్పటికీ ఈ రోడ్డు నిర్మాణం చేపట్టలేదని తెలియజేశారు. అల్వాహర్ పుష్పాలగూడ రోడ్ నెంబర్ 7 లో డ్రైనేజీ పైప్ లైన్ వేసిన తర్వాత గత 6 నెలలగా రోడ్డు నిర్మాణం చేపట్టలేదు. సాధారణంగా పైపైలైన్ వేసిన తర్వాత రోడ్డు నిర్మాణం కూడా కాంట్రాక్టు పరిధిలోకి వస్తుంది కానీ మణికోండ మున్సిపాలిటీలో కేవలం గుంతలు తవ్వి పైప్ లైన్ వేయడం వరకే కాంట్రాక్టర్ ని బాధ్యుణ్ణి చేసిన కారణంగా ఎక్కడ కూడా రోడ్డు నిర్మాణం జరుగుతుందని స్థానికులు పిర్రాడు చేసినారు. అట్లాగే ఎస్.ఎం.ఆర్ అపార్ట్మెంట్ కి 11 కె.వి లైన్ అతి సమీపంగా ఉన్న కారణంగా ప్రమాదం పొంది ఉన్నది. కావున ఎలక్ట్రిసిటీ డిపార్ట్మెంట్ వారు ప్రమాదం సంభవించక ముందే అపార్ట్మెంట్ నుంచి ఈ 11 కె.వి లైన్ ని దూరంగా జరపాలి లేకపోతే బండ్ కేబుల్ వేయ వలసిన అవసరం ఉన్నదని తెలిపినారు. పుష్పాలగూడ పైప్ లైన్ మెయిన్ రోడ్ నుంచి వచ్చే ట్రాఫిక్ రాఘవేంద్ర కాలనీ మీదిగా విపరీతమైన స్పీడ్ వెక్తున్న కారణంగా స్థానికులు చాలా ఇబ్బంది పడుతున్నారు. కావున ఈ రోడ్లో స్పీడ్ బ్రేకర్లు వెంటనే అమలైన వారు కోరుతున్నారు. ఇక్కడ చాలా అపార్ట్మెంట్లకు జలమందలి వారు ఒక నిర్దిత సమయంలో తగినంత నీరు విడుదల చేయకపోవడం వల్ల స్థానికులు తీవ్రంగా ఇబ్బంది పడుతున్నారని తెలిపినారు. పైన పేర్కొన్న ప్రతి విషయాన్ని సంబంధిత అధికారులు ప్రత్యేక క్రడతో పని చేయించాలని స్థానిక బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సీకారం ధూపిపాళ నాయకులు గుట్టమిడి సరేందర్, గోరుకంటి విఠల్, ఉపేంద్రనాథ్ రెడ్డి, సంగం శ్రీకాంత్, కిరీత్ యాలాల, మాల్యాద్రి నాయుడు, ఖాను చందర్, సుమనలినీ, తిరువతి, చెరుకూరి బాలాజీ తదితరులు డిమాండ్ చేసినారు.

ప్రజాసేవ వెల్ఫేర్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో రంజాన్ తోఫా



ప్రజాబలం చెన్నూరు నియోజకవర్గ రిపోర్టర్ మార్చి 28: మందపల్లి పట్టణంలోని పలు ముస్లిం కుటుంబాలకు పట్టణ సీబి కాన్సర్ శశిధర్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ముస్లిం తోఫా ను అందించారు. అనంతరం సీబి శశిధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ముస్లిం సోదరులు ఎంతగానో ఆదరించే అల్లాకు ఈనెల ఎంతో గానో భక్తిశ్రద్ధలతో ఉపవాసం ఉంటూ భక్తి నీ చాటుకుంటారన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు మతాలకు అతీతంగా వచ్చే ఉగాది పండుగ మరియు రంజాన్ పండుగ కలిసి శాంతియుతంగా జరుపుకోవాలన్నారు. వ్యవస్థాప అధ్యక్షుడు షేక్ అజీమ్ షాద్ మాట్లాడుతూ ప్రజలంతా ముస్లిం హిందూ అన్వరణముల్లో పండుగ జరుపుకోవాలని అలాగే ఇంతటి మహా కార్యక్రమానికి సహకరించిన బిర్లా డి.ఎస్. ఎం దాడి రాజ కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా సేవా వెల్ఫేర్ సొసైటీ మందపల్లి పట్టణ అధ్యక్షుడు నందిపాట రాజ్ కుమార్, కార్యదర్శి గండ్ల సంజీవ్ పటేల్, మండల అధ్యక్షుడు నకిలా శంకర్, జావిద్ పాషా, ఎ.డి ఇసాక్, వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వక్స్ బోర్డు ఆస్తుల స్వాధీనం కై కేంద్రం కుట్ర -జామతే ఇస్లాం హిందూ వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఇస్మాయిల్



ప్రజాబలం చెన్నూరు నియోజకవర్గ రిపోర్టర్ మార్చి 28: కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం రాజ్యాంగానికి వ్యతిరేకంగా వక్స్ బోర్డు ఆస్తులను తన ఆధీనంలోకి తీసుకోవాలని పార్లమెంటులో బిల్లు ప్రతిపాదించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నదని ముస్లిం పర్సనల్ లా బోర్డ్ మెంబర్, అధికార ప్రతినిధి, జమాతే ఇస్లాం హిందూ వైస్ ప్రెసిడెంట్ మహమ్మద్ ఇస్మాయిల్ అన్నారు. శుక్రవారం రెండో జూన్ లో గల మదీనా మజిద్ లో జమ్మా సమాజ్ తర్వాత తదనంతరం ముస్లింలు అందరు నల్ల బ్యాడ్జీలు ధరించి నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వక్స్ బోర్డు ఆస్తులను కేంద్రం తన ఆధీనంలోకి తీసుకోవాలని మదర్సాలను, మసీదులను, కల్యాణ స్థానాలను, దర్గాలను, ఈదగలను స్వాధీనం చేసుకునేందుకు కుట్రలు వస్తున్నారని అన్నారు. ఇందుకు పార్లమెంటులో బిల్లు ప్రతిపాదన చేసేందుకు సిద్ధపడింది ఈ బిల్లును ముస్లిం పర్సనల్ లా బోర్డ్ వ్యతిరేకిస్తున్నదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు షరీఫ్, యాకూబ్, బషీర్ ఇమామ్మట్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విలేకరిపై దాడి చేసిన మాఫియా పై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి



అందోల్ నియోజకవర్గం ప్రతినిధి మార్చి 28 (ప్రజాబలం) సంగారెడ్డి జిల్లా: అందోల్ మండలం సంగుపేట శివారులో గురువారం నాడు, రేషన్ బియ్యాన్ని బుల్ ట్రా వాహనంలో యదేచ్ఛంగా తరలిస్తున్న దృశ్యాన్ని అందోల్ (వి.6), విలేకరి అనిల్ చారి, చిత్రకర్తలందరూ అక్కడికి బియ్యం మాఫియా గుండాల, దానిష్ పటేల్, ఎం.డి షకీర్, పుట్టాల ఆశీమ్ , ఇలియాజ్, అనే వ్యక్తులు అక్కడికి కారులో వచ్చి అందులో ఉన్న లాల్ టో అక్రమంగా ఇద్దరు విలేకరులపై ముఠామూడి దాడి చేశారని, అందులో (సాక్షి డి.పి) జంగం (శ్రీనివాస్, సు కర్రలతో వివక్షణ రహితంగా కొట్టడంతో, విలేకరి ఎడమ చేయి విరిగిపోయిందని, ముఖంపై గాయాలు అయ్యాయని ఈ విషయం ఎక్కడైనా చెప్పే చంపేస్తామంటూ బెదిరిస్తూ గుండాయిజం చలాయించారని , ఈ ఘటనపై బాధితులు జోగిపేట పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు, ఈ ఘటనపై జోగిపేట ఎస్.ఐ, పాండు,

దర్శాపు చేపట్టి, సాక్షి విలేకరి పై దాడికి పాల్పడ్డ నిందితులపై కేసు నమోదు చేశామన్నారు, అక్రమ బియ్యం మాఫియా జోగిపేట (సాక్షి, వి.6), విలేకరులపై దాడి చేయడం హేయమైన చర్య అని ఈ దుర్ఘటన జర్నలిజం పై గొర్లటి పెట్టని, (టీ యూ డబ్ల్యూ జే హెచ్) ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా అధ్యక్షుడు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, తెంజి ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా అధ్యక్షుడు యోగానంద రెడ్డి అన్నారు, అనంతరం అందోల్ జర్నలిస్టుల మిత్ర బృందంతో కలిసి, ఈ ఘటనకు కారకులైన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని, సంగారెడ్డి డి.ఎస్.పి సత్యయ్య గౌడ్, సు కలిసి, ఫిర్యాదు చేశారు, కర్రలతో దాడి చేసిన వారిపై, అత్యాచారం కేసు నమోదు చేసి, కఠినంగా శిక్షించాలని విలేకరుల బృందం వినతిపత్రంలో డిమాండ్ చేశారు, దీనికి డి.ఎస్.పి, సానుకూలంగా స్పందించి నిందితులపై చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారని అన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో జోగిపేట విలేకరులు, పడిగెల భగత్, హెచ్, ప్రదీప్ గౌడ్, సంజీవ్ కుమార్, కాశీనాథ్, శివరత్నం, అనిల్ చారి, దిగంబర్, సందీప్ కుమార్, రాజు, మధు, మాలమహానాడు, జిల్లా అధ్యక్షులు అందోల్ మల్లేశం, దళిత సంఘాల నాయకులు, జంగం మహేష్, మొగలయ్య, కుకూకర్, దుర్గయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు....

కళ్యాణ లక్ష్మి మరియు షాది ముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ



అందోల్ నియోజకవర్గంలో ప్రతినిధి మార్చి 28 (ప్రజాబలం) సంగారెడ్డి జిల్లా: అందులో నియోజకవర్గంలోని వట్టిపల్లి మండల కేంద్రంలో వివిధ గ్రామాలకు చెందిన 66 మంది లబ్ధిదారులకు, 66,07,656, రూపాయల కళ్యాణ లక్ష్మి మరియు షాదీ ముబారక్ చెక్కులను, తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, తెలంగాణ రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ, సహాయనిధిగా, లబ్ధిదారులకు వట్టిపల్లి మండల ఎమ్మార్వో, శ్రీనివాసరావు, డిప్యూటీ ఎమ్మార్వో, శంభురెడ్డి, సమక్షంలో, వట్టిపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ప్రతాప్ రమేష్ జోషి, అధ్యక్షులలో లబ్ధిదారులకు చెక్కులను అందించడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో లబ్ధిదారులతో పాటు, వట్టిపల్లి గ్రామ అధ్యక్షులు దిగంబరాజ్, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు, వివిధ గ్రామాల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు....

గాంధీ అంబేద్కర్ ల ఔచిత్యం పై ప్రజల కు అవగాహన కల్పించేందుకు జై బాపు జై భీం కార్యక్రమం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



ప్రజాబలం మంచిర్యాల నియోజకవర్గం రిపోర్టర్ మార్చి 28 : గాంధీ అంబేద్కర్ ఔచిత్యం పై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించేందుకు జై బాపు జై భీం కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు మంచిర్యాల జిల్లాలోని లక్ష్మిపేట మున్సిపాలిటీ లోని గురునాథ్ ఫంక్షన్ హాల్లో మరియు మండల నాయకులు కే ఎస్ ఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మున్సిపాలిటీ మరియు మండల నాయకులు, మండలం లో గ్రామముల నాయకులు మున్సిపాలిటీ వార్డుల నాయకులు కార్యకర్తలు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... భారతీయులమైన మేము మా రాజ్యాంగాన్ని ఆత్మతం పవిత్రమైనదిగా ప్రపంచంలోనే గొప్ప రాజ్యాంగం గా భావిస్తాం అని మాకు సార్వభౌమత్వం, సామ్యవాదం, లౌకిక,

ప్రజాస్వామ్య, గణతంత్ర రాజ్యాంగాన్ని నిర్మించుకోవడానికి, సాంఘిక, ఆర్థిక, రాజకీయ న్యాయాన్ని ఆలోచన, భావ ప్రకటనను, అంతస్తుల్లోనూ, అవకాశాల్లోనూ, సమానత్వాన్ని కల్పించడానికి మత, ప్రాంత, వర్ణ, లింగ, ధనిక, పేద లాంటి ఏదైనా మత బేదాలు లేకుండా అందరికీ సమాన హక్కులు, బాధ్యతలు రాజ్యాంగం కల్పించింది అని, ఇటీవల బీజేపీ పార్టీ పరిణామాలు రాజ్యాంగ స్ఫూర్తిని దెబ్బతీస్తూ ప్రజాస్వామ్య విలువలను కాలరాస్తూ సమాజంలో అశాంతిని నెలకొల్పిస్తున్నాయి. విభేదాలు సృష్టిస్తూ రాజకీయ మనగడ కోసం విద్యేషాలను రెచ్చగొడుతున్నాయి. ఇలాంటి తరుణంలో శాంతి అహింసలను మూల మూలాలుగా మనకు బోధించిన మహాత్ముడి స్ఫూర్తిగా, మనఘంటా ఒక్కటే అంటూ రాజ్యాంగంలో అందరికీ సమాన హక్కులు కల్పించిన దాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ఆశయాలను అమలు చేస్తూ మనగొప్ప రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుకోవడానికి చిత్త శుద్ధితో అంతిం భావంతో అవార్తులకు కృషి చేద్దాం అని ప్రతిజ్ఞ చేస్తే, మహాత్మా గాంధీ, బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ ల యొక్క ఆశయాలను మున్సిపాలిటీ లో వార్డులలో మరియు మండలం లో ప్రతి గ్రామం లో ప్రతి ఇల్లు తిరుగుతూ వివరిస్తూ ముందు కెళ్ళామని, అలాగే కాంగ్రెస్ పార్టీ చేస్తున్నా అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను కూడా ప్రజల్లో తీసుకెళ్ళామని అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు పూర్ణచందర్, చింత అశోక్ కుమార్, మండల మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు పింగళి రమేష్, ఎం.డి అరిఫ్, మాజీ మున్సిపల్ ఛీఫ్ రిదర్ చెల్లె నాగభూషణం, జిల్లా ఆర్డీ మెంబర్ అంకెటి శ్రీనివాస్, భాజీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు నలిమేలా రాజు, మాజీ కౌన్సిలర్ సురేష్ నాయక్, కో ఆప్షన్ సభ్యులు సాహెబ్ అలీ, సూరం చంద్రమౌళి, చిన్న రమేష్, హాజీ, ఉత్తార రవీందర్, రంజిత్ సింగ్, నవాబ్ ఖాన్, బోధ రాజు మరియు మున్సిపాలిటీ వార్డ్ అధ్యక్షులు మరియు మండల నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి సహాయనిది చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో... బండి రమేష్



కూకట్‌పల్లి (ప్రజాబలం) మార్చి 28: కూకట్‌పల్లి నియోజకవర్గంలోని మూసాపేట్ చెందిన గౌలుసుల సర్పింగరావు కు 60,000/- రూపాయల చెక్కుమూసాపేట్ కి చెందిన రఫీయా బేగం కు 60,000/- రూపాయల చెక్కు బాలానగర్ కి చెందిన బాతుల చంద్రకళ కు 60,000/-చెక్కు మంజూరైనవి. కూకట్‌పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి బండి రమేష్ ద్వారా ముఖ్యమంత్రి సహాయనిదికి ధరకాస్తూ చేసుకోగ 1,80,000/- రూపాయలు మంజూరు అయినవి. అట్టి చెక్కులను బండి రమేష్ చేతులమీదుగా బాలానగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం అందచేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో లక్ష్మయ్య, కుక్కుల రమేష్, షకీల్, మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాములవారి గుడి నిర్మాణం కోసం ఆర్థిక సహాయం బీజేపీ మాజీ జిల్లా అధ్యక్షుడు రఘునాథ్ రావు



ప్రజాబలం మంచినీరూ నియోజకవర్గం రిపోర్ట్ మార్చి 28 : మంచినీరూ జిల్లాలోని దండేపల్లి మండలంలోని వెల్లసూర్ గ్రామంలోని శ్రీ రాములవారి ఆలయ కమిటీకి బిజెపి మాజీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎర్రబెల్లి రఘునాథ్ రావు మండల అధ్యక్షులు గోపతి రాజయ్య ద్వారా ఆలయ కమిటీకి 15,116 రూపాయలు అందించటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవారు మాజీ ఎంపీటీసీ చుంచు మల్లప్ప లక్ష్మి నారాయణ బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు మోర్సుటూల తులసి కంఠ్రపు వినయ్య బూత్ అధ్యక్షులు గౌరీశెట్టి సంతోష్, పెట్ల బుచ్చన్న, చుంచు నాగన్న, గార్లు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు గడ్డం లక్ష్మణ్ గౌడ్, గూడ తిరుపతి, మెంగెని సత్యయ్య, మోర్సుటూల మల్లేష్, అక్కల శ్రీనివాస్, కాసు సత్యన్న, సామల లక్ష్మణ్, గాడికొప్పుల నాగన్న, గాడికొప్పుల అంజన్న లకు అందించటం జరిగింది.

అంబేద్కర్ సంఘం వినతి కి స్పందించిన అధికారులు

ప్రయాణికులకు తాత్కాలిక బస్ షెడ్యూల్ వేయడం హర్షనీయం అంబేద్కర్ యువజన సంఘం పట్టణ అధ్యక్షులు తోగరు రాజు



ప్రజాబలం మంచినీరూ నియోజకవర్గం రిపోర్ట్ మార్చి 28 : ఎండాకాలం ప్రారంభమైస్తున్నది నుండి ఎండలు మండిపోతున్నందున ప్రయాణికుల సౌకర్యార్థం తాత్కాలిక బస్ షెడ్యూల్ నిర్వహించాలని అంబేద్కర్ యువజన సంఘం పట్టణ కమిటీ అధ్యక్షులలో వినతి పత్రం అందజేశామని దానికి స్పందించి మున్సిపల్ అధికారులు బస్ షెడ్యూల్ వేయడం హర్షనీయమని అంబేద్కర్ యువజన సంఘం పట్టణ అధ్యక్షుడు తోగరు రాజు పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని నూతనంగా వేసిన బస్ షెడ్యూల్స్ స్థానిక నాయకులతో కలిసి స్పందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ప్రయాణికులు బాధలు అర్థం చేసుకొని బస్ షెడ్యూల్స్ ఏర్పాటు చేసిన మున్సిపల్ కమిషనర్, మేనేజర్, సిబ్బందికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు మాలెం చిన్నన్న, మండల ఉపాధ్యక్షుడు జైరం

లింగన్న, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి అల్లంపల్లి రమేష్, బొబ్బిలి విజయ్, చాతరాజు రాజేష్, అలుగునూరి నరేష్, కడె మొగిలి, అసాది చిన్నన్న, తోగరు బాబు, అడ్డూరి శివ, సునీల్, పెండెం రాజు శేఖర్, అసాది సురేష్, పాపన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శివ పుట్టిన రోజు సందరాలు.



రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ ప్రజాబలం ప్రతినిధి 28 మార్చి 2025 మణికోండ భారత రాష్ట్ర సమితి యువ నాయకుడు శివ కుమార్ ముదిరాజ్ యొక్క పుట్టిన రోజు శుక్రవారం సందర్భంగా మధ్యస్థానం అన్న ప్రసాద్ వితరణ, మంచినీటి సీసాల వితరణ చేయడంలో సహకారాన్ని అందించిన సంఘం శ్రీకాంత్, మల్లపూరం శ్రీనివాస్, ఉసేన్, తిరుపతి, ప్రసాద్, చింటూ తది తరులు కలరని అనంతరం సాయంత్రం బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ తరపున అధ్యక్షుడు సీతారాం ధూళిపాళ ఇంటిలో శివ పుట్టిన రోజు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగినది. ఇద్ద

కార్యక్రమంలో సీతారాం ధూళిపాళ, కుంబగళ్ళ ధనరాజ్, గుట్టమీడి నరేందర్, అందె లక్ష్మణ్ రావు, సంఘం శ్రీకాంత్, యాలల కిరణ్, షేక్ ఆరిఫ్ మహమ్మద్, రేఖ, సుమనలీని, రాజేంద్ర ప్రసాద్, బొడ్డు శ్రీధర్, చిలుకూరు బాలాజీ, తిరుపతి, ఉసేన్, గోపి సాగర్, చింటూ, శేఖర్, ప్రసాద్ తది తరులు సంఘోపకర కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం జరిగినది.

సూర్య, చంద్రుల సంచరణతో పంచాంగం అనుసంధానం



సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 28(ప్రజాబలం) సంగారెడ్డి జిల్లా/జిహారాబాద్, సూర్య, చంద్రుల సంచరణతో పంచాంగం అనుసంధానం అయి ఉంటుందని, రాసుల, గ్రహాల సంచారాన్ని పంచాంగం తెలియజేస్తుందని సంగారెడ్డి జిల్లా జిహారాబాద్ లో బ్రాహ్మణ సమాజ బ్రాహ్మణ సమాజ సేవా సంస్థ జిహారాబాద్ శాఖ అధ్యక్షులు రాజ్ కుమార్ దేవ్ పాండే పేర్కొన్నారు. సంగారెడ్డి జిల్లా జిహారాబాద్ బ్రాహ్మణ సేవా సంస్థ అధ్యక్షులలో గురువారం రాత్రి హౌస్‌సింగ్ బోర్డులో సంస్థ కార్యాలయం లో విశ్లేషణను నామ సంవత్సర పంచాంగం అవిష్కరణ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బ్రాహ్మణ సేవా సంస్థ అధ్యక్షులు రాజ్ కుమార్ దేవ్ పాండే తో పాటు ఆ సంఘం నాయకులు కృష్ణ రావు, రాఘవేంద్ర రావు, వసంత్ రావు, మురళి

అయ్యర్, మహిళా అధ్యక్షులు సరస్వతి కుల్యి, ఉపాధ్యక్షులు నర్సూరా దేశపాండే, ప్రధాన కార్యదర్శి అఖిల జోషీ, కోశాధికారి భవని కుల్యి మంజుల కుల్యి, గాయత్రి అయ్యర్, చంద్ర కళ, సీనియర్ జర్నలిస్టు, కార్యవర్గ సభ్యులు శ్రీనివాస్ శాస్త్రి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పంచాంగం అంటే తిథి, వార, నక్షత్ర, కరణం, యోగం లని అర్థం అని ఆయన వివరించారు. శుభ, అశుభ ముహూర్తాలు, గ్రహణలు పంచాంగం లో తెలుస్తాయని వివరించారు.

గర్బ్ కార్మికుడికి ఆపన్న హస్తం అందించిన ప్రభుత్వ విప్ ఆది. కిడ్నీ మార్పిడి ఆపరేషన్ కొరకై ఐదు లక్షలు మంజూరు చేపించిన ఆది.



వేములవాడ టౌన్, (ప్రజాబలం), శుక్రవారం రోజున వేములవాడ నియోజకవర్గ పరిధిలోని భీమారం మండలం లోని మన్నెగూడెం గ్రామానికి చెందిన జమ్మికుంట మహేందర్ గత కొంతకాలంగా కిడ్నీ సంబంధిత వ్యాధితో బాధపడుతున్నారు. సంబంధిత సమస్యపై వైద్యులను సంప్రదించగా కిడ్నీ మార్పిడి చేయవలసిందిగా వైద్యులు తెలుపగా అనారోగ్య సమస్యల వలన అత్యవసర చికిత్స అవసరం ఉన్నదని ప్రభుత్వ విప్ వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ కు తెలియగానే ఆయన తక్షణమే స్పందించి హైదరాబాద్‌లోని నిమ్మి హాస్పిటల్‌లోని వైద్య సిబ్బందితో సంప్రదింపులు జరిపి ప్రత్యేకమైన చికిత్స అందవలసిందిగా ఆదేశిస్తూ మరియు ప్రభుత్వం నుండి ఆర్థిక సహాయంగా వెంటనే వైద్య ఖర్చులకు 5 లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేయించిన ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ కు బాధిత కుటుంబ సభ్యులు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

ఒకే దేశం ఒకే ఎన్నిక పై వేములవాడలో అవగాహన సదస్సు. ముఖ్యఅతిథిగా బిజెపి మహిళా నాయకురాలు డాక్టర్ చెన్నమనేని దీప.



వేములవాడ టౌన్, (ప్రజాబలం), శుక్రవారం రోజున వేములవాడ నియోజకవర్గంలోని కేంద్ర మంత్రివర్గము హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ ఆదేశాల మేరకు రాజన్న సినిమా అధ్యక్షుడు రెడ్డి బోయిన గోపి అధ్యక్షులలో వేములవాడ పట్టణంలో జిల్లా మహిళా మోర్చా అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన ఒకే దేశం, ఒకే ఎన్నిక కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా బిజెపి మహిళా మోర్చా నాయకురాలు డాక్టర్ చెన్నమనేని దీప హాజరై “ ఒకే దేశం ఒకే ఎన్నిక” ఈ కార్యక్రమం ఎన్నికలలో జర్నడం ద్వారా ఎన్నికల ఖర్చులు భారీ మొత్తంలో తగ్గించుకోవచ్చు తరచుగా ఎన్నికలు రావడం ఎన్నికల కోర్టు వల్ల పాలనలో సమస్యలు వస్తాయి, తరచు ఎన్నికలు నిర్వహించాలి వస్తుంది అంటే ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు అయినటువంటి డీ.చర్ల, పోలీసులు అనేక శాఖల్లో పనిచేసే అధికారులను ఈ ఎన్నికలకు

కేటాయించడం వల్ల వారి వారి విధులకు అటంకాలు కలిగి సామాన్య ప్రజలకు ఇబ్బంది కలుగుతుంది అన్నారు. మరియు దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ పై భారం పడుతుంది కాబట్టి ఒకే దేశం ఒకే ఎన్నిక కు అందరు సహకరించే ముందుకు తీసుకెళ్లాలని ఆమె తెలియజేశారు. మహిళలకు అసెంబ్లీ పార్లమెంటులలో 33% రిజర్వేషన్ కేటాయించడం అనందదాయకం అన్నారు. ఇప్పటికే స్థానిక సంస్థలు 50% మహిళలకు రిజర్వేషన్ ఉంది దానిని మహిళలంతా సద్వినియోగం చేసుకోవాలి అని ముందుకొచ్చి ఎన్నికలలో మహిళలు పాల్గొనాలని ఆమె కోరారు. మహిళల సాధికారత కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం పలు పథకాలను అమలు చేస్తుందని, వీటిలో ప్రధానమైన ప్రధానమంత్రి మాతృ వందన యోజన, బీబీ బచావో బీబీ హడావో, మహిళా సమ్మన్ సేవింగ్స్ సర్టిఫికేట్, సుకష్ట సమ్మర్చి యోజన, మహిళలకు ఆర్థిక భద్రత కల్పించేందుకు ఈ పథకం ఉపయోగపడతాయని ఆమె అన్నారు. ఇవి మహిళల అభివృద్ధికి తోడ్పడతాయని ఆమె అన్నారు. కార్యక్రమం అనంతరం జిల్లా మహిళా మోర్చా, మండల అధ్యక్షులు ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు పల్లం అన్నపూర్ణ, వేములవాడ అర్బన్ మండలం మాజీ ఎంపీటీసీ బుర్రలహరి - శేఖర్, చంద్ర మండల మాజీ సర్పంచ్ సిరికొండ ప్రేమ లత - శ్రీనివాస్, అన్ని మండలాలకు మాజీ సర్పంచులు, మాజీ ఎంపీటీసీలు, ప్రజా ప్రతినిధులు, మహిళలు, బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేములవాడ రైల్వే లైన్ నిర్వాసితుల పక్షాన, ఎంపీ రవిచంద్ర, రైల్వే మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ తో భేటీ.



వేములవాడ టౌన్, (ప్రజాబలం), దక్షిణ కాశీగా ప్రసిద్ధి చెందిన తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని సిరిసిల్ల జిల్లా వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి పుణ్యక్షేత్రంలో గల బైపాస్ రోడ్డుకు సమీపాన ప్రతిపాదిత రైలు మార్గంలో భూములు కోల్పోతున్న రైతులకు సమచిత రీతిలో నష్టపరిహారం చెల్లించిన న్యాయం చేయవలసిందిగా రాజ్యసభ సభ్యులు వర్ధిరాజు రవిచంద్ర రైల్వే మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ కు కోరారు. ఎంపీ రవిచంద్ర గురువారం మధ్యాహ్నం మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవును పార్లమెంట్ ఆయన చాంబర్లో కలిశారు. శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి కొలువైన వేములవాడ క్షేత్రం ప్రతినిత్యం వేలాది మంది భక్తుల రాకపోకలతో దినదిన అభివృద్ధి చెందుతూ ఉండడంతో పట్టణాభివృద్ధి సంస్థ కూడా ఏర్పాటుయిందని, ఎంపీ రవిచంద్ర మంత్రి వైష్ణవ్ దృష్టికి తెచ్చారు. రాజన్న దైవ దర్శనం కోసం వచ్చే భక్తులు రోజురోజుకు పెరుగుతుండడం, పట్టణం విస్తరిస్తుండడం, మరింత అభివృద్ధి చెందుతున్నందున పట్టణ మౌలిక సదుపాయాల కల్పనలో భాగంగా కొత్తగా రైల్వే లైన్, స్టేషన్, బస్స్టాండుల నిర్మాణాలను ప్రతిపాదించడం జరిగిందన్నారు. ఇందుకు గాను ఏటా మూడు వంటలు వందే విలువైన భూములను 10 సంవత్సరాల క్రిందట అధికారులు సేకరించారని, రైల్వే మంత్రి వైష్ణవుకు ఎంపీ రవిచంద్ర వివరించారు. అయితే ఇప్పటిదాకా అక్కడ ఎటువంటి పనులు

మొదలు కాలేదని, పంటలు చేయలేక, క్రయవిక్రయాలు లేక, 300 మంది రైతు కుటుంబాలు ఆర్థికంగా దెబ్బతిని తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతుండడాన్ని ఎంపీ వర్ధిరాజు కేంద్రమంత్రి వైష్ణవ్ దృష్టికి తెచ్చారు. భక్తుల వాహనాల పార్కింగ్ కోసం గుడికి సమీపం ఉన్న చెరువు వచ్చి భూములను గతంలో ప్రభుత్వం సేకరించి ఎకరాకు 94 లక్షల రూపాయలు చొప్పున పరిహారంగా చెల్లించిందని, రైల్వే మంత్రికి సమర్పించిన వినతి పత్రంలో ఎంపీ రవిచంద్ర పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వేములవాడను సందర్శించిన సందర్భంలో భూములు కోల్పోయిన వారికి గతంలో కంటే మూడు రేట్లు పెంచి నష్టపరిహారం అందిస్తామని హామీ కార్యరూపం దాల్చిపోవడంలో రైతులు తీవ్ర ఆందోళనలో ఉన్నారని ఎంపీ వర్ధిరాజు రైల్వే మంత్రి వైష్ణవుకు చెప్పారు. ఈ భూములు ప్రస్తుత మార్కెట్ ధర ఎకరాకు మూడు కోట్లు ఉందని, ఆ విధంగా నష్టపరిహారం అందించి న్యాయం చేయవలసిందిగా బాధిత రైతుల పక్షాన ఎంపీ వర్ధిరాజు రైల్వే మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవును కోరారు. ఎంపీ రవిచంద్ర సమర్పించిన వినతిపత్రాన్ని మంత్రి వైష్ణవ్ సాహదానంగా చదివి రైతులకు న్యాయం జరిగేలా తగు చర్యలు తీసుకుంటారని ఆయన హామీ ఇచ్చారు.

వేములవాడ కృష్ణవేణి పాఠశాలలో ముందస్తు ఉగాది వేడుకలు.



వేములవాడ టౌన్, (ప్రజా స్వాస్థ్య), శుక్రవారం రోజున వేములవాడ పట్టణంలోని కృష్ణవేణి గ్రూప్ ఆఫ్ స్కూల్స్ లో ముందస్తు ఉగాది వేడుకలను అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పాఠశాల డైరెక్టర్ శ్రీ సన్నిధి వెంకటకృష్ణ హాజరై ఉగాది పండుగ యొక్క ప్రాముఖ్యతను ఉపాధ్యాయులకు మరియు విద్యార్థులకు సవివరంగా వివరించడం జరిగింది. అదేవిధంగా తెలుగు సంవత్సరాది న మొదలు పెట్టినటువంటి పనులయందు అందరూ విజేతలు కావాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. విద్యార్థులకు, ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులకు మరియు తెలుగు ప్రజలందరికీ డైరెక్టర్ ముందస్తు ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలియజేసినారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడంలో పట్ల విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.

గ్రామాలు శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందాలన్నదే బిజెపి లక్ష్యం, జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు జక్కుల తిరుపతి.



వేములవాడ టౌన్, (ప్రజా స్వాస్థ్య), శుక్రవారం రోజున వేములవాడ రూరల్ మండలం తుర్క కాశీనగర్ గ్రామంలో ఆరు లక్షల రూపాయల సీని రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు కొబ్బరికాయ కొట్టి పనులు ప్రారంభించిన మాజీ వైస్ ఎంపీ జక్కుల కవిత - తిరుపతి. కేంద్ర హెంసాశాఖ సహాయ మంత్రి, కరీంనగర్ పార్లమెంటు సభ్యులు బండి నంజయ్ కుమార్ ప్రత్యేక చొరవతో ఎన్ఆర్ఈజీఎస్ ద్వారా మంజూరు చేసిన ఆరు లక్షల రూపాయల సీని రహదారిని గ్రామస్థులతో కలిసి ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మాజీ వైస్ ఎంపీ జక్కుల కవిత - తిరుపతి మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం గ్రామాలను అభివృద్ధి చేయాలనే లక్ష్యంతో ముందుకు వెళుతుందని, కేంద్ర ప్రభుత్వం లక్ష్యాన్ని శరవేగంగా ముందుకు తీసుకువెళ్లి, గ్రామాలను అభివృద్ధి చేయాలని కరీంనగర్ పార్లమెంటు సభ్యులు కేంద్ర హెంసా శాఖ సహాయ మంత్రి బండి నంజయ్ దృఢ సంకల్పంతో ఉన్నారని, బండి నంజయ్ గతంలో తురక కాశీ నగర్ గ్రామానికి ఎంపీ నిధులతో ఐమాక్స్ ట్రైబ్స్ మండల పరిషత్ నిధులు గ్రామపంచాయతీ 4

లక్షల రూపాయల పనులు చేయడం జరిగింది అని ఇచ్చిన వాగ్దానం మేరకు గ్రామాలలో సీని రహదారులు మంజూరు చేయించారు. మంజూరు చేసించి గ్రామాలను అభివృద్ధి చేసే లక్ష్యంతో ఉన్నారని రానున్న రోజుల్లో మరింత అభివృద్ధి చేయడానికి ఎంపీ సహకారంతో మనం అందరం కలిసికట్టుగా ముందుకు వెళ్ళామని ఆయన తెలియజేశారు. కరీంనగర్ ఎంపీ నిధుల మంజూరు కి కృషి చేసిన వేములవాడ నియోజకవర్గ బిజెపి ఇన్చార్జ్ చెన్నమనేని వికాస్ రావు కు, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా అధ్యక్షులు రెడ్డబోయిన గోపీకి, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బిజెపి సీనియర్ నాయకులు ప్రజాస్ రామకృష్ణ కు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు భూత అధ్యక్షులు సలీముద్దీన్, మైసూర్, మండల మాజీ కోఆర్డినేట్ నెంబర్ బైసెన్, ఉప సర్పంచ్ గోరామియా, రాజేశం, కమలాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీసీ స్టడీ సర్కిల్ లో ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ అల్లం రమేష్ మోటివేషన్ క్లాస్



రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, మార్చి-28 (ప్రజాబలం ప్రతినది) రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బీసీ స్టడీ సర్కిల్ ఉద్యోగ వైపుజ్ఞ శిక్షణ కేంద్రానికి సిరిసిల్ల పట్టణ ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ అల్లం రమేష్ విచ్చేసి ఆరేఆర్ బి, బ్యాంకింగ్, యన్ యస్ సి కోచింగ్ విద్యార్థులకు విద్యార్థులకు మోటివేషన్ క్లాస్ చెప్పడం జరిగింది, తన చదువుకున్న స్థితి గతులు,ఇప్పుడు వస్తున్న పేపర్ మోడల్ గూర్చి, ఆర్డర్లతో అప్లికేషన్ మోడల్ గూర్చి,కరెంట్ అప్డేట్ గూర్చి పూర్తిగా విశ్లేషణమూ చెప్పడం జరిగింది, ఇట్టి ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ స్టడీ సర్కిల్ డైరెక్టర్ జెల్ల వెంకటస్వామి, కోర్స్ కోఆర్డినేటర్ హరీష్, ఫాకల్టీ నాగరాజు, సిబ్బంది సురేష్, దివ్య, ప్రసాద్,ముదలి, వనిత పాల్గొన్నారు...

మత సామరస్యానికి ప్రతీక రంజాన్ మాసం



వేములవాడ -29 మార్చి (ప్రజాబలం దినపత్రిక) పవిత్ర రంజాన్ మాసం పురస్కరించుకొని ముస్లిం సోదరులకు రంజాన్ ఉపవాస దీక్ష ను వేములవాడ పట్టణానికి చెందిన గోసికొండ నరేష్ అధ్యక్షులలో న్యూ ఆర్కాడ్ కాలనీలో మదీనా మసీదులో ముస్లిం సోదరులకు ఉపవాసంలో భాగంగా పండ్లు ఫలహారాలు అందించారు. ఈ సందర్భంగా గోసికొండ నరేష్ మాట్లాడుతూ పవిత్ర రంజాన్ మాసమున ముస్లిం సోదరులందరికీ పండ్లు ఫలహారాలు అందించడం చాలా సంతోషంగా ఉందని హిందూ ముస్లిం భాయ్ భాయ్ లా ఉంటూ మత సామరస్యానికి ప్రతీకగా కలిసి ఉండాలని వారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లిం సోదరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల సౌకర్యార్థం ఆర్.ఓ.ష్లాంట్

జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్



ప్రజాబలం మంచినీరూ జిల్లా ప్రతినది మార్చి 28 : జిల్లా కేంద్రంలోని రాజన్న మండల అధికారి కార్యాలయంలో ప్రజల సౌకర్యార్థం ఆర్.ఓ.ష్లాంట్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని రాజన్న మండల అధికారి కార్యాలయంలో ఆలయ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన వాటర్ ఫిల్టర్లు మంచినీరూ రాజన్న మండల అధికారి శ్రీనివాసరావు,ఆలయ ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు చిర్ర రాజు, పాంపాటి అనిల్ లతో కలిసి ప్రారంభించారు.ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ...రాజన్న మండల అధికారి కార్యాలయానికి వివిధ పనుల నిమిత్తం ఎంతో మంది ప్రజలు వస్తుంటారని, వారి సౌకర్యార్థం దాదాపు 40 వేల రూపాయల వ్యయంతో ఏర్పాటు చేసిన వాటర్ ఫిల్టర్ 1 గంటకు 80 లీటర్ల నీటిని అందిస్తుందని తెలిపారు.కార్యాలయానికి, ప్రజల కొరకు ఆలయ ఫౌండేషన్ వారు వాటర్ ఫిల్టర్ అందించడం అభినందనీయమని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో కార్యాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భద్రాచలం కళ్యాణ తలంబ్రాలు కార్గో ద్వారా భక్తులకు ఇంటికే పంపిణీ. పోస్టర్ ఆవిష్కరణ.



రాజన్న సిరిసిల్ల, (ప్రజాబలం), శ్రీరామసవమి సందర్భంగా భద్రాచలంలోని శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి కళ్యాణం తలంబ్రాలను తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని భక్తుల ఇంటి వద్దకే పంపిణీ చేస్తామని,ఆర్డీసీ కార్గో ఏటీఎం రామారావు తెలిపారు. సిరిసిల్ల పాత బస్ స్టేషన్ కార్గో కౌంటర్ లో తలంబ్రాలు బుకింగ్ పోస్టర్లు వారు ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఏటీఎం రామారావు మాట్లాడుతూ కళ్యాణ తలంబ్రాలు బుకింగ్ కోసం భక్తులు సిరిసిల్ల బస్టాండ్ లోని కార్గో కార్యాలయంలో మరియు డిపో మార్కెట్లో ఎక్స్కల్యూజివ్ వద్ద, ఏటీఎం వద్ద 151/- రూపాయలు చెల్లించి బుకింగ్ రసీదు పొందాలని తెలిపారు. కళ్యాణం అనంతరం భక్తుల ఇంట్లకు తలంబ్రాలను అందజేస్తామన్నారు. భద్రాచలం శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారి కళ్యాణానికి వెళ్లలేని భక్తులకు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోని

శ్రీరామని ఆశీస్సులు పొందాలని తెలిపారు. తలంబ్రాలు బుకింగ్ కోసం 9154298576,9154298577,9492448189, నెంబర్లను సంప్రదించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్గో డిజిటల్ మార్కెటింగ్ ఎక్స్కల్యూజివ్ రాజు, శేఖర్, కార్గో సిబ్బంది, డిజిటల్ ఆర్డీసీ ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

పకడ్బందీగా ఎన్నికల నిర్వహణకు సలహాలు అందించాలి::రాష్ట్ర ముఖ్య ఎన్నికల అధికారి సుదర్శన్ రెడ్డి



రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, మార్చి-28 (ప్రజాబలం ప్రతినది) రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఎన్నికల అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించిన సీఈఓ పకడ్బందీగా ఎన్నికల నిర్వహణకు సలహాలు, సూచనలు అందించాలని రాష్ట్ర ముఖ్య ఎన్నికల అధికారి సుదర్శన్ రెడ్డి ఆదేశించారు.శుక్రవారం హైదరాబాద్ నుండి రాష్ట్ర ముఖ్య ఎన్నికల అధికారి సుదర్శన్ రెడ్డి ఓటర్ జాబితా సవరణ పై జిల్లా ఎన్నికల అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించారు. సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ నుంచి జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు ఈ వీడియో సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో రాష్ట్ర ముఖ్య ఎన్నికల అధికారి సుదర్శన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, గతంలో కంటే నిర్వహించిన ఎన్నికల కంటే మెరుగ్గా రాబోయే

రోజుల్లో ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు, అన్ని చర్యలకు చెందిన ఓటర్లను భాగస్వామ్యం చేసేందుకు వినుతూ కార్యక్రమాలు అమలుకు, పకడ్బందీగా ఎన్నికల నిర్వహణకు అవసరమైన సలహాలు సూచనలు అందించాలని ఆయన తెలిపారు.ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించి మార్గదర్శకాల పట్ల ప్రతి ఒక్క సిబ్బంది అవగాహన కల్గి ఉండాలని, ప్రతి ఒక్కరికీ తమ పాత్ర పట్ల, విధులు గురించి పూర్తిగా తెలిసి ఉండాలని అన్నారు. సజావుగా శాంతి భద్రతల నిర్వహణ, ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి అమలుకు చేపట్టాలని చర్యల గురించి సలహాలు అందించాలని అన్నారు.ఈ సమావేశంలో సిరిసిల్ల రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి రాధాబాయి, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జై బాపు జై భీమ్ జై సంవిధాన్



ప్రజాబలం ప్రతినది నిర్వల్ జిల్లా. జై బాపు జై భీమ్ జై సంవిధాన్ కార్యక్రమాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లడానికి నిర్వల్ ఇన్చార్జిగా నియమితులైన భానాపూర్ తాజా మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజుర సత్యంగా కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా వచ్చి మూతి కన్నెన్సెన్ హాల్ లో జై బాపు జై భీమ్ జై సంవిధాన్ ప్రతిజ్ఞ చేయించిన అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ భారతదేశం నేడు విపత్కర పరిస్థితులు ఎదుర్కొంటుంది గత 10 ఏళ్లకు పైగా దేశాన్ని పాలిస్తున్న బిజెపి పార్టీ భారత రాజ్యాంగాన్ని అవమానపరుస్తూ రాజ్యాంగ స్ఫూర్తిని దెబ్బతీస్తూ అప్రజాస్వామ్య పాలన కొనసాగిస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వల్ మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ అప్పల గణేష్ చక్రవర్తి, సమర సింహా రెడ్డి, గొంగోని బుర్రకే, కొండ శ్రీనివాస్, మహమ్మద్ అజూర్, పవీర్ అహ్మద్ ఖాన్, ఎంబిడి రాజేశ్వర్, అయ్యన్నూరి పోట్లెట్టి, కొడుకుల శ్రీకాంత్, గాజుల రవికుమార్ మరియు నిర్వల్ జిల్లా ముఖ్య నేతలు అధ్యక్షులు కార్యకర్తలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఇట్టి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు